
 

Návod k použití
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1. Obecné informace
Aby bylo zajištěno správné používání, je třeba si před použitím SpyraGravity pečlivě přečíst uživatelský manuál. 
Vezměte prosím na vědomí, že pro používání SpyraGravity je vyžadován minimální věk 8 let a dohled rodičů nebo 
odpovědné dospělé osoby.
Tento návod k použití uchovejte na bezpečném místě, abyste se k důležitým informacím mohli později vrátit. Návod k použití 
vychází z norem a předpisů platných v Evropské unii. Při používání hračky mimo Evropskou unii dodržujte směrnice a zákony 
platné v dané zemi.

1.1 Určené použití

Varování!
Nevhodné pro děti do 36 měsíců! Obsahuje malé části, nebezpečí udušení! Vystřelené předměty mohou způsobit 
zranění očí, obličeje a citlivých částí těla.

SpyraGravity je vrhač vodních bomb s funkcí automatického odpalování. Je určen výhradně pro volnočasové účely, 
například pro hry. K používání SpyraGravity je nutný minimální věk 8 let a dohled rodičů nebo odpovědné dospělé 
osoby. Nepoužívejte SpyraGravity k jiným účelům, než k jakým je určen.

1.2 Nesprávné použití

Nedodržení pokynů v uživatelské příručce může vést k požáru, úrazu elektrickým proudem nebo jiným zraněním, jakož i 
k poškození SpyraGravity, jiného majetku a živých bytostí.

1.3 Struktura bezpečnostních varování

Nedodržení pokynů v uživatelské příručce může vést k požáru, úrazu elektrickým proudem nebo jiným zraněním, stejně 
jako k poškození SpyraGravity, jiného majetku a živých bytostí.

2. Popis produktu

2.1 Přehled

2.2 Rozsah dodávky

■ SpyraGravity
■ Kabel USB-C na USB-A
■ Návod k použití
■ Šroubovák
■ Čtyři SpyraBlast

1 - Displej
2 - Zásobník
3 - Víčko pro opětovné naplnění
4 - Port USB-C
5 - Spoušť
6 - Hlaveň
7 - Krytka pro údržbu
8 - Tlačítko na rukojeti

ÚROVEŇ VAROVÁNÍ!
Povaha a původ nebezpečí
Důsledky nedodržení
🡺 Opatření k zamezení nebezpečí

3 4 1

2 6

7
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2.3 Technické údaje

Informace Hodnota Jednotka

Produkt

Název produktu SpyraGravity -/-

Série MK1 -/-

Číslo série SpyraGravity MK I -/-

Hladina akustického tlaku Lp A <85 dB (A)

Hladina akustického tlaku LpCpeak <110 dB (C)

Nejistota Kp A 1,5 dB

Hmotnost bez náplně vody 4,9 lb

Hmotnost s maximálním množstvím vody 6,0 lb

Rozměry (Š x V x H) 28,5 x 9,1 x 3,9 palců x palců x palců

Baterie

Baterie Lithium-iontová baterie -

Kapacita 1200 mAh

Napětí 3,7 V

Zásobník

Počet vodních bomb v zásobníku 4 SpyraBlast

3. Informace týkající se bezpečnosti
Nesprávné používání zařízení SpyraGravity může být nebezpečné. Před uvedením do provozu si prosím pečlivě přečtěte 
bezpečnostní pokyny. Dbejte také na varování týkající se jednotlivých kroků uvedených v uživatelské příručce. 
Uživatelskou příručku mějte vždy po ruce. Nedodržení těchto pokynů může vést ke zranění osob a k poškození majetku. 
Pokud zařízení SpyraGravity prodáváte nebo darujete, přiložte k němu také tuto uživatelskou příručku.

3.1 Bezpečnost výrobku

■ Varování: Nikdy nevystřelujte jiné předměty než SpyraBlast. Nevystřelujte vadné SpyraBlasty.
■ Vyhněte se přímému střílení na jiné osoby; vždy mířete po oblouku a nikdy nemiřte přímo na nikoho.
■ Nevkládejte předměty do hlavně a před použitím hračky se vždy ujistěte, že je víčko náplně a 

údržbové víčko pevně uzavřeno.
■ SpyraBlast pro SpyraGravity doplňujte pouze čistou vodou z vodovodu nebo čistou vodou z 

vodovodu obarvenou kostkou SpyraColor.
■ Nepoužívejte SpyraBlast s vodou o teplotě nižší než 0 °C / 32 °F nebo vyšší než 30 °C 

/ 86 °F. Doporučená provozní teplota je mezi 5 °C / 41 °F a 30 °C / 86 °F.
■ SpyraGravity nepoužívejte ani jej zcela neponořujte do vody.
■ Chraňte SpyraGravity před přímým slunečním zářením.
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NEBEZPEČÍ!
Bezpečnostní pokyny tohoto typu varují uživatele před zraněními, která mohou vést ke smrti.

VAROVÁNÍ!
Bezpečnostní pokyny tohoto typu varují uživatele před vážným zraněním nebo značnou škodou na 
majetku.

■ Opravy, výměna dílů, otevírání nebo úpravy zařízení SpyraGravity nejsou povoleny.
► Nebezpečí poranění pohyblivými a hořlavými součástmi.
► Tato hračka obsahuje baterie, které nelze vyměnit.

3.2 Obecné bezpečnostní pokyny

■ Hlavní zástrčku a zásuvku dotýkejte pouze suchýma rukama.
■ Používejte pouze napájecí zástrčky, které splňují platné národní, mezinárodní a regionální 

bezpečnostní normy, včetně Mezinárodní normy pro bezpečnost zařízení informačních 
technologií (IEC 60950-1).

■ Tuto hračku smí být připojena pouze k zařízením, která jsou označena některým z následujících 
symbolů:

■ Transformátor, napájecí zdroj nebo nabíječka baterií používané s tímto výrobkem by měly být 
pravidelně kontrolovány, zda nedošlo k poškození napájecího kabelu, zástrčky, krytu nebo jiných 
částí, a v případě poškození nesmí být používány, dokud nebude poškození opraveno.

■ Hračku nepoužívejte, pokud je poškozená.
■ Před každým nabíjením zkontrolujte, zda není poškozeno hlavní připojení a hlavní zástrčky.
■ Nestřílejte na zvířata ani na osoby, které se hry neúčastní.
■ Nestřílejte na osoby mladší 8 let.
■ Nestřílejte na osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi.
■ Nebezpečí výbuchu!

► Uchovávejte mimo dosah zdrojů tepla a nepoužívejte ani neskladujte při teplotách 
nad 50 °C/122 °F!

► Nepoužívejte ani neskladujte při teplotách pod 0 °C/32 °F!
► SpyraGravity neupusťte!
► Neotvírejte pouzdro!

■ Elektromagnetická pole mohou ovlivnit činnost kardiostimulátorů, defibrilátorů nebo jiných 
zdravotnických přístrojů.
Tento výrobek by neměly používat osoby s kardiostimulátorem. Nepoužívejte v blízkosti defibrilátorů 
nebo zdravotnických přístrojů

■ Používejte pouze k určenému účelu.
■ Použití není povoleno osobám mladším 8 let.
■ Uchovávejte mimo dosah osob mladších 8 let.
■ Nestřílejte na obličej, oči ani jiné citlivé části těla.
■ Nevhodné pro osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi.
■ Uchovávejte obalovou fólii mimo dosah dětí a zvířat, hrozí nebezpečí udušení!
■ Malé cizí částice (např. písek) ve SpyraBlastu mohou způsobit zranění.
■ Vodní bomby plňte pouze čistou vodou z vodovodu. Jiné tekutiny mohou způsobit zranění.
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UPOZORNĚNÍ!
Bezpečnostní pokyny tohoto typu upozorňují na nebezpečí, které může vést k poškození majetku a 
zranění

VAROVÁNÍ!
Nebezpečí zranění
Tato hračka vydává záblesky, které mohou u citlivých osob vyvolat epileptický záchvat

■ Horká voda může způsobit popáleniny. Nevyplňujte vodní bomby horkou vodou. Maximální 
teplota vody v hračce SpyraBlast je 30 °C/86 °F.

■ Vadné elektronické součástky mohou způsobit nekontrolované výstřely! V případě 
nekontrolovaných výstřelů hračku resetujte. Pokud to problém nevyřeší, kontaktujte 
prosím zákaznickou podporu.

   

 
 

       

 

■ Jakmile je baterie  plně  nabitá, odpojte  hračku  od nabíjecího kabelu. Nenechávejte  hračku  nabíjet 
bez dozoru.

■ Nenabíjejte, pokud
► Není zásobník zcela prázdný.
► je port USB-C poškozený nebo mokrý.

■ Hračku  nepoužívejte  při  teplotách pod 0 °C / 32 °F nebo nad 50 °C / 122 °F.
■ Hračku  neupouštějte  ani s ní neházejte.
■ Nespouštějte  SpyraGravity, pokud v zásobníku nejsou žádné vodní bomby.
■ Hračku  neotvírejte, nespalujte ani nerozebírejte. Kabely  nepřipojujte  ani neodpojujte silou.
■ Všechny  části  v  prostředí,  kde se  hračkou  hraje, musí být odolné proti stříkající vodě.
■ Napájecí zdroj smí být  připojen  pouze k elektrické  přípojce,  kterou provedl  elektrikář  v

souladu s normou IEC 60364.

4. LED  displej  a  zásobník

LED  displej
SpyraGravity je vybaven LED displejem. Ten ukazuje, kdy se  zařízení  nabíjí, kdy je  plně  nabité a/nebo kolik  má 
zbývajícího  nabití.  Více  informací  naleznete  v  kapitole  5.1.

Můžete  také zjistit, kolik  nábojů  SpyraBlast se nachází v zásobníku a v jaké 
poloze  jsou,  jak  je  znázorněno  níže.  Displej  se  aktualizuje  po  otevření 
plnicího  víčka  nebo po zatažení vypínací  páčky  dozadu.

  

 

Symbol vpravo dole se rozsvítí  červeně,  jakmile je  spouštěcí  páčka  přitažena  co nejblíže k
rukojeti. Jakmile se symbol rozsvítí  červeně, musí být  spoušť  opět zcela  zatlačena  
dopředu.

LED displej SpyraGravity je připraven ke střelbě vodní bomby, když se rozsvítí červená 
ikona v levém horním a pravém dolním rohu.
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VAROVÁNÍ!
Nebezpečí úrazu elektrickým proudem
Voda na nabíjecím portu zařízení SpyraGravity může způsobit úraz elektrickým proudem.
🡺 Baterii zařízení SpyraGravity nabíjejte pouze v suchém prostředí a ujistěte se, že zařízení 

SpyraGravity i nabíjecí konektor jsou zcela suché.
🡺  Ikona nabíjení se rozsvítí červeně, což znamená, že se baterie nabíjí.

Zásobník
Zásobník SpyraGravity se nachází na zadní straně produktu. Zásobník je plně nabitý, pokud obsahuje čtyři SpyraBlast. 
Navíc na LED displeji SpyraGravity můžete vidět, kolik SpyraBlast je v zásobníku. Více informací je popsáno v oddílech 
5.3 a 5.4.

5. Nastavení
Před použitím zařízení SpyraGravity si pečlivě přečtěte obecné bezpečnostní pokyny. Před prvním nastavením 
zkontrolujte, zda je dodávka kompletní. Pokud dodávka není kompletní nebo je zařízení SpyraGravity poškozené, 
neprodleně kontaktujte zákaznickou podporu.

Před prvním nastavením je nutné provést následující kroky:
1. Nabijte baterii.
2. Zapněte zařízení.

Přečtěte si následující pokyny, abyste se dozvěděli, jak provést jednotlivé kroky.

5.1 Nabíjení

Baterie zařízení SpyraGravity musí být před prvním použitím plně nabitá. Doba nabíjení je přibližně 2 hodiny.

1. Vybalte SpyraGravity.
2. Otevřete kryt portu USB-C tak, že povolte a 

odšroubujte šroub.
3. Připojte přiložený kabel USB-C k nabíjecímu portu 

USB-C zařízení SpyraGravity.
4. Druhý konec kabelu USB-C připojte k 

certifikovanému 5V napájecímu zdroji.

5. Jakmile je baterie plně nabitá, ikona nabíjení 
svítí zeleně.

6. Odpojte SpyraGravity od nabíjecího kabelu a 
našroubujte zpět kryt.

červená zelená

Informační lišta:
■ Během nabíjení jsou všechny ostatní funkce deaktivovány.
■ První nabíjení může trvat déle.

5.2 Vypínač
Stiskněte spoušť, posuňte kryt zásobníku nebo jednou posuňte vypínací páčku, aby se SpyraGravity 

zapnula. Info: Po 5 minutách bez stisknutí spouště se SpyraGravity sama vypne.

© Sunnysoft s.r.o., distributorw
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



6

VAROVÁNÍ!
Nebezpečí zranění
Cizí předměty nebo horká voda ve vodních bombách mohou způsobit zranění.
🡺 Do zařízení SpyraBlast plňte pouze čistou vodu z vodovodu. Nepoužívejte vodu 

s teplotou vyšší než 30 °C/86 °F.

UPOZORNĚNÍ!
Nebezpečí úrazu
Při zavírání víka nevkládejte prsty do otvoru.
🡺  Ujistěte se, že máte jednu ruku na rukojeti a druhou na víku.

   
 

    

    

VAROVÁNÍ!
Nebezpečí zranění
Může  dojít ke  zranění  očí,  obličeje  a citlivých  částí  těla.  Lidé a  zvířata  mohou být  zraněni 
neočekávanými  výstřely.
🡺  Nestřílejte  na  oči,  obličej  a citlivé  části  těla.  Nestřílejte  na  zvířata  a osoby, které se

incidentu  neúčastní.
🡺  Vyhněte  se  přímému  míření  na jiné osoby; vždy  mířte  po oblouku a nikdy  nemiřte  přímo  na nikoho.

5.3 Doplnění zásobníku

1. Chcete-li doplnit zásobník SpyraGravity, vytáhněte 
víčko pro doplňování dopředu a vložte SpyraBlast, jak 
je znázorněno níže.

2. Poté víko zavřete a znovu otevřete, abyste vložili 
další SpyraBlast. Tento postup opakujte a vložte 
další tři SpyraBlasty, dokud nebude zásobník plný.

3. Po naplnění zásobníku před použitím víko zcela uzavřete. K tomu je třeba víko zatlačit 
dozadu. Ujistěte se, že je zcela uzavřené.

5.4 Vyprázdněte zásobník

Po 4 výstřelech ze SpyraGravity je zásobník prázdný.
Pokud nevystřelíte čtyřikrát nebo pokud se vodní náboj zasekne v 
zásobníku a nelze jej vyjmout, otevřete pomocí mince údržbový 
uzávěr ve spodní části zařízení SpyraGravity, jak je znázorněno na 
obrázku níže.

Po otevření údržbového víčka můžete zaseknutou vodní bombu 
vyjmout. Aby nedošlo ke zranění, nedotýkejte se žádných dalších 
mechanismů zařízení SpyraGravity, dokud je údržbové víčko 
otevřené. Před použitím zařízení SpyraGravity údržbové víčko znovu 
nasaďte a řádně uzavřete.

6. Provoz
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VAROVÁNÍ!
Nebezpečí zranění
Během resetování softwaru nemiřte na oči, obličej a citlivé části těla.

Informace
Pokud se do hlavně dostane ruka nebo nějaký předmět, začne blikat LED displej, rozsvítí se červená kontrolka a 
spoušť se deaktivuje. Před použitím zařízení SpyraGravity se ujistěte, že v hlavni není žádný předmět, protože by to 
mohlo způsobit zranění jiných osob. Po odstranění ruky nebo předmětu se zařízení SpyraGravity po 1 sekundě vrátí do 
normálního provozu.

7. Řešení problémů
7.1 Resetování 

softwaru

Po doplnění zásobníku je SpyraGravity připravena k použití.
Nejprve zatáhněte za rukojeť zcela dozadu, dokud se nerozsvítí červená ikona v 
pravém dolním rohu, a poté ji znovu zatlačte dopředu, aby se SpyraBlast připravil 
ke střelbě. Abyste mohli rukojetí pohybovat, je nutné stisknout oranžové tlačítko na 
rukojeti. Ujistěte se, že jsou vyrovnávací značky na rukojeti a hlavním těle 
SpyraGravity zarovnány. Teprve poté lze vystřelit.
Jakmile je spoušť v správné poloze a je možné vystřelit SpyraBlast, rozsvítí se 
v levém horním rohu LED displeje červená ikona.
K vystřelení stačí stisknout spoušť.

Pokud SpyraGravity přestane správně fungovat nebo nereaguje, proveďte reset.
1. Otevřete kryt USB-C a připojte přiložený kabel USB-C k nabíjecímu portu USB-C zařízení 

SpyraGravity.
2. Druhý konec kabelu USB-C připojte k certifikovanému 5V napájecímu zdroji.
3. Odpojte zařízení SpyraGravity a našroubujte zpět kryt, aby bylo možné zařízení 

SpyraGravity opět správně používat.

7.2 Řešení problémů

Popis chyby Možná příčina Řešení

Digitální displej se nerozsvítí Baterie je vybitá Nabijte baterii

Baterie se nabíjí Ukončit nabíjeníSpyraGravity nereaguje, i když je 
digitální displej zapnutý

Zásobník je prázdný Vložte nový zásobník

SpyraGravity se přehřála Nechte zařízení vychladnout a po 
15 minutách jej znovu zapněte

SpyraGravity se automaticky 
vypne

Baterie je příliš slabá Nabijte baterii

Nabíjecí port USB-C je mokrý nebo 
znečištěný

Osušte a vyčistěte nabíjecí 
konektor

Baterie se nenabíjí

Kabel nebo SpyraGravity je poškozen Použijte jiný kabel USB-C na
USB  nebo  kontaktujte
zákaznickou podporu

VAROVÁNÍ!
Nebezpečí zranění
Při každém použití SpyraGravity je velmi důležité zajistit, aby v hlavni vodního granátometu nebyl 
žádný předmět, který by bránil výstřelu.
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POZOR!
Riziko poškození
K čištění používejte pouze čistou vodu z vodovodu.

UPOZORNĚNÍ!
Nebezpečí poškození
🡺  Neskladujte SpyraGravity s úplně nebo částečně nabitým zásobníkem.
🡺  Neskladujte při teplotách pod 5 °C / 41 °F nebo nad 30 °C / 86 °F.

Popis chyby Možná příčina Řešení

Baterie se nabíjí, ale neukazuje žádný 
pokrok

Baterie je zcela vybitá Pokračujte v nabíjení baterie

V zásobníku může být zaseknutý 
předmět nebo Spyra-Blast

Otevřete servisní kryt a vyjměte 
SpyraBlast (další informace 
najdete v kapitole 5.4)

Víko není správně uzavřeno Správně uzavřete kryt

SpyraGravity nevystřelí

Značky na spouštěcí páce nejsou 
zarovnány

Správně srovnejte značky 
na spoušti

Digitální displej bliká, SpyraGravity 
nevystřelí.

V přední části hlavně se nachází 
předmět nebo voda.

Zkontrolujte hlaveň a v případě 
potřeby ji pečlivě osušte čistým 
hadříkem.

Problém není uveden -/- Kontaktujte zákaznickou podporu

8.Údržba
8.1 Čištění

■ Povrch zařízení SpyraGravity otřete měkkým hadříkem, který nepouští vlákna. K 
tomuto účelu používejte pouze čistou vodu z vodovodu!

8.2 Skladování

■ SpyraGravity musí být před uskladněním zcela suchá a zásobník musí být prázdný. Dále musí 
být pojistka v přední poloze a SpyraBlast nesmí být připravena ke střelbě.

■ Pro optimální podmínky skladování uchovávejte SpyraGravity chráněnou před přímým 
slunečním zářením a při pokojové teplotě mezi 15 °C / 59 °F a 20 °C / 68 °F.

■ Pokud budete zařízení SpyraGravity skladovat déle než 2 týdny, nabijte baterii na 50 % až 80 % 
její kapacity. Tím prodloužíte životnost baterie.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributorw
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1. General information
To ensure proper use, the user manual should be read carefully before using the SpyraGravity. Please note that 
a minimum age of 8 years and parental or responsible adult supervision is required to use the SpyraGravity. 
Keep this user manual in a safe place so you can refer to important information at a later time. The operating 
instructions are based on the standards and regulations valid in the  European Union. Observe country-specific 
guidelines and laws when using the toy outside the European Union.

1.1 Intended Use

Warning!
Not suitable for children under 36 months! Contains small parts, choking hazard! Projectiles can cause injuries 
to the eyes, face, and sensitive parts of the body.

SpyraGravity is a water bomb launcher with an automatic shooting function. It is intended for leisure purposes 
only, such as games. Use of SpyraGravity requires a minimum age of 8 years and parental or responsible adult 
supervision. Do not use the SpyraGravity other than for its intended use.

1.2 Misuse

Failure to comply  with the contents of the user manual can result in fire, electric shock, or other injuries, as well 
as damage to SpyraGravity, other property, and other living things.

1.3 Structure of safety warning notices

Failure to comply  with the contents of the user manual can result in fire, electric shock, or other injuries, as well 
as damage to SpyraGravity, other property, and other living things.

2. Product Description

2.1 Overview

		 1 - Display
		 2 - Magazine
		 3 - Reload cap
		 4 - USB-C port
		 5 - Trigger
		 6 - Barrel
		 7 - Maintanance cap
		 8 - Off Handle button

2.2 Scope of delivery

	■ SpyraGravity
	■ USB-C to  USB-A cable
	■ User Manual
	■ Screwdriver
	■ Four SpyraBlast 

WARNING LEVEL!
Nature and origin of the danger
Consequences of non-observance 

	Î Measures to avoid any danger
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2.3 Technical data

Information Value Unit

Product

Product Name SpyraGravity -/-

Series MK1 -/-

Series Number SpyraGravity MK I -/-

Sound pressure level LpA <85 dB (A)

Sound pressure level LpCpeak <110   dB (C)

Insecurity KpA 1,5 dB

Weight without water refill 4.9 lb

Weight with maximum water recharge 6.0 lb

Dimensions (B x H x T) 28.5 x 9.1 x 3.9 inch x inch x inch

Battery

Battery Lithium-Ionen-Akku -/-

Capacity 1200 mAh

Voltage 3.7 V

Magazine

Number of water bombs per magazine 4 SpyraBlast

3. Safety related information
Improper use of SpyraGravity can be dangerous. Please read the safety instructions carefully before commissio-
ning. Also pay attention to the warnings for the action steps in the user manual. Always keep the user manual 
within easy reach. Non-observance can lead to personal injury and property damage. If you resell or give away the 
SpyraGravity, also provide this user manual.

3.1 Product Safety

	■ Warning: Never fire objects other than SpyraBlast. Do not fire defective SpyraBlasts.
	■ Avoid shooting directly at others; always aim in an arc, and never aim directly at anyone. 
	■ Avoid inserting objects into the barrel, and always ensure that the refill lid and maintenance 	

	 cap is securely closed before using the toy 
	■ Refill the SpyraBlast for the SpyraGravity with clean tap water only or with clean tap water 	

	 colored with a SpyraColor cube.
	■ Do not use the SpyraBlast with water below 0°C / 32°F or above 30°C / 86 °F.   The 		

	 recommended operating temperature is between 5°C / 41°F and 30°C / 86°F.
	■ Do not use or immerse the SpyraGravity fully under water.
	■ Protect the SpyraGravity from direct sunlight.
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	■ Repairs, replacement of parts, opening or modifications of the SpyraGravity are not 		
	 permitted.

	► Risk of injury from moving and flammable parts.
	► This toy contains batteries that are non-replaceable.

3.2 General Safety Instructions

	■ Only touch the main plug and socket with dry hands.
	■ Only use power plugs that comply with applicable national, international, and regional 	

	 safety standards, including the International Standard for the Safety of Information 		
	 Technology Equipment (IEC 60950-1).

	■ This toy is only to be connected to equipment bearing either of the following symbols:
	

	■ The transformer, power supply or battery charger used with the product should be regularly 	
	 examined for damage to the supply cord, plug, enclosure or other parts, and in the event of 	
	 damage, it shall not be used until damage has been repaired.

	■ Do not operate the toy if it is damaged.
	■ Check the main connection and main plugs for damage before each charging process.
	■ Do not shoot animals or uninvolved individuals.
	■ Do not shoot at individuals under 8 years of age.
	■ Do not shoot at individuals with limited physical, sensory, or mental abilities.
	■ Danger of explosion!

	► Keep away from heat sources and do not use or store at temperatures above 		
	 50°C/122°F!

	► Do not use or store below 0°C/32°F!
	► Don't drop the SpyraGravity!
	► Do not open the case!

	■ Electromagnetic fields can affect pacemakers, defibrillators, or other medical devices. 	
	 It should not be used by people with pacemakers. Do not use near defibrillators or medical 	
	 equipment

	■ Use only as intended.
	■ Use not permitted for individuals under 8 years of age.
	■ Keep out of reach of individuals under 8 years of age.
	■ Do not shoot at face, eyes, or other sensitive parts of the body.
	■ Not suitable for individuals with limited physical, sensory or mental abilities.
	■ Keep packaging foil away from children and animals, there is a danger of suffocation!
	■ Small foreign particles (e.g., sand) in the SpyraBlast can cause injuries. 
	■ Refill the water bombs with clean tap water only. Other fluids can cause injury.

DANGER!
Safety instructions of this type warn the user of injuries that can lead to death.

WARNING!
Safety instructions of this type warn the user of serious injury or major property damage.
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	■ Hot water can cause burns. Do not refill the water bombs with hot water. The maximum 	
	 water temperature in the SpyraBlast is 30°C/86°F.

	■ Defective electronic components can cause uncontrolled blasts! In case of 		
	 uncontrolled blasts, reset the toy. If this does not resolve the issue, please contact 		
	 customer support.	

	■ Disconnect the toy from the charging cable when the battery is fully charged. Do not charge 	
	 unattended.

	■ Do not charge if
	► The magazine is not completely empty.
	► The USB-C port is damaged or wet.

	■ Do not use the toy at temperatures below 0°C / 32°F or above 50°C / 122°F.
	■ Do not drop or throw the toy.
	■ Do not trigger the SpyraGravity when there are no water bombs in the magazine. 
	■ Do not open, burn, or disassemble the toy. Do not connect or disconnect cables by force.
	■ All living parts in the environment of use must be splashproof.
	■ The power supply unit must only be connected to an electrical connection that has been 	

	 implemented by an electrician in accordance with IEC 60364.

4. LED-Display & Magazine

LED-Display
The SpyraGravity has an LED display. This shows when it is charging, when it is fully charged and/or how much 
charge it has, for more information see section 5.1.  

			   You can also see how many SpyraBlast are in the magazine and in what 	
			   position they are, as shown below. The display will be updated when the	
			   refill cap is opend or the off-handle is pulled backwards 

		  The lower right-hand symbol lights up red as soon as the off handle has been pulled 	
		  as close as possible to the handle. As soon as the symbol lights up red, the		
		   off handle must be pushed completely forward again.

		  The SpyraGravity's LED display is ready to fire a water bomb when the red icon on 	
		  the top left and the bottom right  corner lights up. 

CAUTION!
Safety instructions of this type indicate dangers that may result in property damage and injury

WARNING! 
Risk of injury
This toy produces flashes that may trigger epilepsy in sensitized individuals
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Magazine
The SpyraGravity magazine is located on the back of the product. The magazine is fully loaded when it contains 
four SpyraBlast. In addition, on the SpyraGravity's LED display, you can see how many SpyraBlast are in the 
magazine. More information is described in sections 5.3 and 5.4.   

5. Setup
Read the general safety instructions carefully before using the SpyraGravity. Check before the initial setup that 
the delivery is complete. If the delivery is not complete or the SpyraGravity is damaged, please contact customer 
support immediately.

The following steps must be performed before the initial setup:
1.	Charge the battery.
2.	Switch on.

Read the following instructions to learn how to perform each step.

5.1 Charging

The battery of the SpyraGravity must be fully charged before first use. The charging time is about 2 hours.

					     1. Unpack the SpyraGravity. 
					     2. Open the USB-C cover by loosening and 		
					         removing the screw. 
					     3. Connect the included USB-C cable to the USB-C 		
					         charging port of the SpyraGravity.
					     4. Connect the other end of the USB-C cable to a 		
					         certified 5V power supply.

					     5. As soon as the battery is fully charged, the 		
					         charging icon lights up green.
					     6. Disconnect the SpyraGravity from the charging 		
					         cable and screw the cover back on.  

Info bar:
	■ All other functions are deactivated during the charging process.
	■ The initial charging process may take longer.

5.2 On/off switch
Press the trigger, move the magazine cap or move the off-handle once to turn the SpyraGravity on.

Info: After 5 minutes without pulling the trigger, the SpyraGravity will turn off by itself.

WARNING!
Electric shock hazard
Water on the charging port of the SpyraGravity may cause electric shock.

	Î Only charge the battery of the SpyraGravity in a dry environment and make sure the  
 	 SpyraGravity and charging connector are completely dry.

	Î the charging icon lights up red, indicating that the battery is being charged.

red green
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5.3 Refill the magazine
					   

					     1. To refill the SpyraGravity magazine, pull the refill lid 	
					         forward and insert a SpyraBlast, as shown below. 

					     2. Then close and reopen the lid to insert another 		
					         SpyraBlast. Repeat this procedure to insert three 	
					         more SpyraBlasts until the magazine is full. 
 

 

3.	After filling the magazine, close the lid completely before use. To do this, the lid must be 
pushed back. Make sure it is completely closed.

5.4 Empty the magazine

				    After firing the SpyraGravity 4 times, the magazine is empty. 
				    If you don't fire four times or if a water bomb gets stuck in the 	
				    magazine and you can't remove it, open the maintenance cap at 	
				    the bottom of the SpyraGravity using a coin as shown in the 	
				    figure below. 

				    After opening the maintenance cap, you can remove the water 	
				    bomb which is stuck. Don’t interact with any other mechanisms 	
				    of the SpyraGravity while the maintenance cap is open to avoid 	
				    injuries. Reinsert the maintenance cap and properly close it	
				     before using the SpyraGravity. 

6. Operation

WARNING! 
Risk of Injury 
Foreign objects or hot water in water bombs can cause injuries.

	Î  Fill the SpyraBlast with clean tap water only. Do not use water that is  
	  above 30°C/86°F.

CAUTION! 
Risk of injury
Do not place your fingers in the opening when closing the lid. 

	Î Make sure one hand is on the handle and the other on the lid.

WARNING! 
Risk of injury
Eyes, face, and sensitive body parts can be injured. People and animals can be injured 		
by unexpected blasts.

	Î Do not shoot at eyes, face, and sensitive body parts. Do not shoot at  animals and 		
	 uninvolved individuals.

	Î Avoid shooting directly at others; always aim in an arc, and never aim directly at anyone. w
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Information
If a hand/object is inserted into the barrel, the LED display starts flashing, a red light comes on and the trigger 
is deactivated. Before using the SpyraGravity make sure that there is no object in the barrel, as this may cause 
injury to others. After the hand/object is removed the SpyraGravity returns to normal operation after a delay of 1 
second.

			   After refilling the magazine, the SpyraGravity is ready to use.	  
			   First, pull the off-handle all the way back till the red icon in the bottom right	
			   corner lights up and push it forward again to prime a SpyraBlast for shooting. 	
			   To be able to move the off-handle, the orange button on the off-handle must 	
			   be pressed. Make sure that the alignment marks on the off-handle and the 	
			   main body of the SpyraGravity are aligned. Only then can a shot be released. 	
			   A red icon in the upper left corner of the LED display will light up once the 	
			   off-handle is in the correct position and a SpyraBlast can be shot.   
			   Simply pull the trigger to fire.

7. Troubleshooting
7.1 Software Reset
Perform a reset if the SpyraGravity stops working properly or stops responding.

1.	Open the USB-C cover and connect the included USB-C cable to the  USB-C charging port 	
	 of the SpyraGravity.
2.	Connect the other end of the USB-C cable to a certified 5V power supply. 
3.	Unplug  the SpyraGravity and screw the cover back on to use the SpyraGravity 		
	 properly again.

7.2 Troubleshooting

WARNING!  
Risk of injury
Whenever the SpyraGravity is to be used, it is very important to make sure that no object is 	
found obstructing the barrel of the water bomb launcher. 

WARNING!
Risk of injury 
Do not aim at eyes, faces, and sensitive body parts during software reset.

Error description Possible cause Remedy

Digital display does not light up Battery is empty Charge the battery 

The SpyraGravity is unresponsive 
even though  the digital display 
is on

Battery is charging End charging process

Magazine is empty Reload magazine

SpyraGravity switches itself off 
automatically

SpyraGravity is overheated Let it cool down and switch on 
again after 15 minutes

Battery is too weak Charge the battery

Battery does not charge USB-C charging port is wet or dirty Dry and clean the charging 
connection

Cable or SpyraGravity is damaged Use another USB-C to USB 
cable or contact customer 
supportw
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8.Maintenance
8.1 Cleaning

	■ Clean the surface of the SpyraGravity with a soft, lint-free cloth. Only use clean 		
    tap water for this purpose!

8.2 Storage

	■ The SpyraGravity must be completely dry and the magazine must be empty before storing. 	
	 Furthermore, the off-handle must be in its foremost position with no SpyraBlast ready to 	
	 shoot. 

	■ For an optimal storage environment, store the SpyraGravity protected from direct sunlight 	
	 and at room temperature between 15 °C / 59°F and 20°C / 68°F.

	■ Charge the battery to between 50% to 80% of its capacity when storing the SpyraGravity for 	
	 more than 2 weeks. This extends battery life.

Fehlerbeschreibung Mögliche Ursache Lösung

Battery is charging but does not 
indicate any progress

Battery is deeply discharged Keep charging the battery

SpyraGravity does not fire There may be an object or a Spyra-
Blast stuck in the magazine

Open the maintenance cover 
to remove the SpyraBlast (see 
section 5.4 for more informa-
tion)

The lid is not properly closed Close the lid correctly

The marks on the off-handle are not 
aligned

Align the marks on the off-
handle properly

Digital display blinks, SpyraGravity 
does not fire.

Object or water in the front area of 
the barrel.

Check the barrel and dry it 
carefully with a clean cloth if 
necessary.

Problem not listed -/- Contact Customer Support

CAUTION! 
Risk of damage
Only use clean tap water for cleaning.

CAUTION! 
Risk of damage

	Î Do not store the SpyraGravity with a completely or partially loaded magazine .
	Î Do not store below 5°C / 41°F or above 30°C / 86°F.
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1. Allgemeines
Um eine bestimmungsgemäßen Gebrauch zu gewährleisten, ist die Betriebsanleitung vor Gebrauch der SpyraG-
ravity sorgfältig durchzulesen. Bitte beachten Sie, dass für den Gebrauch  der SpyraGravity ein Mindestalter von 
8 Jahren und die Aufsicht der Eltern oder eines verantwortlichen Erwachsenen erforderlich ist. Bewahren Sie 
diese Betriebsanleitung gut auf, um die darin enthaltenen wichtigen Informationen später nachlesen zu können. 
Die Betriebsanleitung basiert auf den in der Europäischen Union gültigen Normen und Regeln. Beachten Sie bei 
einer Nutzung außerhalb der Europäischen Union auf länderspezifische Richtlinien und Gesetze.

1.1 Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Warnung!
Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet! Enthält Kleinteile, Erstickungsgefahr! Projektile können Verletzun-
gen an den Augen, im Gesicht und an empfindlichen Körperteilen verursachen.

Die SpyraGravity ist ein Wasserbombenwerfer mit einer automatischen Schussfunktion. Es ist nur für Freizeit-
zwecke bestimmt, wie z. B. Spiele. Der Gebrauch der SpyraGravity erfordert ein Mindestalter von 8 Jahren und 
die Aufsicht der Eltern oder eines verantwortlichen Erwachsenen. Verwenden Sie die SpyraGravity nicht anders 
als für den bestimmungsgemäßen Gebrauch angegeben.

1.2 Fehlgebrauch

Das Nichtbeachten der Inhalte der Betriebsanleitung kann zu Verletzungen, sowie Schäden der SpyraGravity, 
anderen Sachgegenständen und anderen Lebewesen führen.

1.3 Aufbau von Sicherheits- und Warnhinweisen

Das Nichtbeachten der Inhalte der Betriebsanleitung kann zu Verletzungen, sowie Schäden der SpyraGravity, 
anderen Sachgegenständen und anderen Lebewesen führen.

2. Produktbeschreibung

2.1 Übersicht

		 1 - Display
		 2 - Magazine
		 3 - Nachfüllklappe
		 4 - USB-C Anschluss
		 5 - Abzug
		 6 - Mündung
		 7 - Wartungsklappe
		 8 - Off Handle Knopf

2.2 Lieferumfang

	■ SpyraGravity
	■ USB-C auf USB-A Kabel
	■ Betriebsanleitung
	■ Schraubenzieher
	■ Vier SpyraBlast

WARNSTUFE!
Art und Quelle der Gefahr
Folgen der Nichtbeachtung

	Î Maßnahmen zur Vermeidung der Gefahr
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2.3 Technische Daten

Angabe Wert Einheit

Produkt

Produktname SpyraGravity -/-

Serie MK1 -/-

Seriennummer SpyraGravity MK I -/-

Schalldruckpegel LpA <85 dB (A)

Schalldruckpegel LpCpeak <110   dB (C)

Unsicherheit KpA 1,5 dB

Gewicht ohne Wassernachfüllung 2,2 kg

Gewicht mit maximaler Wasseraufladung 2,7 kg

Abmessungen (B x H x T) 72,4 x 23,2 x 10 cm x cm x cm

Batterie  

Batterie Lithium-Ionen-Akku -/-

Kapazität 1200 mAh

Spannung 3.7 V

Magazin

Anzahl der Wasserbomben pro Magazin 4 SpyraBlast

3. Sicherheitsbezogene Informationen
Unsachgemäßer Gebrauch der SpyraGravity kann zu Gefahren führen. Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise 
vor der Inbetriebnahme sorgfältig durch. Beachten Sie ebenfalls die Warnungen vor den Handlungsschritten in 
der Betriebsanleitung. Bewahren Sie die Betriebsanleitung immer griffbereit auf. Das Nichtbeachten kann zu 
Verletzungen und Sachschäden führen. Wenn Sie die SpyraGravity verkaufen oder weitergeben, geben Sie bitte 
auch diese Betriebsanleitung weiter.

3.1 Produktsicherheit

	■ Achtung: Schießen Sie niemals andere Gegenstände als SpyraBlasts. 
	 Beschädigte SpyraBlasts dürfen nicht verschossen werden.

	■ Vermeiden Sie es, direkt auf andere zu schießen; zielen Sie immer in einem Bogen und  
	 niemals direkt auf eine Person.

	■ Vermeiden Sie es, Gegenstände in den Lauf einzuführen, und vergewissern Sie sich immer, 	
	 dass der Magazindeckel und die Wartungskappe sicher geschlossen sind, bevor Sie das  
	 Spielzeug benutzen. 

	■ Füllen Sie die SpyraBlast für die SpyraGravity nur mit sauberem Leitungswasser auf oder  
	 mit sauberem Leitungswasser welches mit einem SpyraColor Würfel gefärbt wurde.

	■ Verwenden Sie die SpyraBlast nicht mit Wasser unter 0 °C / 32 °F oder über 30 °C / 86 °F.     
	 Die empfohlene Betriebstemperatur liegt zwischen 5 °C / 41 °F und 30 °C / 86 °F.

	■ Verwenden oder tauchen Sie die SpyraGravity nicht vollständig unter Wasser.
	■ Schützen Sie die SpyraGravity vor direkter Sonneneinstrahlung.w
w
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	■ Reparaturen, Austausch von Teilen, Öffnen oder Modifikationen der SpyraGravity sind nicht 	
	 gestattet.

	► Verletzungsgefahr durch bewegliche und brennbare Teile.
	► Die SpyraGravity enthält nicht austauschbare Batterien.

3.2 Allgemeine Sicherheitshinweise

	■ Berühren Sie den Netzstecker und die Steckdose nur mit trockenen Händen.
	■ Nur Netzstecker benutzen, die mit den geltenden landesspezifischen, internationalen und 	

	 regionalen Sicherheitsstandards, einschließlich des internationalen Standards zur 		
	 Sicherheit von Spielzeugen der Informationstechnologie (IEC 60950-1) konform sind.

	■ Dieses Spielzeug darf nur an Geräte angeschlossen werden, die eines der folgenden 		
	 Symbole tragen:

	

	■ Der mit dem Produkt verwendete Transformator, das Netzteil oder das Batterieladegerät 	
	 sollte regelmäßig auf Beschädigungen des Netzkabels, des Steckers, des Gehäuses oder 	
	 anderer Teile untersucht werden und darf im Schadensfall nicht verwendet werden, bis der 	
	 Schaden behoben ist.

	■ Betreiben Sie das Spielzeug nicht, wenn es beschädigt ist.
	■ Netzanschluss und Netzstecker vor jedem Ladevorgang auf Schäden prüfen.
	■ Schießen Sie nicht auf Tiere oder unbeteiligte Personen.
	■ Schießen Sie nicht auf Personen unter 8 Jahren.
	■ Schießen Sie nicht auf Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder 	

	 geistigen Fähigkeiten.
	■ Explosionsgefahr!

	► Von Hitzequellen fernhalten und nicht über 50°C/122°F nutzen oder lagern!
	► Nicht unter 0°C/32°F nutzen oder lagern!
	► Nicht fallen lassen!
	► Gehäuse nicht öffnen!

	■ Elektromagnetische Felder können Herzschrittmacher, Defibrillatoren oder andere 		
	 medizinische Geräte beeinträchtigen. Nicht von Personen mit Herzschrittmachern zu 		
	 verwendet. Nicht in der Nähe von Defibrillatoren oder medizinischen Geräten verwenden.

	■ Nur bestimmungsgemäß verwenden.
	■ Die Verwendung ist für Personen unter 8 Jahren nicht erlaubt.
	■ Außerhalb der Reichweite von Personen unter 8 Jahren aufbewahren.
	■ Schießen Sie nicht auf Gesicht, Augen oder andere empfindliche Körperteile.
	■ Nicht geeignet für Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen 	

	 Fähigkeiten.
	■ Verpackungsfolie von Kindern und Tieren fernhalten, es besteht Erstickungsgefahr!
	■ Kleine Fremdkörper (z.B. Sand) in der SpyraBlast können zu Verletzungen führen. 
	■ Füllen Sie die SpyraBlast nur mit sauberem Leitungswasser auf. Andere Flüssigkeiten 	

	 können Verletzungen verursachen.

GEFAHR!
Sicherheitshinweise dieser Art warnen den Nutzer vor Verletzungen, die bis zum Tod führen 
können.

WARNUNG!
Sicherheitshinweise dieser Art warnen den Nutzer vor schweren Verletzungen oder großen  
Sachschäden.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



DE
 - 

Be
tr

ie
bs

an
le

itu
ng

4

	■ Heißes Wasser kann Verbrennungen verursachen. Füllen Sie die SpyraBlast nicht mit 		
	 heißem Wasser auf. Die maximale Wassertemperatur in der SpyraBlast beträgt 30 °C/86 °F.

	■ Defekte elektronische Bauteile können zu unkontrollierten Geschosse führen! Bei 		
	 unkontrollierten Geschossen setzen Sie das Spielzeug zurück. Wenn das Problem dadurch 	
	 nicht behoben wird, wenden Sie sich bitte an den Kundensupport.	

	■ Spielzeug vom Ladekabel trennen, wenn der Akku vollständig geladen ist. 			 
	 Nicht unbeaufsichtigt laden.

	■ Nicht aufladen, wenn
	► Das Magazin nicht ganz leer ist.
	► Der USB-C-Anschluss beschädigt oder nass ist.

	■ Spielzeug nicht bei Temperaturen unter 0 °C / 32 °F oder über 50 °C / 122 °F verwenden.
	■ Spielzeug nicht fallen lassen oder werfen.
	■ Keine Schüsse auslösen, wenn keine SpyraBlast im Magazin vorhanden sind. 
	■ Spielzeug nicht öffnen, verbrennen oder zerlegen. Kabel nicht gewaltsam anschließen oder 	

	 abziehen.
	■ Alle stromführenden Teile in der Verwendungsumgebung müssen wassergeschützt sein.
	■ Das Netzteil darf nur an einen elektrischen Anschluss angeschlossen werden, der von 	

	 einem Elektroinstallateur gemäß IEC 60364 ausgeführt wurde.

4. LED-Display & Magazin

LED-Display

Die SpyraGravity verfügt über ein LED-Display. Dieses zeigt an, wann sie aufgeladen wird, wann sie voll aufgela-
den ist und/oder wie viel Ladung die SpyraGravity hat. Weitere Informationen finden Sie in Abschnitt 5.1

			   Das Display zeigt ebenfalls, wie viele SpyraBlast im Magazin sind und in 	
			   welcher Position sie sich befinden, wie unten gezeigt. Die Anzeige des 	
			   Displays wird aktualisiert, wenn der Magazindeckel geöffnet und 		
			   geschlossen wird oder der Off Handle nach hinten gezogen wird.

		  Das untere rechte Symbol leuchtet rot auf, sobald der Off Handle so nah wie möglich 	
		  an den Handle herangezogen wurde. Sobald das Symbol rot aufleuchtet, muss der 	
		  Off Handle wieder komplett nach vorne geschoben werden.

		  Die SpyraGravity ist bereit zum Abschießen einer Wasserbombe, wenn das rote Symbol 	
		  in der oberen linken Ecke und das Symbol in der unteren rechten Ecke des LED-Displays 	
		  aufleuchtet.

VORSICHT!
Sicherheitshinweise dieser Art deuten auf Gefahren, die Sachschäden und Verletzungen zur 
Folge haben.

WARNUNG!
Verletzungsgefahr
Dieses Spielzeug erzeugt aufblinkende Lichter, die bei sensibilisierten Personen Epilepsie 
auslösen könnenw
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Magazin
Das SpyraGravity Magazin befindet sich im hinteren Bereich des Produkts. Das Magazin ist voll geladen, wenn 
es vier SpyraBlast enthält. Außerdem können Sie auf dem LED-Display der SpyraGravity sehen, wie viele Spyra-
Blast sich im Magazin befinden. Weitere Informationen finden Sie in den Abschnitten 5.3 und 5.4.  

5. Inbetriebnahme
Lesen Sie die allgemeinen Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie die SpyraGravity verwenden. Prüfen 
Sie vor der ersten Inbetriebnahme, ob die Lieferung vollständig ist. Falls die Lieferung nicht vollständig ist, oder 
die SpyraGravity Schäden aufweist, wenden Sie sich bitte umgehend an den Kundenservice.

Folgende Schritte müssen vor der ersten Inbetriebnahme durchgeführt werden:
1.	Akku laden.
2.	Einschalten.

Lesen Sie die folgenden Anweisungen, um zu erfahren, wie Sie die einzelnen Schritte ausführen.

5.1 Akku laden
Der Akku der SpyraGravity muss vor dem ersten Gebrauch vollständig geladen werden. Die Ladezeit beträgt ca. 
2 Stunden.

					     1. Packen Sie die SpyraGravity aus. 
					     2. Öffnen Sie die USB-C-Abdeckung durch Lösen und 	
					         Entfernen der Schraube, mit dem mit gelieferten 		
					         Schraubenzieher.
					     3. Schließen Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel an den 	
					         USB-C-Ladeanschluss der SpyraGravity an.
					     4. Verbinden Sie das andere Ende des USB-C-Kabels mit 	
					         einem zertifizierten 5V-Netzteil.

					     5. Sobald der Akku vollständig geladen ist, leuchtet die 	
					         LED grün auf.
					     6. Trennen Sie die SpyraGravity vom Ladekabel und 	
					         schrauben Sie die Abdeckung wieder an.

Infoleiste:
	■ Alle anderen Funktionen werden während des Ladevorgangs deaktiviert.
	■ Der erste Ladevorgang kann länger dauern.

5.2 Ein-/Ausschalten
Drücken Sie den Abzug, bewegen Sie die Magazinkappe oder bewegen Sie den Off-Handle einmal, um die 
SpyraGravity einzuschalten.

Info: Nach 5 Minuten der Nichtbetätigung des Abzugs schaltet sich die SpyraGravity von alleine aus.

WARNUNG!
Stromschlaggefahr
Wasser am Ladeanschluss der SpyraGravity kann zu Stromschlägen führen.

	Î Laden Sie den Akku der SpyraGravity nur in einer trockenen Umgebung auf und stellen Sie 
sicher, dass die SpyraGravity und der Ladeanschluss vollständig trocken sind.

	Î Eine der LEDs leuchtet rot und signalisiert damit, dass der Akku geladen wird.

rot grün
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5.3 Auffüllen des Magazins

					     1. Um das SpyraGravity-Magazin nachzufüllen, ziehen Sie 	
				               	    den Magazin Deckel nach vorne und setzen Sie eine 	
					        SpyraBlast ein, wie unten gezeigt. 

					     2. Schließen Sie dann den Deckel und öffnen Sie ihn 	
					         erneut, um eine weiteren SpyraBlast einzulegen. 		
					         Wiederholen Sie diesen Vorgang, um drei weitere 	
  					         SpyraBlasts einzulegen, bis das Magazin voll ist. 
 
 

3.	Schließen Sie nach dem Befüllen des Magazins den Deckel vor Gebrauch vollständig.  
	 Dazu muss der Deckel zurückgeschoben werden. Stellen Sie sicher, dass er vollständig  
	 geschlossen ist.

5.4 Leeren des Magazins

				    Nach 4-maligem Abfeuern der SpyraGravity ist das Magazin leer. 
				    Wenn Sie nicht viermal schießen oder wenn eine Wasserbombe 	
				    im Magazin stecken bleibt und Sie sie nicht entfernen können, 	
				    öffnen Sie die Wartungskappe an der Unterseite der SpyraGravity 	
				    mit einer Münze, wie in der Abbildung unten gezeigt.

				    Nachdem Sie die Wartungskappe geöffnet haben, 		
				    können Sie die Wasserbombe, die festsitzt, entfernen. 
				    Greifen Sie nicht in andere Mechanismen des SpyraGravity ein, 	
				    während die Wartungskappe geöffnet ist, um Verletzungen zu 	
				    vermeiden. Setzen sie die Wartungskappe wieder ein und 		
				    schließen Sie sie ordnungsgemäß, bevor Sie die SpyraGravity 	
				    benutzen. 

6. Einsatz

WARNUNG!
Verletzungsgefahr 
Fremdkörper oder heißes Wasser in SpyraBlasts können zu Verletzungen führen.

	Î  Füllen Sie die SpyraBlast nur mit sauberem Leitungswasser. Verwenden Sie kein Wasser, 
das über 30 °C/86 °F ist.

WARNUNG!
Verletzungsgefahr 
Die Finger beim Schließen des Deckels nicht in die Öffnung bringen. 

	Î Darauf achten, dass eine Hand am Griff und eine Hand auf dem Deckel ist.

WARNUNG!
Verletzungsgefahr 
Augen, Gesicht und empfindliche Körperteile können verletzt werden. Personen und Tiere können 
durch unerwartete Schüsse verletzt werden.

	Î  Schießen Sie nicht auf Augen, Gesicht und empfindliche Körperteile. Schießen Sie nicht auf 	
	 Tiere und unbeteiligte Personen.

	Î Vermeiden Sie es, direkt auf andere zu schießen; zielen Sie immer in einem Bogen und 		
	 niemals direkt auf jemanden. w
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Information
Wenn eine Hand/ein Gegenstand in den Lauf eingeführt wird, beginnt das LED- Display zu blinken, ein rotes Licht 
leuchtet auf und der Abzug wird deaktiviert. Vor der Verwendung der SpyraGravity muss sichergestellt werden, 
dass sich kein Gegenstand im Lauf befindet, da dies zu Verletzungen anderer Personen führen kann.

			   Nach dem Nachfüllen des Magazins ist die SpyraGravity einsatzbereit. 	
			   Ziehen Sie den Off-Handle zunächst ganz nach hinten und schieben Sie ihn 	
			   dann wieder nach vorne, um die SpyraGravity schussbereit zu machen. 	
			   Um den Off-Handle bewegen zu können, muss der orangefarbene Knopf 	
			   am Off-Handle gedrückt werden. Es ist außerdem sehr wichtig, dass die 	
			   Markierung am Off-Handle und am Hauptkörper der SpyraGravity vor der 	
			   Aufnahme richtig ausgerichtet sind, da Sie sonst nicht schießen können. 	
			   Ein rotes Symbol in der oberen linken Ecke des LED-Display zeigt an, dass 	
			   eine SpyraBlast schussbereit ist.
			   Betätigen Sie einfach den Abzug, um zu schießen.

7. Fehlerbehebung
7.1 Software Reset
Führen Sie einen Reset durch, wenn die SpyraGravity nicht mehr ordnungsgemäß funktioniert oder nicht mehr 
reagiert.

1.	Öffne die USB-C-Abdeckung und schließe das mitgelieferte USB-C-Kabel an den USB-C-La-
deanschluss der SpyraGravity an.
2.	Verbinden Sie das andere Ende des USB-C-Kabels mit einem zertifizierten 5V-Netzteil. 
3.	Stecken Sie die SpyraGravity aus und schrauben Sie die Abdeckung wieder auf, um die 
SpyraGravity wieder ordnungsgemäß zu verwenden.

7.2 Fehlerbehebung
Wird kein Fehlercode angezeigt, kann die folgende Tabelle hilfreich sein, um den Fehler zu identifizieren:

WARNUNG!
Verletzungsgefahr 
Wann immer die SpyraGravity verwendet werden soll, ist es sehr wichtig sicherzustellen, dass 
kein Gegenstand gefunden wird, der den Lauf des Wasserbombenwerfers blockiert. 

WARNUNG!
Verletzungsgefahr 
Während des Software Resets nicht auf Augen, Gesichter und empfindliche Körperteile zielen.

Fehlerbeschreibung Mögliche Ursache Lösung

Digitalanzeige leuchtet nicht auf Akku ist leer Laden Sie den Akku auf

Die SpyraGravity reagiert nicht, ob-
wohl die Digitalanzeige eingeschal-
tet ist

Akku wird geladen Ladevorgang beenden

Magazin ist leer Magazin nachladen

SpyraGravity schaltet sich auto-
matisch ab

SpyraGravity ist überhitzt Abkühlen lassen und nach 15 
Minuten wieder einschalten

Akku ist zu schwach Laden Sie den Akku auf

Akku lädt nicht Der USB-C-Ladeanschluss ist nass 
oder schmutzig

Trocknen und reinigen Sie den 
Ladeanschluss

Kabel oder SpyraGravity ist be-
schädigt

Verwenden Sie ein anderes 
USB-C-auf-USB-Kabel oder 
wenden Sie sich an den Kun-
densupportw
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8.Instandhaltung
8.1 Reinigung

	■ Reinigen Sie die Oberfläche der SpyraGravity mit einem weichen, fusselfreien Tuch. 		
	 Verwenden Sie dafür nur sauberes Leitungswasser!

8.2 Lagerung

	■ Die SpyraGravity muss vollständig trocken sein und das Magazin muss vor der Lagerung 	
	 leer sein. Außerdem muss sich der Off-Handle in seiner vordersten Position befinden, ohne 	
	 dass ein schussbereiter SpyraBlast vorhanden ist.

	■ Für eine optimale Lagerumgebung lagern Sie die SpyraGravity geschützt vor direkter Son- 
	 neneinstrahlung und bei einer Raumtemperatur zwischen 15 °C / 59 °F und 20 °C / 68 °F.

	■ Laden Sie den Akku auf 50 % bis 80 % seiner Kapazität auf, falls die SpyraGravity länger als 	
	 2 Wochen gelagert wird. Dies verlängert die Akkulaufzeit.9. Entsorgung

Fehlerbeschreibung Mögliche Ursache Lösung

Der Akku wird geladen, aber es wird 
kein Fortschritt angezeigt.

Batterie ist tiefenentladen Laden Sie den Akku weiter auf

SpyraGravity feuert nicht Möglicherweise steckt ein Gegen-
stand oder eine SpyraBlast im 
Magazin fest

Öffnen Sie die Wartungskappe, 
um die SpyraBlast zu entfernen 
(weitere Informationen finden 
Sie in Abschnitt 5.4)

Der Magazin ist nicht richtig ge-
schlossen

Schließen Sie den Magazin 
Deckel richtig

Die Markierungen auf dem Off-
Handle sind nicht auf der gleichen 
Höhe

Richten Sie die Markierungen 
auf dem Off-Handle richtig aus

Digitalanzeige blinkt, SpyraGravity 
feuert nicht.

Objekt oder Wasser im Bereich der 
Mündung.

Überprüfen sie die Mündung 
und trocknen Sie sie ggfs. 
vorsichtig mit einem sauberen 
Tuch.

Problem nicht aufgeführt -/- Wenden Sie sich an den Kun-
densupport

VORSICHT!
Beschädigungsgefahr

	Î Benutze nur sauberes Leitungswasser zur Reinigung.

VORSICHT!
Beschädigungsgefahr

	Î Die SpyraGravity nicht mit vollem oder teils gefülltem Magazin lagern.
	Î Nicht unter 5 °C / 41 °F oder über 30 °C / 86 °F lagern.
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2.1  Áttekintés

2.2  Szállítási  terjedelem

2.  Termékleírás

A  veszély  jellege  és  eredete  A  meg  
nem  felelés  következményei  

A  veszély  elkerülésére  irányuló  intézkedések

FIGYELMEZTETÉS  SZINT !

4  -  USB-C  port
3  -  Utántöltő  kupak

1  -  Kijelző
2  -  Tálca

5  -  Trigger
6  -  Hordó

7  -  Karbantartó  fedél

�  SpyraGravity  �  
USB-C  -  USB-A  kábel  �  Használati  

útmutató  �  Csavarhúzó  
�  Négy  

SpyraBlast

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

8  -  Gomb  a  fogantyún

1

2

4  13

6

87
5

1. Általános  információk

A  megfelelő  használat  biztosítása  érdekében  kérjük,  figyelmesen  olvassa  el  a  felhasználói  kézikönyvet  a  SpyraGravity  használata  előtt.
Felhívjuk  figyelmét,  hogy  a  SpyraGravity  használatához  minimum  8  éves  kor  és  szülői  vagy  felelős  felnőtt  felügyelet  szükséges.

Őrizze  meg  ezt  a  használati  útmutatót  biztonságos  helyen,  hogy  később  is  hozzáférhessen  a  fontos  információkhoz.  A  használati  útmutató  az  Európai  Unióban
alkalmazandó  szabványokon  és  előírásokon  alapul.  A  játék  Európai  Unión  kívüli  használata  esetén  kérjük,  tartsa  be  az  adott  országban  érvényes  előírásokat  és
törvényeket.

1.1  Rendeltetésszerű  használat

Figyelmeztetés!

36  hónaposnál  fiatalabb  gyermekek  számára  nem  alkalmas!  Apró  alkatrészeket  tartalmaz,  fulladásveszély!  A  lövedékek  sérülést  okozhatnak  a  szemben,
az  arcon  és  a  test  érzékeny  részein.

A  SpyraGravity  egy  automatikus  indító  funkcióval  rendelkező  vízibomba-vető.  Kizárólag  szabadidős  célokra,  például  játékokhoz  készült.  A  SpyraGravity 
használatához  minimum  8  éves  kor  és  szülői  vagy  felelős  felnőtt  felügyelet  szükséges.  Ne  használja  a  SpyraGravity-t  más  célra,  mint  amire  szánták.

1.2  Helytelen  használat

A  felhasználói  kézikönyvben  található  utasítások  be  nem  tartása  tüzet,  áramütést  vagy  egyéb  sérüléseket  okozhat,  valamint  kárt  okozhat  a  SpyraGravity-ben,
más  tulajdonban  és  élőlényekben.

1.3  A  biztonsági  figyelmeztetések  felépítése

A  felhasználói  kézikönyvben  található  utasítások  be  nem  tartása  tüzet,  áramütést  vagy  egyéb  sérüléseket  okozhat,  valamint  kárt  okozhat  a  SpyraGravity-ben,
más  tulajdonban  és  élőlényekben.
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font

SpyraBlast

Lítium-ion  akkumulátor

<85

mAh

Akkumulátor

Mindig  tartsa  kéznél  a  használati  útmutatót.  A  használati  utasítás  be  nem  tartása  személyi  sérülést  és  anyagi  kárt  okozhat.

-/-

Akkumulátor

4

28,5  ×  9,1  ×  3,9

BE

4.9

-

Vízbombák  száma  a  tárban

dB

Kapacitás

6.0

SpyraGravity

Spyra  Gravity  MK  I

Tálca

Ha  eladja  vagy  elajándékozza  SpyraGravity  készülékét,  kérjük,  mellékelje  hozzá  ezt  a  felhasználói  kézikönyvet  is.

dB(C)

Feszültség

1.5

A  SpyraGravity  eszköz  helytelen  használata  veszélyes  lehet.  Kérjük,  használat  előtt  figyelmesen  olvassa  el.

hüvelyk  x  hüvelyk  x  hüvelyk

MK1

dB(A)

-/-

1200

biztonsági  utasításokat.  Figyeljen  a  felhasználói  kézikönyvben  található  egyes  lépésekre  vonatkozó  figyelmeztetésekre  is.

<110

Méretek  (Sz  x  Ma  x  Mé)

-/-

3.7

3.1  Termékbiztonság

�  A  SpyraGravity  SpyraBlast  tartályát  csak  tiszta  csapvízzel  vagy  SpyraColor  kockával  színezett  tiszta  csapvízzel  töltse  fel.

�  Figyelmeztetés:  Soha  ne  használjon  semmi  mást,  csak  SpyraBlast-ot.  Ne  használjon  hibás  SpyraBlast-okat.

EgységÉrték

�  Ne  helyezzen  tárgyakat  a  tartályba,  és  mindig  győződjön  meg  arról,  hogy  a  töltősapka  és
�  Kerülje  a  közvetlen  lövést  másokra;  mindig  ívben  célozzon,  és  soha  ne  irányítson  közvetlenül  senkire.

karbantartó  kupak  szorosan  lezárva.

�  Ne  használja  a  SpyraBlast  készüléket  0°C /  32°F  alatti  vagy  30°C /  86°F  feletti  vízhőmérséklet  esetén.  Az  ajánlott  
üzemi  hőmérséklet  5°C /  41°F  és  30°C /  86°F  között  van.

�  Ne  használja  a  SpyraGravity-t,  és  ne  merítse  teljesen  vízbe.
�  Óvja  a  SpyraGravity-t  a  közvetlen  napfénytől.

3.  Biztonsági  információk

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
2

2.3  Műszaki  adatok

Információ

Termék

Termék  neve

Sorozat

Sorozatszám

Hangnyomásszint  Lp  A 

Hangnyomásszint  LpCpeak

Bizonytalanság  Kp  A

Súly  víztöltés  nélkül

Súly  maximális  víztartalommal
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FIGYELMEZTETÉS!

VESZÉLY!
Az  ilyen  típusú  biztonsági  utasítások  figyelmeztetik  a  felhasználót  a  halálhoz  vezető  sérülésekre.

Az  ilyen  típusú  biztonsági  utasítások  a  súlyos  sérülésekre  vagy  jelentős  anyagi  károkra  figyelmeztetik  a  
felhasználót.

�  Ne  használja  és  ne  tárolja  0  °C/32  °F  alatti  hőmérsékleten!  �  Ne  ejtse  
le  a  SpyraGravity-t!  �  Ne  nyissa  
ki  a  tokot!

�  A  hálózati  csatlakozódugót  és  a  konnektort  csak  száraz  kézzel  érintse  
meg.  �  Csak  olyan  hálózati  csatlakozódugót  használjon,  amely  megfelel  az  alkalmazandó  nemzeti,  nemzetközi  

és  regionális  biztonsági  szabványoknak,  beleértve  az  informatikai  berendezések  biztonságára  vonatkozó  
nemzetközi  szabványt  (IEC  60950-1).

�  
�  Sérülésveszély  a  mozgó  és  gyúlékony  alkatrészek  miatt.  �  Ez  a  játék  
nem  cserélhető  elemeket  tartalmaz.

�  A  termékkel  használt  transzformátort,  tápegységet  vagy  akkumulátortöltőt  rendszeresen  ellenőrizni  kell  a  tápkábel,  
a  csatlakozó,  a  burkolat  vagy  más  alkatrészek  sérülései  szempontjából,  és  ha  sérült,  ne  használja  a  játékot,  amíg  a  
kárt  meg  nem  javították.  �  Ne  használja  a  sérült  játékot.  �  Minden  töltés  előtt  ellenőrizze  a  hálózati  

csatlakozót  és  a  hálózati  csatlakozókat  sérülések  
szempontjából.  �  Ne  lőjön  állatokra  vagy  a  játékban  nem  részt  vevő  személyekre.  �  Ne  lőjön  8  év  alatti  
személyekre.  �  Ne  lőjön  csökkent  fizikai,  érzékszervi  vagy  mentális  
képességű  személyekre.  �  Robbanásveszély!

�  Tartsa  távol  hőforrásoktól,  és  ne  használja  vagy  tárolja  50°C/122°F  feletti  hőmérsékleten!

�  Ez  a  játék  csak  olyan  eszközökhöz  csatlakoztatható,  amelyek  az  alábbi  jelölések  valamelyikével  vannak  ellátva

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

�  Kizárólag  rendeltetésszerűen  használja.  �  
8  év  alatti  személyek  számára  nem  alkalmas.  �  8  év  alatti  
személyek  elől  elzárva  tartandó.  �  Ne  lőjön  arcba,  szembe  
vagy  a  test  más  érzékeny  részébe.  �  Nem  alkalmas  korlátozott  
fizikai,  érzékszervi  vagy  mentális  képességű  személyek  számára.  �  A  csomagolófóliát  tartsa  gyermekek  és  
állatok  elől  elzárva,  fulladásveszély!  �  A  SpyraBlastban  található  apró  idegen  részecskék  (pl.  
homok)  sérüléseket  okozhatnak.  �  A  vízbombákat  csak  tiszta  csapvízzel  töltse  fel.  Más  
folyadékok  sérüléseket  okozhatnak.

�  Az  elektromágneses  mezők  befolyásolhatják  a  pacemakerek,  defibrillátorok  vagy  más  eszközök  működését

3.2  Általános  biztonsági  utasítások

3

orvostechnikai  eszközök.

szimbólumok:

Ezt  a  terméket  nem  használhatják  pacemakerrel  élő  személyek.  Ne  használja  defibrillátorok  vagy  orvostechnikai  
eszközök  közelében.

A  SpyraGravity  eszköz  javítása,  alkatrészeinek  cseréje,  felnyitása  vagy  módosítása  tilos .
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4

az  IEC  60364  szabványnak  megfelelően.

felügyelet  

nélkül.  �  Ne  töltse,  ha  �  A  
patron  nem  teljesen  üres.  �  Az  USB-C  port  
sérült  vagy  nedves.

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

�  Miután  az  akkumulátor  teljesen  feltöltött,  válassza  le  a  játékot  a  töltőkábelről.  Ne  hagyja  a  játékot  töltődni

�  

�  

�  Ne  használja  a  játékot  0  °C /  32  °F  alatti  vagy  50  °C /  122  °F  feletti  hőmérsékleten.  
�  Ne  ejtse  le  és  ne  dobja  a  játékot.  �  Ne  
indítsa  el  a  SpyraGravity-t,  ha  nincsenek  vízbombák  a  tartályban.  �  Ne  nyissa  ki,  ne  
égesse  el  és  ne  szerelje  szét  a  játékot.  Ne  erőltesse  a  kábelek  csatlakoztatását  vagy  leválasztását.  �  
A  játék  környezetében  minden  alkatrésznek  fröccsenő  víz  ellen  védettnek  kell  lennie.  �  A  
tápegységet  csak  olyan  elektromos  csatlakozáshoz  szabad  csatlakoztatni,  amelyet  villanyszerelő  készített  el.

Sérülésveszély  Ez  a  
játék  villanásokat  bocsát  ki,  amelyek  érzékeny  egyéneknél  epilepsziás  rohamot  válthatnak  ki.

Azt  is  láthatod,  hogy  hány  SpyraBlast  lőszer  van  a  tárban  és  milyen  pozícióban  vannak,  ahogy  az  
alább  látható.  A  kijelző  frissül,  amikor  a  töltősapkát  kinyitják  vagy  az  elsütőkart  hátrahúzzák.

LED  kijelző  A  
SpyraGravity  LED  kijelzővel  van  felszerelve.  Ez  mutatja,  hogy  a  készülék  mikor  töltődik,  mikor  van  teljesen  feltöltve  és/vagy  mennyi  töltés  van  
még  hátra.  További  információkért  lásd  az  5.1.  fejezetet.

A  jobb  alsó  sarokban  található  szimbólum  pirosan  világít,  amikor  az  elsütőkart  a  lehető  legközelebb  húzza  a  
fogantyúhoz.  Miután  a  szimbólum  pirosan  világít,  az  elsütőkart  ismét  teljesen  előre  kell  nyomni.

A  SpyraGravity  LED  kijelzője  vízbomba  kilövésére  készen  áll,  amikor  a  bal  felső  és  a  jobb  alsó  sarokban  található  

piros  ikon  világítani  kezd.

FIGYELMEZTETÉS!

4.  LED  kijelző  és  tálca

A  forró  víz  égési  sérüléseket  okozhat.  Ne  töltse  fel  a  vízbombákat  forró  vízzel.  Maximum
A  SpyraBlast  játékban  a  víz  hőmérséklete  30°C/86°F.
A  hibás  elektronikus  alkatrészek  ellenőrizetlen  lövéseket  okozhatnak!  Ellenőrzött  lövések
esetén  indítsa  újra  a  játékot.  Ha  ez  nem  oldja  meg  a  problémát,  kérjük,  vegye  fel  a
kapcsolatot  az  ügyfélszolgálattal.

ÉRTESÍTÉS!

Az  ilyen  típusú  biztonsági  utasítások  olyan  veszélyekre  figyelmeztetnek,  amelyek  anyagi  kárhoz  és  személyi  sérüléshez
vezethetnek.
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�  Töltés  közben  minden  más  funkció  le  van  tiltva.

5.  Miután  az  akkumulátor  teljesen  feltöltődött,  a  töltés  ikon  
zöldre  vált.

6.  Válassza  le  a  SpyraGravity  készüléket  a  töltőkábelről,  és  csavarja  
vissza  a  fedelet.

�  Az  első  töltés  hosszabb  időt  vehet  igénybe.

Információs  sáv:

5.2  Főkapcsoló

A  SpyraGravity  töltőportra  kerülő  víz  áramütést  okozhat.

FIGYELMEZTETÉS!

A  SpyraGravity  akkumulátort  csak  száraz  környezetben  töltse,  és  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék

Húzd  meg  a  ravaszt,  csúsztasd  el  a  tárfedelet,  vagy  csúsztasd  el  egyszer  a  kioldókart  a  SpyraGravity  elsütéséhez.

A  SpyraGravity  és  a  töltőcsatlakozó  is  teljesen  száraz.

be  van  kapcsolva.  Információ:  Ha  5  percig  nem  nyomják  meg  a  ravaszt,  a  SpyraGravity  kikapcsol.

A  töltés  ikon  pirosra  vált,  jelezve,  hogy  az  akkumulátor  töltődik.

Áramütés  veszélye

piros zöld

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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Tálca
A  SpyraGravity  tár  a  termék  hátulján  található.  A  tár  akkor  van  teljesen  feltöltve,  amikor  négy  SpyraBlast  lőszert  tartalmaz.
Ezenkívül  a  SpyraGravity  LED  kijelzőjén  ellenőrizheti  a  tartályban  lévő  SpyraBlast  mennyiségét.  További  információkért  lásd  az  5.3.  és  5.4.  szakaszt.

5. Beállítások
A  SpyraGravity  használata  előtt  kérjük,  figyelmesen  olvassa  el  az  általános  biztonsági  utasításokat.  Az  első  beállítás  előtt  ellenőrizze,
hogy  a  szállítmány  hiánytalan-e.  Ha  a  szállítmány  hiányos  vagy  a  SpyraGravity  sérült,  azonnal  vegye  fel  a  kapcsolatot  az  ügyfélszolgálattal.

Az  első  beállítás  előtt  a  következő  lépéseket  kell  végrehajtani:
1. Töltse  fel  az  akkumulátort.

2. Kapcsolja  be  a  készüléket.

Olvassa  el  az  alábbi  utasításokat,  hogy  megtudja,  hogyan  kell  végrehajtani  az  egyes  lépéseket.

5.1  Töltés

A  SpyraGravity  akkumulátort  az  első  használat  előtt  teljesen  fel  kell  tölteni.  A  töltési  idő  körülbelül  2  óra.

1. Csomagold  ki  a  SpyraGravity-t.

2. Nyissa  ki  az  USB-C  port  fedelét  a  csavar  meglazításával  és
  kicsavarásával.

3. Csatlakoztassa  a  mellékelt  USB-C  kábelt  a  SpyraGravity  eszköz  USB-C
  töltőportjához.

4. Csatlakoztassa  az  USB-C  kábel  másik  végét  egy
  tanúsított  5  V-os  tápegységhez.
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A  fedél  zárásakor  ne  tegye  az  ujjait  a  nyílásba.

Ne  lőjön  a  szemébe,  arcába  és  a  test  érzékeny  részeire.  Ne  lőjön  állatokra  vagy  olyan  emberekre,  akik

Idegen  tárgyak  vagy  forró  víz  a  vízbombákban  sérülést  okozhatnak.

FIGYELMEZTETÉS!

nem  vett  részt  az  incidensben.

ÉRTESÍTÉS!

Kerüld  a  közvetlen  másokra  való  irányulást;  mindig  ívben  irányíts,  és  soha  ne  irányíts  közvetlenül  senkire.

A  karbantartó  kupak  kinyitása  után  eltávolíthatja  az  elakadt  vízbombát.  A  

sérülések  elkerülése  érdekében  ne  érintse  meg  a  SpyraGravity  készülék  más  
mechanizmusait,  amíg  a  karbantartó  kupak  nyitva  van.
Nyissa  ki.  A  SpyraGravity  eszköz  használata  előtt  tegye  vissza  a  karbantartó  kupakot,  és  
zárja  le  megfelelően.

FIGYELMEZTETÉS!

Sérülések  léphetnek  fel  a  szemen,  az  arcon  és  a  test  érzékeny  részein.  Emberek  és  állatok  is  megsérülhetnek.

Kizárólag  tiszta  csapvízzel  töltse  fel  a  SpyraBlast  készüléket.  Ne  használjon  csapvizet.

Sérülésveszély

Sérülésveszély

Sérülésveszély

30°C/86°F-nál  magasabb  hőmérsékleten.

Győződjön  meg  róla,  hogy  az  egyik  keze  a  fogantyún,  a  másik  pedig  a  fedélen  van.

A  SpyraGravity  4  lövése  után  a  tár  üres.

váratlan  lövések.

Ha  nem  sikerül  négyszer  elsütni,  vagy  ha  a  vízpatron  beszorul  a  tárba,  és  nem  lehet  
kivenni,  egy  érme  segítségével  nyissa  ki  a  SpyraGravity  alján  található  karbantartó  
kupakot,  az  alábbi  képen  látható  módon.

3.  A  tartály  feltöltése  után  használat  előtt  teljesen  zárja  le  a  fedelet.  Ehhez  nyomja  le  a  fedelet

5.4  A  tartály  ürítése

vissza.  Győződjön  meg  róla,  hogy  teljesen  le  van  zárva.

6.  Működés

6
©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

5.3  A  tartály  újratöltése

1.  A  SpyraGravity  tartály  újratöltéséhez  húzza  ki
előre,  és  helyezze  be  a  SpyraBlast-ot  az  alábbiak  szerint.

2.  Ezután  zárja  le  a  fedelet,  majd  nyissa  ki  újra,  hogy  behelyezhessen
egy  újabb  SpyraBlast  lapot.  Ismételje  meg  ezt  a  folyamatot,  és
helyezzen  be  további  három  SpyraBlast  lapot,  amíg  a  tálca  meg  nem  telik.
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7.2  Hibaelhárítás

7.1  Szoftver  
alaphelyzetbe  állítása

ügyfélszolgálat

Hagyja  lehűlni  a  készüléket,  majd  15  perc  
múlva  kapcsolja  be  újra

tüzelni.  A  fogantyú  mozgatásához  meg  kell  nyomni  a  fogantyún  található  narancssárga  gombot.  Győződjön  
meg  arról,  hogy  a  fogantyún  és  a  fő  testen  lévő  illesztési  jelölések  egy  vonalban  vannak.

Az  akkumulátor  töltődik.

A  szoftver  visszaállítása  közben  ne  célozzon  a  szemébe,  arcába  és  a  test  érzékeny  részeire.

A  SpyraGravity  automatikusan

A  tüzeléshez  csak  meg  kell  húzni  a  ravaszt.

A  tartály  újratöltése  után  a  SpyraGravity  használatra  kész.
Először  húzza  teljesen  hátra  a  kart,  amíg  a  jobb  alsó  sarokban  lévő  piros  ikon  kigyullad,  majd  nyomja  ismét  
előre  a  SpyraBlast  aktiválásához.

A  tálca  üres.

FIGYELMEZTETÉS!

Szárítsa  meg  és  tisztítsa  meg  a  
töltőcsatlakozót

Használjon  másik  USB-C  kábelt  a

Sérülésveszély

Az  akkumulátor  töltése

A  SpyraGravity  nem  reagál,  pedig  a  digitális  
kijelző  be  van  kapcsolva.

A  kábel  vagy  a  SpyraGravity  sérült.

Miután  a  ravasz  a  megfelelő  pozícióban  van  és  a  SpyraBlast  elsüthető,  egy  piros  ikon  világít  a  LED  kijelző  

bal  felső  sarkában.

USB  vagy  érintkező

Az  akkumulátor  túl  gyenge.

A  SpyraGravity  be  van  állítva.  Csak  ezután  lehet  kilőni.

Az  akkumulátor  töltése

Lemerült  az  akkumulátor

A  SpyraGravity  túlmelegedett

Az  akkumulátor  nem  töltődik.

A  digitális  kijelző  nem  világít.

Helyezzen  be  egy  új  tálcát.

Az  USB-C  töltőport  nedves  vagy  piszkos

Töltés  leállítása

Ha  a  SpyraGravity  nem  működik  megfelelően,  vagy  nem  reagál,  végezzen  alaphelyzetbe  állítást.

kikapcsol

7.  Hibaelhárítás

Lehetséges  ok Megoldás

SpyraGravity.

A  SpyraGravity  ismét  megfelelően  működik.

Hiba  leírása
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3.  Húzza  ki  a  SpyraGravity  eszközt  a  konnektorból,  és  csavarja  vissza  a  fedelet,  hogy  az  eszköz  újraindulhasson.

1.  Nyissa  ki  az  USB-C  fedelet,  és  csatlakoztassa  a  mellékelt  USB-C  kábelt  az  eszköz  USB-C  töltőportjához.

2.  Csatlakoztassa  az  USB-C  kábel  másik  végét  egy  tanúsított  5  V-os  tápegységhez.

FIGYELMEZTETÉS!

Sérülésveszély
A  SpyraGravity  használatakor  nagyon  fontos  biztosítani,  hogy  a  vízi  gránátvető  csövében  ne  legyen  olyan  tárgy,  ami 
megakadályozhatná  a  lövés  leadását.

Információ
Ha  kéz  vagy  tárgy  kerül  a  csőbe,  a  LED  kijelző  villogni  kezd,  a  piros  jelzőfény  világít,  és  a  ravasz  letiltódik.  A  SpyraGravity  használata  előtt  győződjön
meg  arról,  hogy  nincs  semmilyen  tárgy  a  csőben,  mert  ez  mások  sérülését  okozhatja.  A  kéz  vagy  tárgy  eltávolítása  után  a  SpyraGravity  1  másodperc  múlva
visszatér  a  normál  működéshez.
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8.  Karbantartás

Kizárólag  tiszta  csapvizet  használjon  erre  a  célra!

Hiba  leírása MegoldásLehetséges  ok

�  A  SpyraGravity-nek  teljesen  száraznak,  a  tartálynak  pedig  üresnek  kell  lennie  tárolás  előtt.  Továbbá,
A  biztosítéknak  elülső  helyzetben  kell  lennie,  és  a  SpyraBlast  nem  lehet  tüzelésre  kész  állapotban.

�  Törölje  át  a  SpyraGravity  felületét  egy  puha,  szöszmentes  ruhával.

�  Ha  a  SpyraGravity  akkumulátort  2  hétnél  tovább  tervezi  tárolni,  töltse  fel  az  akkumulátort  a  kapacitásának  50–80%-
ára.  Ez  meghosszabbítja  az  akkumulátor  élettartamát.

�  Az  optimális  tárolási  körülmények  érdekében  tartsa  a  SpyraGravity-t  közvetlen  napfénytől  védve.

Zárja  le  megfelelően  a  fedelet.

A  SpyraGravity  nem  indul  el.

Szükség  esetén  gondosan  szárítsa  meg  egy  tiszta  kendővel

Folytassa  az  akkumulátor  töltését

Kizárólag  tiszta  csapvizet  használjon  tisztításhoz.
Sérülésveszély

Sérülésveszély

Ne  tárolja  5°C /  41°F  alatti  vagy  30°C /  86°F  feletti  hőmérsékleten.

A  kioldókaron  lévő  jelölések  nincsenek  
egy  vonalban.

A  probléma  nincs  felsorolva

ÉRTESÍTÉS!

Valami  tárgy  vagy  víz  van  a  hordó  elején.

Igazítsa  helyesen  a  jeleket

Ne  tárolja  a  SpyraGravity-t  teljesen  vagy  részben  feltöltött  tárral.

Az  akkumulátor  töltődik,  de  nem  mutat  
előrehaladást

egy  kendővel.

Az  akkumulátor  teljesen  lemerült.

Nyissa  ki  a  szervizfedelet,  és  vegye  ki
SpyraBlast  (további  információkért  
lásd  az  5.4.  fejezetet)

Lehet,  hogy  egy  tárgy  vagy  Spyra-Blast  
beszorult  a  tárba.

Ellenőrizze  a  csövet,  és  ha  szükséges

a  ravaszon

A  digitális  kijelző  villog,  a  SpyraGravity  
nem  működik.

Kapcsolatfelvétel  az  ügyfélszolgálattal-/-

FIGYELEM!

A  fedél  nincs  rendesen  lecsukva.

napfénytől  védve,  15  °C /  59  °F  és  20  °C /  68  °F  közötti  szobahőmérsékleten  tárolandó .

190  00  Prága  9
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8.2  Tárolás

8.1  Tisztítás

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Instrucțiuni  de  utilizare
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8  -  Buton  pe  mâner

4  -  Port  USB-C
3  -  Capac  de  reumplere

1  -  Afișaj
2  -  Tavă

5  -  Declanșator
6  -  Butoi
7  -  Capac  de  întreținere

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

�  SpyraGravity  �  
Cablu  USB-C  la  USB-A  �  Manual  

de  utilizare  �  
Șurubelniță  �  

Patru  SpyraBlast

NIVEL  DE  AVERTISMENT !

Natura  și  originea  pericolului  
Consecințele  nerespectării  

Măsuri  pentru  evitarea  pericolului

2.  Descrierea  produsului

2.1  Prezentare  generală

2.2  Conținutul  livrării

1

5

4  13

6

87

2

1. Informații  generale

Pentru  a  asigura  utilizarea  corectă,  vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  manualul  de  utilizare  înainte  de  a  utiliza  SpyraGravity.
Vă  rugăm  să  rețineți  că  pentru  utilizarea  SpyraGravity  este  necesară  o  vârstă  minimă  de  8  ani  și  supravegherea  părinților  sau  a  unui  adult
responsabil.
Păstrați  acest  manual  de  instrucțiuni  într-un  loc  sigur,  astfel  încât  să  puteți  consulta  ulterior  informațiile  importante.  Manualul  de  instrucțiuni  se  bazează  pe 
standardele  și  reglementările  aplicabile  în  Uniunea  Europeană.  Când  utilizați  jucăria  în  afara  Uniunii  Europene,  vă  rugăm  să  respectați  reglementările  și  legile
aplicabile  în  țara  respectivă.

1.1  Utilizare  preconizată

Avertizare!

Nu  este  potrivit  pentru  copiii  sub  36  de  luni!  Conține  piese  mici,  pericol  de  sufocare!  Proiectilele  pot  provoca  leziuni  ale  ochilor,  feței  și  părților
sensibile  ale  corpului.

SpyraGravity  este  un  lansator  de  bombe  cu  apă  cu  funcție  de  lansare  automată.  Este  destinat  exclusiv  utilizării  în  scopuri  recreative,  cum  ar  fi  jocurile.
Pentru  utilizarea  SpyraGravity  este  necesară  o  vârstă  minimă  de  8  ani  și  supravegherea  unui  părinte  sau  a  unui  adult  responsabil.  Nu  utilizați
SpyraGravity  în  alte  scopuri  decât  cele  pentru  care  a  fost  conceput.

1.2  Utilizare  incorectă

Nerespectarea  instrucțiunilor  din  manualul  de  utilizare  poate  duce  la  incendiu,  electrocutare  sau  alte  vătămări  corporale,  precum  și  la  deteriorarea 
dispozitivului  SpyraGravity,  a  altor  bunuri  și  a  ființelor  vii.

1.3  Structura  avertismentelor  de  siguranță

Nerespectarea  instrucțiunilor  din  manualul  de  utilizare  poate  duce  la  incendiu,  electrocutare  sau  alte  vătămări  corporale,  precum  și  la  deteriorarea 
dispozitivului  SpyraGravity,  a  altor  bunuri  și  a  ființelor  vii.
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�  Reumpleți  SpyraBlast  pentru  SpyraGravity  doar  cu  apă  curată  de  la  robinet  sau  cu  apă  curată  de  la  robinet  
colorată  cu  un  cub  SpyraColor.

�  Atenție:  Nu  folosiți  niciodată  altceva  decât  SpyraBlast.  Nu  folosiți  SpyraBlast  defecte.

UnitateInforma�ii Valoare

�  Nu  introduceți  obiecte  în  butoi  și  asigurați-vă  întotdeauna  că  capacul  de  umplere  și
�  Evitați  să  trageți  direct  asupra  altor  persoane;  țintiți  întotdeauna  în  arc  și  nu  îndreptați  niciodată  direct  spre  nimeni.

capacul  de  întreținere  bine  închis.

�  Nu  utilizați  SpyraBlast  cu  temperaturi  ale  apei  sub  0°C /  32°F  sau  peste  30°C /  86°F.  Temperatura  de  
funcționare  recomandată  este  între  5°C /  41°F  și  30°C /  86°F.

�  Nu  utilizați  SpyraGravity  și  nu  îl  scufundați  complet  în  apă.
�  Protejați  SpyraGravity  de  lumina  directă  a  soarelui.

3.1  Siguranța  produsului

28,5  x  9,1  x  3,9

Incertitudinea  Kp  A

Capacitate

Numărul  de  bombe  cu  apă  din  încărcător

Utilizarea  incorectă  a  dispozitivului  SpyraGravity  poate  fi  periculoasă.  Vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  înainte  de  utilizare.

Nivelul  presiunii  sonore  LpCpeak

dB(A)

Tavă

1,5

MK1

-

Spyra  Gravity  MK  I

ÎN

Greutate  fără  umplere  cu  apă

Numele  produsului

-/-

Număr  de  serie

Dimensiuni  (L  x  Î  x  A)

-/-

Greutate  cu  conținut  maxim  de  apă

<85

<110

Baterie  litiu-ion

mAh

instrucțiuni  de  siguranță.  De  asemenea,  acordați  atenție  avertismentelor  referitoare  la  fiecare  pas  din  manualul  de  utilizare.

-/-

6.0

Serie

3.7

4 SpyraBlast

Baterie

1200

4.9

Păstrați  întotdeauna  manualul  de  utilizare  la  îndemână.  Nerespectarea  acestor  instrucțiuni  poate  duce  la  vătămări  corporale  și  daune  materiale.

Baterie

inci  x  inci  x  inci

Produs

dB(C)

Nivel  de  presiune  sonoră  Lp  A

Dacă  vindeți  sau  donați  dispozitivul  SpyraGravity,  vă  rugăm  să  includeți  acest  manual  de  utilizare.

SpyraGravity

Voltaj

dB

2

3.  Informații  privind  siguranța

livre

livre

2.3  Date  tehnice
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dispozitive  medicale.

simboluri:

Acest  produs  nu  trebuie  utilizat  de  către  persoanele  cu  stimulatoare  cardiace.  Nu  utilizați  în  apropierea  
defibrilatoarelor  sau  a  dispozitivelor  medicale.

Instrucțiunile  de  siguranță  de  acest  tip  avertizează  utilizatorul  cu  privire  la  vătămări  corporale  grave  sau  daune  materiale  
semnificative.

Instrucțiunile  de  siguranță  de  acest  tip  avertizează  utilizatorul  cu  privire  la  vătămările  corporale  care  ar  putea  duce  la  deces.

PERICOL!

AVERTIZARE!

�  Câmpurile  electromagnetice  pot  afecta  funcționarea  stimulatoarelor  cardiace,  a  defibrilatoarelor  sau  a  altor  dispozitive

�  Nu  utilizați  și  nu  depozitați  la  temperaturi  sub  0  °C/32  °F!  �  Nu  scăpați  
SpyraGravity!  �  Nu  deschideți  
carcasa!

�  Atingeți  ștecherul  și  priza  de  la  rețea  doar  cu  mâinile  uscate.  �  Utilizați  doar  
ștechere  care  respectă  standardele  de  siguranță  naționale,  internaționale  și  regionale  aplicabile,  inclusiv  Standardul  

internațional  pentru  siguranța  echipamentelor  din  domeniul  tehnologiei  informației  (IEC  60950-1).

�  
�  Risc  de  rănire  din  cauza  pieselor  mobile  și  inflamabile.  �  Această  jucărie  
conține  baterii  care  nu  pot  fi  înlocuite.

�  Transformatorul,  sursa  de  alimentare  sau  încărcătorul  de  baterii  utilizate  cu  acest  produs  trebuie  verificate  periodic  pentru  a  
vedea  dacă  există  deteriorări  ale  cablului  de  alimentare,  ștecherului,  carcasei  sau  altor  componente  și,  dacă  sunt  deteriorate,  
nu  trebuie  utilizate  până  când  nu  au  fost  reparate.  �  Nu  utilizați  jucăria  dacă  este  deteriorată.  �  Înainte  de  

fiecare  încărcare,  verificați  conexiunea  la  rețea  și  
ștecherele  de  la  rețea  pentru  a  vedea  dacă  există  deteriorări.  �  Nu  trageți  în  animale  sau  în  persoane  care  nu  participă  
la  joc.  �  Nu  trageți  în  persoane  sub  8  ani.  �  Nu  trageți  în  persoane  cu  
capacități  fizice,  senzoriale  sau  mentale  
reduse.  �  Pericol  de  explozie!

�  A  se  păstra  departe  de  sursele  de  căldură  și  nu  utilizați  sau  depozitați  la  temperaturi  peste  50°C/122°F!

�  Această  jucărie  poate  fi  conectată  numai  la  dispozitive  marcate  cu  unul  dintre  următoarele

�  A  se  utiliza  numai  în  scopul  prevăzut.  �  Nu  
este  destinat  utilizării  de  către  persoane  sub  8  ani.  �  A  nu  se  
lăsa  la  îndemâna  persoanelor  sub  8  ani.  �  Nu  trageți  în  față,  
ochi  sau  alte  părți  sensibile  ale  corpului.  �  Nu  este  potrivit  pentru  
persoanele  cu  capacități  fizice,  senzoriale  sau  mentale  limitate.  �  A  nu  se  lăsa  la  îndemâna  copiilor  și  a  animalelor,  
pericol  de  sufocare!  �  Particulele  străine  mici  (de  exemplu,  nisipul)  din  SpyraBlast  pot  provoca  răniri.  
�  Umpleți  bombele  cu  apă  doar  cu  apă  curată  de  la  robinet.  Alte  lichide  pot  provoca  răniri.

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

3.2  Instrucțiuni  generale  de  siguranță

3

Reparațiile,  înlocuirea  pieselor,  deschiderea  sau  modificarea  dispozitivului  SpyraGravity  nu  sunt  permise.
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4.  Afișaj  LED  și  tavă

De  asemenea,  puteți  vedea  câte  cartușe  SpyraBlast  sunt  în  încărcător  și  în  ce  poziție  se  
află,  așa  cum  se  arată  mai  jos.  Afișajul  se  actualizează  atunci  când  capacul  de  încărcare  
este  deschis  sau  maneta  trăgaciului  este  trasă  înapoi.

Afișaj  LED  
SpyraGravity  este  echipat  cu  un  afișaj  LED.  Acesta  arată  când  dispozitivul  se  încarcă,  când  este  complet  încărcat  și/sau  câtă  
încărcare  i-a  mai  rămas.  Pentru  mai  multe  informații,  consultați  capitolul  5.1.

Simbolul  din  dreapta  jos  se  va  aprinde  în  roșu  atunci  când  maneta  trăgaciului  este  trasă  cât  mai  
aproape  de  mâner.  Odată  ce  simbolul  se  aprinde  în  roșu,  trăgaciul  trebuie  împins  din  nou  
complet  înainte.

Ecranul  LED  SpyraGravity  este  gata  să  lanseze  o  bombă  cu  apă  atunci  când  se  aprinde  pictograma  
roșie  din  colțurile  stânga  sus  și  dreapta  jos.

AVERTIZARE!
Risc  de  rănire  
Această  jucărie  emite  blițuri  care  pot  declanșa  o  criză  epileptică  la  persoanele  sensibile.

�  Nu  utilizați  jucăria  la  temperaturi  sub  0  °C /  32  °F  sau  peste  50  °C /  122  °F.  �  Nu  scăpați  și  nu  
aruncați  jucăria.  �  Nu  lansați  SpyraGravity  dacă  nu  
există  bombe  cu  apă  în  rezervor.  �  Nu  deschideți,  nu  incinerați  și  nu  dezasamblați  jucăria.  Nu  
forțați  conectarea  sau  deconectarea  cablurilor.  �  Toate  componentele  din  mediul  în  care  se  joacă  jucăria  trebuie  
să  fie  rezistente  la  stropire.  �  Sursa  de  alimentare  trebuie  conectată  numai  la  o  conexiune  electrică  
efectuată  de  un  electrician  specializat.

�  După  ce  bateria  este  complet  încărcată,  deconectați  jucăria  de  la  cablul  de  încărcare.  Nu  lăsați  jucăria  să  se  încarce

�  

�  

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

conformitate  cu  IEC  60364.

nesupravegheat.  

�  Nu  încărcați  dacă  �  
Cartușul  nu  este  complet  gol.  �  Portul  
USB-C  este  deteriorat  sau  ud.

4

Apa  fierbinte  poate  provoca  arsuri.  Nu  umpleți  bombele  cu  apă  fierbinte.  Maxim
Temperatura  apei  din  jucăria  SpyraBlast  este  de  30°C/86°F.
Componentele  electronice  defecte  pot  cauza  împușcături  necontrolate!  În  cazul  unor  împușcături
necontrolate,  resetați  jucăria.  Dacă  acest  lucru  nu  rezolvă  problema,  vă  rugăm  să  contactați  serviciul
de  asistență  pentru  clienți.

OBSERVA!
Instrucțiunile  de  siguranță  de  acest  tip  avertizează  asupra  pericolelor  care  pot  duce  la  daune  materiale  și  vătămări  corporale.
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5

Apa  pe  portul  de  încărcare  SpyraGravity  poate  provoca  electrocutare.

AVERTIZARE!

Încărcați  bateria  SpyraGravity  doar  într-un  mediu  uscat  și  asigurați-vă  că  dispozitivul  este
Atât  SpyraGravity,  cât  și  conectorul  de  încărcare  sunt  complet  uscate.

Pictograma  de  încărcare  va  deveni  roșie,  indicând  faptul  că  bateria  se  încarcă.

pornit.  Informații:  După  5  minute  fără  apăsarea  trăgaciului,  SpyraGravity  se  oprește  singur.

Apăsați  trăgaciul,  glisați  capacul  încărcătorului  sau  glisați  o  dată  maneta  de  eliberare  pentru  a  declanșa  SpyraGravity.

Bara  de  informații:

5.2  Întrerupător  de  alimentare

ro�u verde

�  Prima  încărcare  poate  dura  mai  mult.

�  Toate  celelalte  funcții  sunt  dezactivate  în  timpul  încărcării.

5.  După  ce  bateria  este  complet  încărcată,  pictograma  de  încărcare  
va  deveni  verde.

6.  Deconectați  SpyraGravity  de  la  cablul  de  încărcare  și  înșurubați  
capacul  la  loc.

Risc  de  electrocutare

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

Tavă
Încărcătorul  SpyraGravity  se  află  pe  spatele  produsului.  Încărcătorul  este  complet  încărcat  atunci  când  conține  patru  cartușe  SpyraBlast.
În  plus,  puteți  vedea  cât  SpyraBlast  se  află  în  rezervor  pe  afișajul  LED  SpyraGravity.  Mai  multe  informații  sunt  descrise  în  secțiunile  5.3  și  5.4.

5. Setări
Înainte  de  a  utiliza  SpyraGravity,  vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  instrucțiunile  generale  de  siguranță.  Înainte  de  prima  configurare,
verificați  dacă  livrarea  este  completă.  Dacă  livrarea  este  incompletă  sau  SpyraGravity  este  deteriorat,  contactați  imediat  serviciul  de 
asistență  pentru  clienți.

Înainte  de  prima  configurare,  trebuie  parcurși  următorii  pași:

1. Încărcați  bateria.
2. Porniți  dispozitivul.

Citiți  instrucțiunile  următoare  pentru  a  afla  cum  să  efectuați  fiecare  pas.

5.1  Încărcare

Bateria  SpyraGravity  trebuie  încărcată  complet  înainte  de  prima  utilizare.  Timpul  de  încărcare  este  de  aproximativ  2  ore.

1. Despachetați  SpyraGravity.

2. Deschideți  capacul  portului  USB-C  slăbind  și  deșurubând
  șurubul.

3. Conectați  cablul  USB-C  inclus  la  portul  de  încărcare  USB-C  al
  dispozitivului  SpyraGravity.

4. Conectați  celălalt  capăt  al  cablului  USB-C  la  o  sursă  de
  alimentare  certificată  de  5  V.
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6.  Operațiune

înapoi.  Asigurați-vă  că  este  complet  închis.

5.4  Goliți  rezervorul

3.  După  umplerea  recipientului,  închideți  complet  capacul  înainte  de  utilizare.  Pentru  a  face  acest  lucru,  apăsați  capacul

6
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Nu  introduceți  degetele  în  deschizătură  atunci  când  închideți  capacul.

Evitați  să  îndreptați  direct  spre  alte  persoane;  țintiți  întotdeauna  în  arc  și  nu  îndreptați  niciodată  direct  spre  nimeni.

Obiectele  străine  sau  apa  fierbinte  din  bombele  cu  apă  pot  provoca  vătămări  corporale.

lovituri  neașteptate.

neimplicat  în  incident.

După  deschiderea  capacului  de  întreținere,  puteți  scoate  bomba  cu  apă  blocată.  

Pentru  a  evita  accidentările,  nu  atingeți  niciun  alt  mecanism  al  dispozitivului  
SpyraGravity  în  timp  ce  capacul  de  întreținere  este  deschis.

Risc  de  accidentare

Umpleți  SpyraBlast  doar  cu  apă  curată  de  la  robinet.  Nu  folosiți  apă  de  la  robinet.

AVERTIZARE!

Risc  de  accidentare

OBSERVA!

Risc  de  accidentare

cu  o  temperatură  mai  mare  de  30°C/86°F.

Asigurați-vă  că  aveți  o  mână  pe  mâner  și  cealaltă  pe  capac.

Dacă  nu  trageți  de  patru  ori  sau  dacă  cartușul  de  apă  se  blochează  în  încărcător  și  nu  
poate  fi  scos,  folosiți  o  monedă  pentru  a  deschide  capacul  de  întreținere  din  partea  
inferioară  a  SpyraGravity,  așa  cum  se  arată  în  imaginea  de  mai  jos.

După  4  focuri  cu  SpyraGravity,  încărcătorul  este  gol.

Pot  apărea  leziuni  la  nivelul  ochilor,  feței  și  părților  sensibile  ale  corpului.  Pot  fi  rănite  persoane  și  animale.

deschis.  Puneți  la  loc  capacul  de  întreținere  și  închideți-l  corect  înainte  de  a  utiliza  
dispozitivul  SpyraGravity.

AVERTIZARE!

Nu  trageți  în  ochi,  față  și  părți  sensibile  ale  corpului.  Nu  trageți  în  animale  sau  persoane  care  sunt

5.3  Reumplerea  rezervorului

1. Pentru  a  reumple  rezervorul  SpyraGravity,  trageți  afară
înainte  și  introduceți  SpyraBlast  așa  cum  se  arată  mai
jos.

2.  Apoi  închideți  capacul  și  deschideți-l  din  nou  pentru  a  introduce
un  alt  SpyraBlast.  Repetați  acest  proces  și  introduceți  încă  trei 
SpyraBlast-uri  până  când  tava  este  plină.
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Cablul  sau  SpyraGravity  este  deteriorat.
USB  sau  contact

Bateria  e  descărcată

Tava  este  goală.

Uscați  și  curățați  conectorul  de  
încărcare

Folosește  un  alt  cablu  USB-C  pe

se  oprește

Bateria  este  prea  slabă.

asistență  clienți

Lăsați  dispozitivul  să  se  răcească  și  porniți-
l  din  nou  după  15  minute

SpyraGravity  nu  răspunde  chiar  dacă  
afișajul  digital  este  pornit

Afișajul  digital  nu  se  aprinde.

Bateria  se  încarcă.

Portul  de  încărcare  USB-C  este  umed  sau  
murdar

SpyraGravity  automat SpyraGravity  s-a  supraîncălzit

Introduceți  o  tavă  nouă.

Bateria  nu  se  încarcă.

Opriți  încărcarea

Încărcați  bateria

Încărcați  bateria

Cauză  posibilă Solu�ieDescrierea  erorii

7

AVERTIZARE!

Risc  de  accidentare
Ori  de  câte  ori  folosiți  SpyraGravity,  este  foarte  important  să  vă  asigurați  că  nu  există  niciun  obiect  în  țeava  lansatorului  de
grenade  cu  apă  care  ar  putea  împiedica  tragerea.

Informa�ii
Dacă  o  mână  sau  un  obiect  intră  în  țeavă,  afișajul  LED  va  clipi,  indicatorul  luminos  roșu  se  va  aprinde,  iar  trăgaciul  va  fi  dezactivat.  Înainte
de  a  utiliza  SpyraGravity,  asigurați-vă  că  nu  există  niciun  obiect  în  țeavă,  deoarece  acest  lucru  ar  putea  provoca  rănirea  altora.  După
îndepărtarea  mâinii  sau  a  obiectului,  SpyraGravity  va  reveni  la  funcționarea  normală  după  1  secundă.

După  reumplerea  rezervorului,  SpyraGravity  este  gata  de  utilizare.
Mai  întâi,  trageți  mânerul  complet  înapoi  până  când  pictograma  roșie  din  colțul  din  dreapta  jos  se
aprinde,  apoi  împingeți-l  din  nou  înainte  pentru  a  amorsa  SpyraBlast.
pentru  a  trage.  Pentru  a  mișca  mânerul,  trebuie  să  apăsați  butonul  portocaliu  de  pe  mâner.  Asigurați-vă  că
marcajele  de  aliniere  de  pe  mâner  și  corpul  principal  sunt
SpyraGravity  aliniat.  Numai  atunci  poate  fi  tras.
Odată  ce  trăgaciul  este  în  poziția  corectă  și  SpyraBlast  poate  fi  declanșat,  o  pictogramă  roșie  se  va

aprinde  în  colțul  din  stânga  sus  al  afișajului  LED.

Pentru  a  trage,  trebuie  doar  să  apeși  pe  trăgaci.

7.  Depanare
7.1  Resetare

software
Dacă  SpyraGravity  nu  mai  funcționează  corect  sau  nu  răspunde,  efectuați  o  resetare.

1. Deschideți  capacul  USB-C  și  conectați  cablul  USB-C  inclus  la  portul  de  încărcare  USB-C  al  dispozitivului.

  SpyraGravity.
2. Conectați  celălalt  capăt  al  cablului  USB-C  la  o  sursă  de  alimentare  certificată  de  5  V.
3. Deconectați  dispozitivul  SpyraGravity  și  înșurubați  capacul  la  loc  pentru  a  permite  dispozitivului  să  fie

  SpyraGravity  funcționează  din  nou  corect.

AVERTIZARE!

Risc  de  accidentare
Nu  îndreptați  spre  ochi,  față  și  părți  sensibile  ale  corpului  în  timp  ce  resetați  software-ul.

7.2  Depanare
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8.2  Depozitare

8.1  Curățare
8.  Întreținere

8

Folosiți  doar  apă  curată  de  la  robinet  în  acest  scop!

Descrierea  erorii Solu�ieCauză  posibilă

�  SpyraGravity  trebuie  să  fie  complet  uscat,  iar  rezervorul  trebuie  golit  înainte  de  depozitare.  În  plus,  trebuie
Siguranța  trebuie  să  fie  în  poziția  frontală,  iar  SpyraBlast  nu  trebuie  să  fie  gata  de  tragere.

�  Ștergeți  suprafața  dispozitivului  SpyraGravity  cu  o  lavetă  moale,  fără  scame.  Pentru  a

�  Dacă  intenționați  să  depozitați  SpyraGravity  mai  mult  de  2  săptămâni,  încărcați  bateria  la  50%  până  la  80%  din  capacitatea  
sa.  Acest  lucru  va  prelungi  durata  de  viață  a  bateriei.

�  Pentru  condiții  optime  de  depozitare,  protejați  SpyraGravity  de  lumina  directă  a  soarelui.

OBSERVA!

Este  posibil  să  fie  un  obiect  sau  un  Spyra-Blast  
blocat  în  încărcător.

Bateria  se  încarcă,  dar  nu  arată  progres

ATEN�IE!

Risc  de  deteriorare

SpyraGravity  nu  se  declanșează Deschideți  capacul  de  service  și  scoateți
SpyraBlast  (pentru  mai  multe  
informații,  consultați  capitolul  5.4)

Verificați  țeava  și,  dacă  este  necesar

Problemă  nemenționată

Folosiți  doar  apă  curată  de  la  robinet  pentru  curățare.

Afișajul  digital  clipește,  SpyraGravity  nu  se  
declanșează.

pe  trăgaci

Nu  depozitați  SpyraGravity  cu  un  încărcător  complet  sau  parțial  încărcat.

A  nu  se  păstra  la  temperaturi  sub  5°C /  41°F  sau  peste  30°C /  86°F.

Capacul  nu  este  închis  corect.

Continuați  încărcarea  baterieiBateria  este  complet  descărcată.

Dacă  este  necesar,  uscați-l  cu  grijă  cu  o  cârpă  curată

-/-

Risc  de  deteriorare

Închideți  capacul  în  mod  corespunzător.

Aliniați  corect  marcajeleMarcajele  de  pe  maneta  de  declanșare  nu  
sunt  aliniate.

Contactați  serviciul  de  asistență  pentru  clienți

Există  un  obiect  sau  apă  în  partea  din  față  a  
butoiului.

cu  o  cârpă.

lumina  soarelui  și  la  temperatura  camerei  între  15  °C /  59  °F  și  20  °C /  68  °F.

190  00  Praga  9

Sunnysoft  sro
Furnizor/Distribuitor

Kovanecka  2390/1a

www.sunnysoft.cz
Republica  Cehă
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Инструкции  за  употреба
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7

6

3 4  1

5 8

2

НИВО  НА  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ !

Характер  и  произход  на  опасността  

Последици  от  

несъответствието  Мерки  за  избягване  на  опасността

2.  Описание  на  продукта

2.2  Обхват  на  доставката

2.1  Общ  преглед

1
©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

6  -  Барел

3  -  Капачка  за  пълнене

1  -  Дисплей
2  -  Тава

5  -  Спусък

7  -  Капак  за  поддръжка

4  -  USB-C  порт

�  SpyraGravity  �  
USB-C  към  USB-A  кабел  �  

Ръководство  за  
потребителя  �  

Отвертка  �  Четири  SpyraBlast

8  -  Бутон  на  дръжката

1. Обща  информация

За  да  осигурите  правилна  употреба,  моля,  прочетете  внимателно  ръководството  за  потребителя,  преди  да  използвате  SpyraGravity.

Моля,  обърнете  внимание,  че  за  използване  на  SpyraGravity  е  необходима  минимална  възраст  от  8  години  и  родителски  или  отговорен  възрастен  надзор.

Съхранявайте  това  ръководство  за  употреба  на  сигурно  място,  за  да  можете  да  се  обърнете  към  важна  информация  по-късно.  Ръководството  за  употреба  е  базирано  на

стандартите  и  разпоредбите,  приложими  в  Европейския  съюз.  Когато  използвате  играчката  извън  Европейския  съюз,  моля,  спазвайте  разпоредбите  и  законите,  приложими

в  съответната  държава.

1.1  Предназначение

Внимание!

Не  е  подходящо  за  деца  под  36  месеца!  Съдържа  малки  части,  опасност  от  задавяне!  Проектилите  могат  да  причинят  наранявания  на  очите,  лицето  и

чувствителни  части  на  тялото.

SpyraGravity  е  устройство  за  изстрелване  на  водни  бомби  с  функция  за  автоматично  изстрелване.  Предназначено  е  единствено  за  развлекателни  цели,  като

например  игри.  За  използване  на  SpyraGravity  се  изисква  минимална  възраст  от  8  години  и  родителски  или  отговорен  възрастен  надзор.  Не  използвайте

SpyraGravity  за  цели,  различни  от  тези,  за  които  е  предназначено.

1.2  Неправилна  употреба

Неспазването  на  инструкциите  в  ръководството  за  потребителя  може  да  доведе  до  пожар,  токов  удар  или  други  наранявания,  както  и  до  щети  на  SpyraGravity,  друго

имущество  и  живи  същества.

1.3  Структура  на  предупрежденията  за  безопасност

Неспазването  на  инструкциите  в  ръководството  за  потребителя  може  да  доведе  до  пожар,  токов  удар  или  други  наранявания,  както  и  до  щети  на  SpyraGravity,  друго

имущество  и  живи  същества.
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3.  Информация  за  безопасност

�  Пълнете  SpyraBlast  за  SpyraGravity  само  с  чиста  чешмяна  вода  или  чиста  чешмяна  вода,  оцветена  с  кубче  
SpyraColor.

�  Предупреждение:  Никога  не  използвайте  нищо  друго  освен  SpyraBlast.  Не  използвайте  дефектни  SpyraBlast.

ЕдиницаИнформация Стойност

�  Избягвайте  да  стреляте  директно  по  други  хора;  винаги  се  прицелвайте  в  дъга  и  никога  не  насочвайте  директно  към  някого.
�  Не  поставяйте  предмети  в  резервоара  и  винаги  се  уверявайте,  че  капачката  на  резервоара  и

капачката  за  поддръжка  плътно  затворена.

�  Пазете  SpyraGravity  от  пряка  слънчева  светлина.
�  Не  използвайте  SpyraGravity  и  не  го  потапяйте  напълно  във  вода.

�  Не  използвайте  SpyraBlast  при  температура  на  водата  под  0°C /  32°F  или  над  30°C /  86°F.  Препоръчителната  
работна  температура  е  между  5°C /  41°F  и  30°C /  86°F.

3.1  Безопасност  на  продукта

Тава

6.0

1.5

Напрежение

Серия

Ако  продавате  или  подарявате  вашето  устройство  SpyraGravity,  моля,  приложете  това  ръководство  за  потребителя  към  него.

Тегло  с  максимално  съдържание  на  вода

инчове  x  инчове  x  инчове

Брой  водни  бомби  в  пълнителя

МК1

Размери  (Ш  x  В  x  Д)

dB(A)

инструкции  за  безопасност.  Обърнете  внимание  и  на  предупрежденията  относно  всяка  стъпка  в  ръководството  за  потребителя.

Сериен  номер

Име  на  продукта

4

1200

-/-

<110

3.7

<85

-/-

СпираБласт

Тегло  без  пълнене  с  вода

28,5  x  9,1  x  3,9

Литиево-йонна  батерияБатерия

мАч

Ниво  на  звуково  налягане  LpCpeak

Винаги  дръжте  ръководството  за  потребителя  под  ръка.  Неспазването  на  тези  инструкции  може  да  доведе  до  телесни  наранявания  и  материални  щети.

SpyraGravity -/-

дБ

В

Продукт

Неправилната  употреба  на  устройството  SpyraGravity  може  да  бъде  опасна.  Моля,  прочетете  внимателно  преди  употреба.

Ниво  на  звуково  налягане  Lp  A

Неопределеност  Kp  A

-

Батерия

4.9

dB(C)

Spyra  Gravity  MK  I

Капацитет

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
2

фунт

фунт

2.3  Технически  данни
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Този  продукт  не  трябва  да  се  използва  от  хора  с  пейсмейкъри.  Не  използвайте  в  близост  до  дефибрилатори  
или  медицински  устройства.

символи:

медицински  изделия.

3.2  Общи  инструкции  за  безопасност

�  Електромагнитните  полета  могат  да  повлияят  на  работата  на  пейсмейкъри,  дефибрилатори  или  други

�  Тази  играчка  може  да  се  свързва  само  с  устройства,  които  са  маркирани  с  един  от  следните

�  Риск  от  нараняване  от  движещи  се  и  запалими  части.  �  Тази  играчка  
съдържа  батерии,  които  не  могат  да  бъдат  сменяни.

�  

�  Докосвайте  щепсела  и  контакта  само  със  сухи  ръце.  �  Използвайте  само  
щепсели,  които  отговарят  на  приложимите  национални,  международни  и  регионални  стандарти  за  безопасност,  

включително  Международния  стандарт  за  безопасност  на  информационно-технологично  оборудване  
(IEC  60950-1).

�  Трансформаторът,  захранващият  блок  или  зарядното  устройство  за  батерии,  използвани  с  този  продукт,  трябва  
редовно  да  се  проверяват  за  повреди  по  захранващия  кабел,  щепсела,  корпуса  или  други  части  и  ако  са  повредени,  
не  трябва  да  се  използват,  докато  повредата  не  бъде  отстранена.  �  Не  използвайте  играчката,  ако  е  

повредена.  �  Преди  всяко  зареждане  проверявайте  
електрическата  връзка  и  щепселите  за  повреди.  �  Не  стреляйте  по  животни  или  хора,  които  не  участват  в  играта.  
�  Не  стреляйте  по  хора  под  8  години.  �  Не  стреляйте  по  хора  с  намалени  
физически,  сензорни  или  умствени  
възможности.  �  Опасност  от  експлозия!

�  Не  използвайте  и  не  съхранявайте  при  температури  под  0  °C/32  °F!  �  
Не  изпускайте  SpyraGravity!  �  Не  
отваряйте  корпуса!

�  Пазете  от  източници  на  топлина  и  не  използвайте  или  съхранявайте  при  температури  над  50°C/
122°F!

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

�  Използвайте  само  по  предназначение.  �  
Не  е  предназначено  за  употреба  от  лица  под  8-годишна  
възраст.  �  Дръжте  далеч  от  лица  под  8-годишна  възраст.  
�  Не  стреляйте  в  лицето,  очите  или  други  чувствителни  части  
на  тялото.  �  Не  е  подходящо  за  лица  с  ограничени  физически,  сензорни  или  умствени  възможности.  �  Дръжте  
опаковъчното  фолио  далеч  от  деца  и  животни,  риск  от  задушаване!  �  Малки  чужди  частици  
(напр.  пясък)  в  SpyraBlast  могат  да  причинят  наранявания.  �  Пълнете  водните  бомби  
само  с  чиста  чешмяна  вода.  Други  течности  могат  да  причинят  наранявания.

Инструкциите  за  безопасност  от  този  тип  предупреждават  потребителя  за  наранявания,  които  биха  могли  да  доведат  до  смърт.

ОПАСНОСТ!

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Инструкциите  за  безопасност  от  този  тип  предупреждават  потребителя  за  сериозни  наранявания  или  значителни  материални  щети.

3

Ремонти,  подмяна  на  части,  отваряне  или  модификация  на  устройството  SpyraGravity  не  са  разрешени.
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LED  дисплеят  SpyraGravity  е  готов  да  изстреля  водна  бомба,  когато  червената  икона  в  горния  ляв  и  долния  

десен  ъгъл  светне.

LED  дисплей  
SpyraGravity  е  оборудван  с  LED  дисплей.  Той  показва  кога  устройството  се  зарежда,  кога  е  напълно  заредено  и/или  колко  заряд  му  е  
останал.  За  повече  информация  вижте  глава  5.1.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Символът  долу  вдясно  ще  светне  в  червено,  когато  спусъкът  е  издърпан  възможно  най-близо  до  дръжката.  След  
като  символът  светне  в  червено,  спусъкът  трябва  да  се  натисне  отново  напълно  напред.

Можете  също  да  видите  колко  патрона  SpyraBlast  има  в  пълнителя  и  в  каква  позиция  се  намират,  
както  е  показано  по-долу.  Дисплеят  се  актуализира,  когато  капачката  за  пълнене  се  отвори  или  
спусъкът  се  издърпа  назад.

Риск  от  нараняване  
Тази  играчка  излъчва  светкавици,  които  могат  да  предизвикат  епилептичен  припадък  при  чувствителни  хора.

�  Не  използвайте  играчката  при  температури  под  0  °C /  32  °F  или  над  50  °C /  122  °F.  �  Не  
изпускайте  и  не  хвърляйте  играчката.  �  Не  
стартирайте  SpyraGravity,  ако  в  резервоара  няма  водни  бомби.  �  Не  отваряйте,  не  изгаряйте  и  
не  разглобявайте  играчката.  Не  насилвайте  кабелите,  за  да  ги  свържете  или  разкачите.  �  Всички  части  в  средата,  
където  се  играе  с  играчката,  трябва  да  са  водоустойчиви.  �  Захранването  трябва  да  се  свързва  само  към  
електрическа  връзка,  направена  от  електротехник  в

�  

�  

�  

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

съответствие  с  IEC  60364.

без  надзор.  

�  Не  зареждайте,  ако  �  
Касетата  не  е  напълно  празна.  �  USB-C  
портът  е  повреден  или  мокър.

4

4.  LED  дисплей  и  тава

Горещата  вода  може  да  причини  изгаряния.  Не  пълнете  водните  бомби  с  гореща  вода.  Максимална
  Температурата  на  водата  в  играчката  SpyraBlast  е  30°C/86°F.
Дефектните  електронни  компоненти  могат  да  причинят  неконтролирани  изстрели!  В  случай  на
неконтролирани  изстрели,  рестартирайте  играчката.  Ако  това  не  реши  проблема,  моля,  свържете  се  с
отдела  за  обслужване  на  клиенти.

ЗАБЕЛЕЖКА!

Инструкциите  за  безопасност  от  този  тип  предупреждават  за  опасности,  които  могат  да  доведат  до  материални  щети  и
наранявания.

След  като  батерията  е  напълно  заредена,  изключете  играчката  от  зарядния  кабел.  Не  оставяйте  играчката  да  се  зарежда
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Риск  от  токов  удар

5.1  Зареждане

Информационна  лента:

5.2  Превключвател  за  захранване

Водата  върху  зарядния  порт  на  SpyraGravity  може  да  причини  токов  удар.

Батерията  на  SpyraGravity  трябва  да  бъде  напълно  заредена  преди  първа  употреба.  Времето  за  зареждане  е  приблизително  2  часа.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Прочетете  следните  инструкции,  за  да  научите  как  да  изпълните  всяка  стъпка.

Преди  първата  настройка  е  необходимо  да  се  изпълнят  следните  стъпки:

Зареждайте  батерията  на  SpyraGravity  само  в  суха  среда  и  се  уверете,  че  устройството  е

Както  SpyraGravity,  така  и  конекторът  за  зареждане  са  напълно  сухи.

Натиснете  спусъка,  плъзнете  капака  на  пълнителя  или  плъзнете  лоста  за  освобождаване  веднъж,  за  да  стреляте  със  SpyraGravity.

Иконата  за  зареждане  ще  стане  червена,  което  показва,  че  батерията  се  зарежда.

включен.  Информация:  След  5  минути  без  натискане  на  спусъка,  SpyraGravity  се  изключва  сама.

4.  Свържете  другия  край  на  USB-C  кабела  към  
сертифицирано  5V  захранване.

3.  Свържете  включения  USB-C  кабел  към  USB-C  порта  за  
зареждане  на  устройството  SpyraGravity.

1.  Разопаковайте  SpyraGravity.
2.  Отворете  капака  на  USB-C  порта,  като  разхлабите  и  

развиете  винта.

5.  След  като  батерията  е  напълно  заредена,  иконата  за  зареждане  
ще  стане  зелена.

�  Всички  други  функции  са  деактивирани  по  време  на  зареждане.

6.  Изключете  SpyraGravity  от  зарядния  кабел  и  завийте  
капака  обратно.

�  Първото  зареждане  може  да  отнеме  повече  време.

зеленочервен

2.  Включете  устройството.

1.  Заредете  батерията.

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
5

Тава
Пълнителят  SpyraGravity  се  намира  на  гърба  на  продукта.  Пълнителят  е  напълно  зареден,  когато  съдържа  четири  SpyraBlast.
Освен  това,  можете  да  видите  колко  SpyraBlast  има  в  резервоара  на  LED  дисплея  на  SpyraGravity.  Повече  информация  е  описана  в  раздели  5.3  и
5.4.

5. Настройки

Преди  да  използвате  SpyraGravity,  моля,  прочетете  внимателно  общите  инструкции  за  безопасност.  Преди  първоначалната  настройка  проверете  дали

доставката  е  пълна.  Ако  доставката  е  непълна  или  SpyraGravity  е  повреден,  незабавно  се  свържете  с  отдела  за  обслужване  на  клиенти.
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обратно.  Уверете  се,  че  е  напълно  затворен.

5.4  Изпразнете  резервоара

3.  След  като  напълните  контейнера,  затворете  капака  напълно  преди  употреба.  За  целта  натиснете  капака

6.  Работа

6

Риск  от  нараняване

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Чужди  предмети  или  гореща  вода  във  водни  бомби  могат  да  причинят  нараняване.

Риск  от  нараняване

Не  стреляйте  по  очите,  лицето  и  чувствителните  части  на  тялото.  Не  стреляйте  по  животни  или  хора,  които  са

Ако  не  стреляте  четири  пъти  или  ако  водният  патрон  заседне  в  пълнителя  и  не  
може  да  бъде  изваден,  използвайте  монета,  за  да  отворите  капачката  за  
поддръжка  на  дъното  на  SpyraGravity,  както  е  показано  на  изображението  по-долу.

След  отваряне  на  капачката  за  поддръжка,  можете  да  извадите  заседналата  

водна  бомба.  За  да  избегнете  нараняване,  не  докосвайте  други  механизми  
на  устройството  SpyraGravity,  докато  капачката  за  поддръжка  е  отворена.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Не  пъхайте  пръстите  си  в  отвора,  когато  затваряте  капака.

с  температура  по-висока  от  30°C/86°F.

Риск  от  нараняване

ЗАБЕЛЕЖКА!

неочаквани  изстрели.

Пълнете  SpyraBlast  само  с  чиста  чешмяна  вода.  Не  използвайте  чешмяна  вода.

Уверете  се,  че  едната  ви  ръка  е  на  дръжката,  а  другата  на  капака.

След  4  изстрела  от  SpyraGravity,  пълнителят  е  празен.

Избягвайте  да  насочвате  директно  към  други  хора;  винаги  се  прицелвайте  в  дъга  и  никога  не  насочвайте  директно  към  някого.

отворено.  Поставете  обратно  капачката  за  поддръжка  и  я  затворете  правилно,  преди  да  
използвате  устройството  SpyraGravity.

Възможни  са  наранявания  на  очите,  лицето  и  чувствителни  части  на  тялото.  Могат  да  бъдат  наранени  хора  и  животни.

не  е  замесен  в  инцидента.

5.3  Допълване  на  резервоара

1. За  да  напълните  резервоара  SpyraGravity,  издърпайте
  напред  и  поставете  SpyraBlast,  както  е  показано  по-долу.

2. След  това  затворете  капака  и  го  отворете  отново,  за  да
  поставите  друг  SpyraBlast.  Повторете  този  процес  и
  поставете  още  три  SpyraBlast,  докато  тавата  се  напълни.
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2.  Свържете  другия  край  на  USB-C  кабела  към  сертифицирано  5V  захранване.

1.  Отворете  капака  на  USB-C  порта  и  свържете  включения  USB-C  кабел  към  USB-C  порта  за  зареждане  на  вашето  устройство

3.  Изключете  устройството  SpyraGravity  от  контакта  и  завийте  капака  обратно,  за  да  може  устройството  да  бъде

7.1  Софтуерно  
нулиране

7.2  Отстраняване  на  неизправности

Риск  от  нараняване

Поставете  нова  тава.

Кабелът  или  SpyraGravity  са  повредени.

Батерията  е  твърде  слаба.

След  пълнене  на  резервоара,  SpyraGravity  е  готова  за  употреба.

SpyraGravity  автоматично

За  да  стреляте,  просто  натиснете  спусъка.

изключва

Батерията  се  зарежда.

Използвайте  различен  USB-C  кабел  на

Не  се  насочвайте  към  очите,  лицето  и  чувствителни  части  на  тялото,  докато  рестартирате  софтуера.

SpyraGravity  е  прегряла

Подсушете  и  почистете  конектора  
за  зареждане

Ако  SpyraGravity  спре  да  работи  правилно  или  престане  да  реагира,  извършете  нулиране.

Цифровият  дисплей  не  свети.

Тавата  е  празна.

Спиране  на  зареждането

USB  или  контакт

Заредете  батерията

Батерията  е  изтощена

USB-C  портът  за  зареждане  е  мокър  или  замърсен

SpyraGravity  е  подравнена.  Едва  тогава  може  да  бъде  задействана.

SpyraGravity  не  реагира,  въпреки  че  

цифровият  дисплей  е  включен

за  да  стреляте.  За  да  преместите  дръжката,  трябва  да  натиснете  оранжевия  бутон  на  дръжката.  Уверете  се,  че  

маркировките  за  подравняване  на  дръжката  и  основното  тяло  съвпадат

Оставете  устройството  да  се  охлади  и  го  

включете  отново  след  15  минути

Първо,  издърпайте  дръжката  докрай  назад,  докато  червената  икона  в  долния  десен  ъгъл  светне,  след  което  я  

натиснете  отново  напред,  за  да  заредите  SpyraBlast.

Заредете  батерията

След  като  спусъкът  е  в  правилната  позиция  и  SpyraBlast  може  да  бъде  изстрелян,  в  горния  ляв  ъгъл  на  LED  

дисплея  ще  светне  червена  икона.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Батерията  не  се  зарежда.

обслужване  на  клиенти

7.  Отстраняване  на  неизправности

Описание  на  грешката Решение

SpyraGravity.

SpyraGravity  отново  работи  правилно.

Възможна  причина

7
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Риск  от  нараняване

Винаги,  когато  използвате  SpyraGravity,  е  много  важно  да  се  уверите,  че  в  цевта  на  водния  гранатомет  няма  предмет,  който  би

попречил  на  изстрела.

Информация
Ако  ръка  или  предмет  попадне  в  цевта,  LED  дисплеят  ще  мига,  червеният  индикатор  ще  светне  и  спусъкът  ще  бъде  деактивиран.  Преди  да  използвате

SpyraGravity,  уверете  се,  че  в  цевта  няма  предмет,  тъй  като  това  може  да  причини  нараняване  на  други  хора.  След  отстраняване  на  ръката  или  предмета,

SpyraGravity  ще  се  върне  към  нормална  работа  след  1  секунда.
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Проверете  цевта  и  ако  е  необходимо

Възможно  е  в  пълнителя  да  е  заседнал  
предмет  или  Spyra-Blast.

Батерията  се  зарежда,  но  не  показва  напредък Продължете  да  зареждате  батерията

Ако  е  необходимо,  подсушете  го  внимателно  с  чиста  кърпа

SpyraGravity  не  се  задейства

ВНИМАНИЕ!

Отворете  сервизния  капак  и  го  извадете

Не  съхранявайте  SpyraGravity  с  напълно  или  частично  зареден  пълнител.

Подравнете  правилно  маркировките

Риск  от  повреда

Цифровият  дисплей  мига,  SpyraGravity  не  
се  задейства.

В  предната  част  на  цевта  има  предмет  или  
вода.

Капакът  не  е  затворен  правилно.

-/-

Риск  от  повреда

Батерията  е  напълно  разредена.

с  кърпа.

SpyraBlast  (за  повече  информация  
вижте  глава  5.4)

Свържете  се  с  отдела  за  обслужване  на  клиенти

Затворете  капака  правилно.

ЗАБЕЛЕЖКА!

на  спусъка
Маркировките  на  спусъка  не  са  подравнени.

Проблемът  не  е  посочен

Да  не  се  съхранява  при  температури  под  5°C /  41°F  или  над  30°C /  86°F.

Използвайте  само  чиста  чешмяна  вода  за  почистване.

�  SpyraGravity  трябва  да  е  напълно  суха  и  резервоарът  да  е  празен  преди  съхранение.  Освен  това,  трябва

Възможна  причина РешениеОписание  на  грешката

Използвайте  само  чиста  чешмяна  вода  за  тази  цел!

Предпазителят  трябва  да  е  в  предно  положение  и  SpyraBlast  не  трябва  да  е  готов  за  изстрел.

�  Избършете  повърхността  на  SpyraGravity  с  мека  кърпа  без  власинки.  За  да

�  Ако  ще  съхранявате  SpyraGravity  за  повече  от  2  седмици,  заредете  батерията  до  50%  до  80%  от  капацитета  ѝ.  Това  ще  удължи  
живота  на  батерията.

�  За  оптимални  условия  на  съхранение,  дръжте  SpyraGravity  защитен  от  пряка  слънчева  светлина.

8.  Поддръжка

8

слънчева  светлина  и  при  стайна  температура  между  15°C /  59°F  и  20°C /  68°F.

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

8.2  Съхранение

8.1  Почистване
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Instrukcja  użytkowania
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8  -  Przycisk  na  uchwycie

4  -  Port  USB-C
3  -  Korek  wlewu

1  -  Wyświetlacz
2  -  Taca

5  -  Wyzwalacz
6  -  Beczka
7  -  Pokrywa  konserwacyjna

�  SpyraGravity  �  
Kabel  USB-C  do  USB-A  �  Instrukcja  

obsługi  �  Śrubokręt  �  
Cztery  SpyraBlast

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

Nieprzestrzeganie  instrukcji  zawartych  w  podręczniku  użytkownika  może  spowodować  pożar,  porażenie  prądem  lub  inne  obrażenia,  a  także  uszkodzenie  
urządzenia  SpyraGravity,  innego  mienia  i  istot  żywych.

SpyraGravity  to  wyrzutnia  bomb  wodnych  z  funkcją  automatycznego  odpalania.  Jest  przeznaczona  wyłącznie  do  celów  rekreacyjnych,  takich  jak  gry.  Do  
korzystania  ze  SpyraGravity  wymagany  jest  wiek  co  najmniej  8  lat  oraz  nadzór  rodzica  lub  osoby  dorosłej.  Nie  należy  używać  SpyraGravity  do  celów  
innych  niż  te,  do  których  jest  przeznaczona.

Należy  pamiętać,  że  aby  korzystać  z  serwisu  SpyraGravity,  użytkownik  musi  mieć  ukończone  8  lat  i  znajdować  się  pod  nadzorem  rodzica  lub  osoby  
dorosłej.

Aby  zapewnić  prawidłowe  użytkowanie,  przed  użyciem  SpyraGravity  należy  uważnie  przeczytać  instrukcję  obsługi.

Przechowuj  tę  instrukcję  obsługi  w  bezpiecznym  miejscu,  aby  móc  w  przyszłości  skorzystać  z  ważnych  informacji.  Instrukcja  obsługi  opiera  się  na  normach  i  
przepisach  obowiązujących  w  Unii  Europejskiej.  Używając  zabawki  poza  Unią  Europejską,  należy  przestrzegać  przepisów  i  regulacji  obowiązujących  w  danym  
kraju.

Nieodpowiednie  dla  dzieci  poniżej  36  miesięcy!  Zawiera  małe  elementy,  ryzyko  zadławienia!  Pociski  mogą  spowodować  obrażenia  oczu,  twarzy  i  
wrażliwych  części  ciała.

Nieprzestrzeganie  instrukcji  zawartych  w  podręczniku  użytkownika  może  spowodować  pożar,  porażenie  prądem  lub  inne  obrażenia,  a  także  uszkodzenie  
urządzenia  SpyraGravity,  innego  mienia  i  istot  żywych.

Ostrzeżenie!

Rodzaj  i  źródło  zagrożenia  
Konsekwencje  

nieprzestrzegania  przepisów  Środki  zapobiegające  zagrożeniu

POZIOM  OSTRZEGAWCZY !

2.  Opis  produktu

2.1  Przegląd

1.3  Struktura  ostrzeżeń  dotyczących  bezpieczeństwa

1.1  Przeznaczenie

1.2  Nieprawidłowe  użycie

2.2  Zakres  dostawy

1

2 6

3 4  1

5 87

1. Informacje  ogólne
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�  Unikaj  strzelania  bezpośrednio  do  innych  osób,  zawsze  celuj  po  łuku  i  nigdy  nie  kieruj  lufy  bezpośrednio  na  kogokolwiek.

Wartość Jednostka

�  Nie  wkładaj  żadnych  przedmiotów  do  lufy  i  zawsze  sprawdzaj,  czy  korek  wlewu  i
korek  konserwacyjny  szczelnie  zamknięty.

�  Ostrzeżenie:  Nigdy  nie  strzelaj  z  niczego  innego  niż  SpyraBlast.  Nie  strzelaj  z  uszkodzonych  SpyraBlastów.

�  Nie  należy  używać  urządzenia  SpyraBlast  w  wodzie  o  temperaturze  poniżej  0°C /  32°F  lub  powyżej  30°C /  86°F.  Zalecana  
temperatura  pracy  wynosi  od  5°C /  41°F  do  30°C /  86°F.

�  Nie  należy  używać  urządzenia  SpyraGravity  ani  całkowicie  zanurzać  go  w  wodzie.

�  Chroń  SpyraGravity  przed  bezpośrednim  działaniem  promieni  słonecznych.

�  Napełniaj  urządzenie  SpyraBlast  do  urządzenia  SpyraGravity  wyłącznie  czystą  wodą  z  kranu  lub  czystą  wodą  z  kranu  
zabarwioną  kostką  SpyraColor.

3.1  Bezpieczeństwo  produktu

4.9

1200

dB

6.0

instrukcje  bezpieczeństwa.  Należy  również  zwrócić  uwagę  na  ostrzeżenia  dotyczące  każdego  kroku  w  instrukcji  obsługi.

Spyra  Gravity  MK  I

3.7

dB(C)

SpyraBlast

-/-

cale  x  cale  x  cale

4

-/-

28,5  x  9,1  x  3,9

-

W

<110

SpyraGravity

-/-

Jeśli  sprzedajesz  lub  oddajesz  urządzenie  SpyraGravity,  dołącz  do  niego  tę  instrukcję  obsługi.

<85

1,5

Akumulator  litowo-jonowy

mAh

Zawsze  miej  pod  ręką  instrukcję  obsługi.  Nieprzestrzeganie  tych  instrukcji  może  spowodować  obrażenia  ciała  i  uszkodzenie  mienia.

Nieprawidłowe  użycie  urządzenia  SpyraGravity  może  być  niebezpieczne.  Przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  instrukcję.

MK1

dB(A)

2

3.  Informacje  dotyczące  bezpieczeństwa

funt

funt

2.3  Dane  techniczne

Informacja

Produkt

Nazwa  produktu

Szereg

Numer  seryjny

Poziom  ciśnienia  akustycznego  Lp  A 

Poziom  ciśnienia  akustycznego  LpCpeak

Niepewność  Kp  A

Waga  bez  wypełnienia  wodą

Waga  z  maksymalną  zawartością  wody 

Wymiary  (szer.  x  wys.  x  gł.)

Bateria

Bateria

Pojemność

Woltaż

Taca

Liczba  bomb  wodnych  w  magazynku
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3

Instrukcje  bezpieczeństwa  tego  typu  ostrzegają  użytkownika  przed  poważnymi  obrażeniami  ciała  lub  znacznymi  szkodami  
materialnymi.

OSTRZEŻENIE!

�  Zabawkę  można  podłączać  wyłącznie  do  urządzeń  oznaczonych  jednym  z  następujących  symboli:

�  Wtyczki  sieciowej  i  gniazdka  należy  dotykać  wyłącznie  suchymi  rękami.  �  
Należy  używać  wyłącznie  wtyczek  zasilających  zgodnych  z  obowiązującymi  krajowymi,  międzynarodowymi  i  

regionalnymi  normami  bezpieczeństwa,  w  tym  Międzynarodową  Normą  Bezpieczeństwa  Sprzętu  
Technologii  Informatycznych  (IEC  60950-1).

�  
�  

�  

�  Transformator,  zasilacz  lub  ładowarka  akumulatorów  używane  z  tym  produktem  powinny  być  regularnie  sprawdzane  
pod  kątem  uszkodzeń  przewodu  zasilającego,  wtyczki,  obudowy  lub  innych  części.  W  razie  uszkodzenia  nie  należy  ich  
używać  do  czasu  naprawy.  �  Nie  używaj  zabawki,  jeśli  jest  uszkodzona.  �  Przed  każdym  ładowaniem  

sprawdź,  czy  połączenie  sieciowe  i  wtyczki  sieciowe  nie  
są  uszkodzone.  �  Nie  strzelaj  do  zwierząt  ani  osób  niebiorących  udziału  w  grze.  �  Nie  strzelaj  do  osób  poniżej  8  
roku  życia.  �  Nie  strzelaj  do  osób  o  ograniczonej  sprawności  fizycznej,  
sensorycznej  lub  umysłowej.  �  
Niebezpieczeństwo  wybuchu!

�  Trzymać  z  dala  od  źródeł  ciepła  i  nie  używać  ani  nie  przechowywać  w  temperaturach  powyżej  50°C/122°F!

�  Nie  używać  i  nie  przechowywać  w  temperaturze  poniżej  0  °C/32  °F!  �  
Nie  upuszczać  SpyraGravity!  �  
Nie  otwierać  obudowy!

�  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.  
�  Nieprzeznaczone  do  użytku  przez  osoby  poniżej  8  roku  
życia.  �  Trzymać  poza  zasięgiem  osób  poniżej  8  roku  życia.  
�  Nie  strzelać  w  twarz,  oczy  ani  inne  wrażliwe  części  ciała.  �  
Nieodpowiednie  dla  osób  o  ograniczonej  sprawności  fizycznej,  sensorycznej  lub  umysłowej.  �  Trzymać  folię  
opakowaniową  poza  zasięgiem  dzieci  i  zwierząt,  ryzyko  uduszenia!  �  Małe  cząstki  obce  (np.  piasek)  
w  SpyraBlast  mogą  spowodować  obrażenia.  �  Napełniać  bomby  wodne  wyłącznie  czystą  
wodą  z  kranu.  Inne  płyny  mogą  spowodować  obrażenia.

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

�  Pola  elektromagnetyczne  mogą  wpływać  na  działanie  rozruszników  serca,  defibrylatorów  lub  innych  urządzeń.

Produkt  nie  powinien  być  używany  przez  osoby  z  rozrusznikami  serca.  Nie  należy  go  używać  w  pobliżu  defibrylatorów  ani  
urządzeń  medycznych.

symbolika:

urządzenia  medyczne.

Naprawy,  wymiana  części,  otwieranie  lub  modyfikacja  urządzenia  SpyraGravity  są  niedozwolone .
Ryzyko  obrażeń  w  wyniku  kontaktu  z  ruchomymi  i  łatwopalnymi

częściami.  Ta  zabawka  zawiera  baterie,  których  nie  można  wymienić.

3.2  Ogólne  instrukcje  bezpieczeństwa

NIEBEZPIECZEŃSTWO!

Instrukcje  bezpieczeństwa  tego  typu  ostrzegają  użytkownika  przed  obrażeniami,  które  mogą  prowadzić  do  śmierci.
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4.  Wyświetlacz  LED  i  tacka

Ryzyko  obrażeń  Ta  
zabawka  emituje  błyski,  które  u  wrażliwych  osób  mogą  wywołać  atak  epilepsji.

Możesz  również  sprawdzić,  ile  naboi  SpyraBlast  znajduje  się  w  magazynku  i  w  jakiej  
pozycji  się  znajdują,  jak  pokazano  poniżej.  Wyświetlacz  aktualizuje  się  po  otwarciu  
pokrywy  komory  zamkowej  lub  odciągnięciu  dźwigni  spustowej.

Wyświetlacz  LED :  
SpyraGravity  jest  wyposażony  w  wyświetlacz  LED.  Pokazuje  on,  kiedy  urządzenie  się  ładuje,  kiedy  jest  w  pełni  naładowane  i/lub  
ile  energii  pozostało.  Więcej  informacji  można  znaleźć  w  rozdziale  5.1.

Symbol  w  prawym  dolnym  rogu  zaświeci  się  na  czerwono,  gdy  dźwignia  spustu  zostanie  dosunięta  jak  
najbliżej  rękojeści.  Gdy  symbol  zaświeci  się  na  czerwono,  należy  ponownie  nacisnąć  spust  do  
końca.

Wyświetlacz  LED  SpyraGravity  jest  gotowy  do  wystrzelenia  bomby  wodnej,  gdy  zaświeci  się  czerwona  
ikona  w  lewym  górnym  i  prawym  dolnym  rogu.

OSTRZEŻENIE!

�  Nie  używaj  zabawki  w  temperaturach  poniżej  0°C /  32°F  lub  powyżej  50°C /  122°F.  �  Nie  
upuszczaj  ani  nie  rzucaj  zabawką.  �  Nie  uruchamiaj  
SpyraGravity,  jeśli  w  zbiorniku  nie  ma  bomb  wodnych.  �  Nie  otwieraj,  nie  spalaj  ani  nie  
rozmontowuj  zabawki.  Nie  podłączaj  ani  nie  rozłączaj  kabli  na  siłę.  �  Wszystkie  części  w  otoczeniu,  w  którym  
zabawka  jest  używana,  muszą  być  bryzgoszczelne.  �  Zasilanie  może  być  podłączone  wyłącznie  do  przyłącza  
elektrycznego  wykonanego  przez  elektryka  zgodnie  z  wytycznymi.

�  

�  

�  

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

zgodnie  z  normą  IEC  60364.

bez  nadzoru.  

�  Nie  ładuj,  jeśli:  �  Wkład  
nie  jest  całkowicie  pusty.  �  Port  USB-C  jest  
uszkodzony  lub  wilgotny.

4

Gorąca  woda  może  spowodować  oparzenia.  Nie  napełniaj  bomb  wodnych  gorącą  wodą.  Maksymalna
Temperatura  wody  w  zabawce  SpyraBlast  wynosi  30°C/86°F.
Wadliwe  podzespoły  elektroniczne  mogą  powodować  niekontrolowane  strzały!  W  przypadku
niekontrolowanych  strzałów  należy  zresetować  zabawkę.  Jeśli  to  nie  rozwiąże  problemu,  prosimy  o
kontakt  z  obsługą  klienta.

OGŁOSZENIE!
Instrukcje  bezpieczeństwa  tego  typu  ostrzegają  przed  zagrożeniami,  które  mogą  prowadzić  do  uszkodzenia  mienia  i  obrażeń
ciała.

Po  pełnym  naładowaniu  akumulatora  odłącz  zabawkę  od  kabla  ładującego.  Nie  pozostawiaj  zabawki  w  trakcie  ładowania.
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1.  Naładuj  akumulator.

2.  Włącz  urządzenie.

Zarówno  SpyraGravity,  jak  i  złącze  ładowania  są  całkowicie  suche.

Akumulator  SpyraGravity  musi  być  w  pełni  naładowany  przed  pierwszym  użyciem.  Czas  ładowania  wynosi  około  2  godzin.

OSTRZEŻENIE!

Aby  dowiedzieć  się,  jak  wykonać  każdy  krok,  przeczytaj  poniższe  instrukcje.

Przed  pierwszą  konfiguracją  należy  wykonać  następujące  czynności:

Ikona  ładowania  zmieni  kolor  na  czerwony,  co  oznacza,  że  bateria  jest  ładowana.

Aby  wystrzelić  SpyraGravity,  naciśnij  spust,  przesuń  pokrywę  magazynka  lub  przesuń  dźwignię  zwalniającą  raz.

Ładuj  baterię  SpyraGravity  wyłącznie  w  suchym  środowisku  i  upewnij  się,  że  urządzenie  jest

włączony.  Informacja:  SpyraGravity  wyłącza  się  po  5  minutach  bez  naciskania  spustu.

Woda  może  dostać  się  do  portu  ładowania  SpyraGravity  i  spowodować  porażenie  prądem.

5.1  Ładowanie

Pasek  informacyjny:

5.2  Wyłącznik  zasilania

czerwony zielony

4.  Podłącz  drugi  koniec  kabla  USB-C  do  
certyfikowanego  zasilacza  5  V.

2.  Otwórz  pokrywę  portu  USB-C,  luzując  i  odkręcając  
śrubę.

1.  Rozpakuj  SpyraGravity.

3.  Podłącz  dołączony  kabel  USB-C  do  portu  ładowania  USB-C  
urządzenia  SpyraGravity.

5.  Po  pełnym  naładowaniu  akumulatora  ikona  ładowania  zmieni  
kolor  na  zielony.

�  Podczas  ładowania  wszystkie  inne  funkcje  są  wyłączone.

6.  Odłącz  SpyraGravity  od  kabla  ładującego  i  przykręć  
pokrywę.

�  Pierwsze  ładowanie  może  trwać  dłużej.

Ryzyko  porażenia  prądem

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor
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Taca
Magazynek  SpyraGravity  znajduje  się  z  tyłu  produktu.  Magazynek  jest  w  pełni  naładowany,  gdy  zawiera  cztery  SpyraBlasty.
Dodatkowo,  na  wyświetlaczu  LED  SpyraGravity  można  sprawdzić,  ile  SpyraBlast  znajduje  się  w  zbiorniku.  Więcej  informacji  opisano  w  sekcjach  5.3  i  5.4.

5.  Ustawienia
Przed  użyciem  SpyraGravity  należy  uważnie  przeczytać  ogólne  instrukcje  bezpieczeństwa.  Przed  pierwszą  konfiguracją  należy  sprawdzić,  czy
przesyłka  jest  kompletna.  Jeśli  przesyłka  jest  niekompletna  lub  SpyraGravity  jest  uszkodzona,  należy  natychmiast  skontaktować  się  z  obsługą  klienta.
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Ryzyko  obrażeń

Ryzyko  obrażeń

Ryzyko  obrażeń

Upewnij  się,  że  jedną  ręką  trzymasz  uchwyt,  a  drugą  pokrywę.

Po  4  strzałach  z  pistoletu  SpyraGravity  magazynek  jest  pusty.

Po  otwarciu  korka  konserwacyjnego  można  usunąć  zablokowaną  bombę  wodną.  

Aby  uniknąć  obrażeń,  nie  dotykaj  żadnych  innych  mechanizmów  urządzenia  
SpyraGravity,  gdy  korek  konserwacyjny  jest  otwarty.

nieoczekiwane  ujęcia.

Jeśli  nie  oddasz  czterech  strzałów  lub  jeśli  nabój  wodny  utknie  w  magazynku  i  nie  
będzie  można  go  wyjąć,  za  pomocą  monety  otwórz  pokrywę  konserwacyjną  
znajdującą  się  na  spodzie  pistoletu  SpyraGravity,  jak  pokazano  na  poniższym  obrazku.

Nie  strzelaj  w  oczy,  twarz  i  wrażliwe  części  ciała.  Nie  strzelaj  do  zwierząt  ani  osób,  które  są

Nie  wkładaj  palców  do  otworu  podczas  zamykania  pokrywy.

o  temperaturze  wyższej  niż  30°C/86°F.

Ciała  obce  lub  gorąca  woda  w  bombach  wodnych  mogą  spowodować  obrażenia.

OSTRZEŻENIE!

nie  brał  udziału  w  incydencie.

OGŁOSZENIE!

Unikaj  wskazywania  palcem  bezpośrednio  na  inne  osoby,  zawsze  celuj  po  łuku  i  nigdy  nie  kieruj  wzroku  bezpośrednio  na  nikogo.

Napełniaj  SpyraBlast  wyłącznie  czystą  wodą  z  kranu.  Nie  używaj  wody  z  kranu.

Otwórz.  Załóż  zatyczkę  konserwacyjną  i  dokładnie  ją  zamknij  przed  użyciem  urządzenia  
SpyraGravity.

OSTRZEŻENIE!

Mogą  wystąpić  obrażenia  oczu,  twarzy  i  wrażliwych  części  ciała.  Ludzie  i  zwierzęta  mogą  doznać  obrażeń.

z  powrotem.  Upewnij  się,  że  jest  całkowicie  zamknięty.

do  przodu  i  włóż  SpyraBlast,  jak  pokazano  poniżej.

5.4  Opróżnij  zbiornik

2.  Następnie  zamknij  pokrywę  i  otwórz  ją  ponownie,  
aby  włożyć  kolejny  SpyraBlast.  Powtórz  ten  proces  
i  włóż  trzy  kolejne  SpyraBlasty,  aż  tacka  będzie  pełna.

1.  Aby  napełnić  zbiornik  SpyraGravity,  wyciągnij

3.  Po  napełnieniu  pojemnika,  przed  użyciem,  należy  całkowicie  zamknąć  pokrywę.  W  tym  celu  należy  nacisnąć  pokrywę.

6.  Operacja

6
©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

5.3  Uzupełnianie  zbiornika
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7.1  Resetowanie  
oprogramowania

7.2  Rozwiązywanie  problemów

SpyraGravity  automatycznie

Zatrzymaj  ładowanie

Aby  oddać  strzał,  wystarczy  nacisnąć  spust.

Podczas  resetowania  oprogramowania  nie  należy  celować  w  oczy,  twarz  ani  wrażliwe  części  ciała.

SpyraGravity  się  przegrzał

Włóż  nową  tackę.

Naładuj  baterię

Po  napełnieniu  zbiornika  SpyraGravity  jest  gotowy  do  użycia.
Najpierw  pociągnij  uchwyt  do  tyłu,  aż  zaświeci  się  czerwona  ikona  w  prawym  dolnym  rogu,  a  następnie  
ponownie  przesuń  go  do  przodu,  aby  przygotować  SpyraBlast

USB  lub  kontakt

Naładuj  baterię

Ryzyko  obrażeń

OSTRZEŻENIE!

Wysusz  i  wyczyść  złącze  ładowania

SpyraGravity  jest  ustawione.  Dopiero  wtedy  można  ją  uruchomić.

Użyj  innego  kabla  USB-C

Bateria  jest  za  słaba.

Aby  przesunąć  uchwyt,  należy  nacisnąć  pomarańczowy  przycisk  na  uchwycie.  Upewnij  się,  że  oznaczenia  
wyrównania  na  uchwycie  i  korpusie  są

Jeśli  SpyraGravity  przestanie  działać  prawidłowo  lub  reagować,  należy  wykonać  reset.

Kabel  SpyraGravity  jest  uszkodzony.

Taca  jest  pusta.

Gdy  spust  znajdzie  się  w  odpowiedniej  pozycji  i  będzie  można  oddać  strzał  ze  SpyraBlast,  w  lewym  

górnym  rogu  wyświetlacza  LED  zaświeci  się  czerwona  ikona.

SpyraGravity  nie  odpowiada,  mimo  że  
wyświetlacz  cyfrowy  jest  włączony

Akumulator  się  nie  ładuje.

Wyświetlacz  cyfrowy  nie  świeci  się.

wyłącza  się

Akumulator  się  ładuje.

obsługa  klienta

Bateria  jest  rozładowana

Pozostaw  urządzenie  do  ostygnięcia  i  włącz  
je  ponownie  po  15  minutach

Port  ładowania  USB-C  jest  mokry  lub  brudny

7.  Rozwiązywanie  problemów

Opis  błędu Rozwiązanie

SpyraGravity.

SpyraGravity  znów  działa  poprawnie.

Możliwa  przyczyna

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

2.  Podłącz  drugi  koniec  kabla  USB-C  do  certyfikowanego  zasilacza  5  V.

1.  Otwórz  pokrywę  portu  USB-C  i  podłącz  dołączony  kabel  USB-C  do  portu  ładowania  USB-C  w  urządzeniu.

3.  Odłącz  urządzenie  SpyraGravity  i  zakręć  pokrywę,  aby  umożliwić  jego  działanie.

OSTRZEŻENIE!

Ryzyko  obrażeń
Przy  każdym  użyciu  SpyraGravity  należy  upewnić  się,  że  w  lufie  granatnika  wodnego  nie  ma  żadnych  przedmiotów,  które 
mogłyby  uniemożliwić  oddanie  strzału.

Informacja
Jeśli  dłoń  lub  inny  przedmiot  dostanie  się  do  lufy,  wyświetlacz  LED  zacznie  migać,  zaświeci  się  czerwona  kontrolka,  a  spust  zostanie  zablokowany.
Przed  użyciem  SpyraGravity  należy  upewnić  się,  że  w  lufie  nie  ma  żadnego  przedmiotu,  ponieważ  może  to  spowodować  obrażenia  u  innych  osób.  Po
usunięciu  dłoni  lub  innego  przedmiotu,  SpyraGravity  powróci  do  normalnego  działania  po  1  sekundzie.
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Do  tego  celu  należy  używać  wyłącznie  czystej  wody  z  kranu!

Opis  błędu RozwiązanieMożliwa  przyczyna

�  Przed  przechowywaniem  SpyraGravity  musi  być  całkowicie  suchy,  a  zbiornik  pusty.  Ponadto  musi
Zabezpieczenie  musi  być  w  pozycji  przedniej,  a  SpyraBlast  nie  może  być  gotowy  do  strzału.

�  Przetrzyj  powierzchnię  urządzenia  SpyraGravity  miękką,  niepozostawiającą  włókien  ściereczką.

�  Jeśli  zamierzasz  przechowywać  SpyraGravity  dłużej  niż  2  tygodnie,  naładuj  baterię  do  50–80%  jej  pojemności.  Wydłuży  to  jej  
żywotność.

�  Aby  zapewnić  optymalne  warunki  przechowywania,  należy  chronić  SpyraGravity  przed  bezpośrednim  działaniem  promieni  słonecznych.

Ryzyko  uszkodzenia

Nie  przechowywać  w  temperaturze  poniżej  5°C /  41°F  i  powyżej  30°C /  86°F.

Kontynuuj  ładowanie  bateriiAkumulator  jest  całkowicie  rozładowany.

SpyraGravity  nie  wystrzeli Otwórz  pokrywę  serwisową  i  zdejmij

OGŁOSZENIE!

Nie  przechowuj  SpyraGravity  z  całkowicie  lub  częściowo  naładowanym  magazynkiem.

na  spuście

Wyświetlacz  cyfrowy  miga,  SpyraGravity  nie  
uruchamia  się.

Sprawdź  lufę  i  jeśli  to  konieczne

Problem  nie  jest  wymieniony

Pokrywa  nie  jest  dobrze  zamknięta.

W  magazynku  mógł  utknąć  jakiś  przedmiot  
lub  Spyra-Blast.

Bateria  się  ładuje,  ale  nie  widać  postępu

Ryzyko  uszkodzenia
Do  czyszczenia  należy  używać  wyłącznie  czystej  wody  z  kranu.

Skontaktuj  się  z  obsługą  klienta

za  pomocą  szmatki.

SpyraBlast  (więcej  informacji  
znajdziesz  w  rozdziale  5.4)

Prawidłowo  wyrównaj  znaki

UWAGA!

Zamknij  dokładnie  pokrywę.

Znaki  na  dźwigni  spustowej  nie  są  wyrównane.

W  przedniej  części  lufy  znajduje  się  obiekt  
lub  woda. W  razie  potrzeby  dokładnie  osusz  czystą  szmatką.

-/-

w  świetle  słonecznym  i  w  temperaturze  pokojowej  pomiędzy  15  °C /  59  °F  i  20  °C /  68  °F.

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

8.2  Przechowywanie

8.1  Czyszczenie

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



©  Sunnysoft  sro,  distributer

Navodila  za  uporabo

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



7

6

3 4  1

5 8

2

OPOZORILNA  STOPNJA !

Narava  in  izvor  nevarnosti  Posledice  
neskladnosti  Ukrepi  za  

preprečevanje  nevarnosti

2.  Opis  izdelka

2.2  Obseg  dobave

2.1  Pregled

1
©  Sunnysoft  sro,  distributer

6  -  Sod

3  -  Pokrovček  za  polnjenje

1  -  Zaslon
2  -  Pladenj

5  -  Sprožilec

7  -  Pokrov  za  vzdrževanje

4  -  vrata  USB-C

�  SpyraGravity  �  
Kabel  USB-C  na  USB-A  �  Uporabniški  

priročnik  �  Izvijač  �  Štiri  
SpyraBlast

8  -  Gumb  na  ročaju

1. Splošne  informacije

Za  pravilno  uporabo  pred  uporabo  SpyraGravity  natančno  preberite  uporabniški  priročnik.
Upoštevajte,  da  je  za  uporabo  SpyraGravity  potrebna  minimalna  starost  8  let  in  nadzor  staršev  ali  odgovorne  odrasle  osebe.

Ta  navodila  za  uporabo  shranite  na  varnem  mestu,  da  boste  lahko  kasneje  uporabili  pomembne  informacije.  Navodila  za  uporabo  temeljijo  na  standardih  in
predpisih,  ki  veljajo  v  Evropski  uniji.  Pri  uporabi  igrače  zunaj  Evropske  unije  upoštevajte  predpise  in  zakone,  ki  veljajo  v  zadevni  državi.

1.1  Namen  uporabe

Opozorilo!

Ni  primerno  za  otroke,  mlajše  od  36  mesecev!  Vsebuje  majhne  dele,  nevarnost  zadušitve!  Izstrelki  lahko  povzročijo  poškodbe  oči,  obraza  in
občutljivih  delov  telesa.

SpyraGravity  je  izstreljevalec  vodnih  bomb  s  funkcijo  samodejnega  izstrelitve.  Namenjen  je  izključno  za  prostočasne  namene,  kot  so  igre.  Za  uporabo 
SpyraGravity  je  potrebna  minimalna  starost  8  let  in  nadzor  staršev  ali  odgovorne  odrasle  osebe.  SpyraGravity  ne  uporabljajte  za  druge  namene,  kot  za
tiste,  za  katere  je  bila  predvidena.

1.2  Nepravilna  uporaba

Neupoštevanje  navodil  v  uporabniškem  priročniku  lahko  povzroči  požar,  električni  udar  ali  druge  poškodbe,  pa  tudi  škodo  na  SpyraGravity,  drugi  lastnini
in  živih  bitjih.

1.3  Struktura  varnostnih  opozoril

Neupoštevanje  navodil  v  uporabniškem  priročniku  lahko  povzroči  požar,  električni  udar  ali  druge  poškodbe,  pa  tudi  škodo  na  SpyraGravity,  drugi  lastnini
in  živih  bitjih.
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3.  Varnostne  informacije

�  SpyraBlast  za  SpyraGravity  polnite  samo  s  čisto  vodo  iz  pipe  ali  čisto  vodo  iz  pipe,  obarvano  s  kocko  
SpyraColor.

�  Opozorilo:  Nikoli  ne  uporabljajte  ničesar  drugega  kot  SpyraBlast.  Ne  uporabljajte  okvarjenih  SpyraBlastov.

EnotaInformacije Vrednost

�  Izogibajte  se  streljanju  neposredno  v  druge  ljudi;  vedno  ciljajte  v  loku  in  nikoli  ne  usmerjajte  neposredno  v  nikogar.
�  V  sod  ne  vstavljajte  predmetov  in  vedno  se  prepričajte,  da  sta  pokrovček  rezervoarja  in

vzdrževalni  pokrov  tesno  zaprt.

�  Zaščitite  SpyraGravity  pred  neposredno  sončno  svetlobo.
�  Ne  uporabljajte  SpyraGravity  in  je  ne  potapljajte  popolnoma  v  vodo.

�  Ne  uporabljajte  SpyraBlasta  pri  temperaturi  vode  pod  0  °C /  32  °F  ali  nad  30  °C /  86  °F.  Priporočena  
delovna  temperatura  je  med  5  °C /  41  °F  in  30  °C /  86  °F.

3.1  Varnost  izdelkov

Pladenj

6,0

1,5

Napetost

Serija

Če  prodate  ali  podarite  svojo  napravo  SpyraGravity,  ji  priložite  ta  uporabniški  priročnik.

Teža  z  največjo  vsebnostjo  vode

palcev  x  palcev  x  palcev

Število  vodnih  bomb  v  nabojniku

MK1

Dimenzije  (Š  x  V  x  G)

dB(A)

varnostna  navodila.  Bodite  pozorni  tudi  na  opozorila  glede  vsakega  koraka  v  uporabniškem  priročniku.

Serijska  številka

Ime  izdelka

4

1200

-/-

<110

3,7

<85

-/-

SpyraBlast

Teža  brez  polnjenja  z  vodo

28,5  x  9,1  x  3,9

Litij-ionska  baterijaBaterija

mAh

Raven  zvočnega  tlaka  LpCpeak

Uporabniški  priročnik  imejte  vedno  pri  roki.  Neupoštevanje  teh  navodil  lahko  povzroči  telesne  poškodbe  in  materialno  škodo.

SpyraGravity -/-

dB

V

Izdelek

Nepravilna  uporaba  naprave  SpyraGravity  je  lahko  nevarna.  Pred  uporabo  natančno  preberite  navodila.

Raven  zvočnega  tlaka  Lp  A

Negotovost  Kp  A

-

Baterija

4,9

dB(C)

Spyra  Gravity  MK  I

Zmogljivost

©  Sunnysoft  sro,  distributer
2

funta

funta

2.3  Tehnični  podatki
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Tega  izdelka  ne  smejo  uporabljati  osebe  s  srčnimi  spodbujevalniki.  Ne  uporabljajte  ga  v  bližini  defibrilatorjev  
ali  medicinskih  pripomočkov.

simboli:

medicinski  pripomočki.

3.2  Splošna  varnostna  navodila

�  Elektromagnetna  polja  lahko  vplivajo  na  delovanje  srčnih  spodbujevalnikov,  defibrilatorjev  ali  drugih

�  To  igračo  je  dovoljeno  priključiti  le  na  naprave,  ki  so  označene  z  eno  od  naslednjih  oznak

�  Nevarnost  poškodb  zaradi  premikajočih  se  in  vnetljivih  delov.  �  Ta  igrača  
vsebuje  baterije,  ki  jih  ni  mogoče  zamenjati.

�  

�  Vtiča  in  vtičnice  se  dotikajte  le  s  suhimi  rokami.  �  Uporabljajte  le  vtiče,  ki  so  
skladni  z  veljavnimi  nacionalnimi,  mednarodnimi  in  regionalnimi  varnostnimi  standardi,  vključno  z  mednarodnim  

standardom  za  varnost  opreme  informacijske  tehnologije  (IEC  60950-1).

�  Transformator,  napajalnik  ali  polnilnik  baterij,  ki  se  uporablja  s  tem  izdelkom,  je  treba  redno  preverjati  glede  poškodb  
napajalnega  kabla,  vtiča,  ohišja  ali  drugih  delov.  Če  so  poškodovani,  jih  ne  smete  uporabljati,  dokler  poškodba  ni  odpravljena.  
�  Igrače  ne  uporabljajte,  če  je  poškodovana.  �  Pred  vsakim  polnjenjem  preverite  omrežni  priključek  in  omrežne  

vtiče  glede  poškodb.  �  Ne  streljajte  v  živali  ali  ljudi,  ki  ne  
sodelujejo  v  igri.  �  Ne  streljajte  v  osebe,  mlajše  od  8  let.  �  Ne  streljajte  v  osebe  z  zmanjšanimi  telesnimi,  senzoričnimi  ali  
duševnimi  sposobnostmi.  �  Nevarnost  eksplozije!

�  Ne  uporabljajte  ali  shranjujte  pri  temperaturah  pod  0  °C/32  °F!  �  Pazite,  da  
SpyraGravity  ne  pade!  �  Ne  
odpirajte  ohišja!

�  Hranite  ločeno  od  virov  toplote  in  ne  uporabljajte  ali  shranjujte  pri  temperaturah  nad  50  °C/122  °F!

©  Sunnysoft  sro,  distributer

�  Uporabljajte  samo  za  predvideni  namen.  �  Ni  
namenjeno  osebam,  mlajšim  od  8  let.  �  Hraniti  izven  dosega  
oseb,  mlajših  od  8  let.  �  Ne  streljajte  v  obraz,  oči  ali  druge  
občutljive  dele  telesa.  �  Ni  primerno  za  osebe  z  omejenimi  
telesnimi,  senzoričnimi  ali  duševnimi  zmožnostmi.  �  Embalažno  folijo  hranite  izven  dosega  otrok  in  živali,  nevarnost  
zadušitve!  �  Majhni  tujki  (npr.  pesek)  v  bombici  SpyraBlast  lahko  povzročijo  poškodbe.  �  Vodne  bombice  
polnite  samo  s  čisto  vodo  iz  pipe.  Druge  tekočine  lahko  povzročijo  poškodbe.

Varnostna  navodila  te  vrste  opozarjajo  uporabnika  pred  poškodbami,  ki  bi  lahko  povzročile  smrt.
NEVARNOST!

OPOZORILO!
Varnostna  navodila  te  vrste  svarijo  uporabnika  pred  resnimi  poškodbami  ali  znatno  materialno  škodo.

3

Popravila,  zamenjava  delov,  odpiranje  ali  spreminjanje  naprave  SpyraGravity  niso  dovoljeni.
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Nevarnost  poškodbe  
Ta  igrača  oddaja  bliske,  ki  lahko  pri  občutljivih  posameznikih  sprožijo  epileptični  napad.

Vidite  lahko  tudi,  koliko  nabojev  SpyraBlast  je  v  nabojniku  in  v  kakšnem  položaju  
so,  kot  je  prikazano  spodaj.  Prikaz  se  posodobi,  ko  odprete  pokrovček  za  polnjenje  
ali  povlečete  sprožilno  ročico  nazaj.

LED  zaslon  
SpyraGravity  je  opremljen  z  LED  zaslonom.  Ta  prikazuje,  kdaj  se  naprava  polni,  kdaj  je  popolnoma  napolnjena  in/ali  
koliko  napolnjenosti  je  še  ostalo.  Za  več  informacij  glejte  poglavje  5.1.

OBVESTILO!
Varnostna  navodila  te  vrste  opozarjajo  na  nevarnosti,  ki  lahko  povzročijo  materialno  škodo  in  telesne  poškodbe.

Simbol  v  spodnjem  desnem  kotu  zasveti  rdeče,  ko  sprožilno  ročico  potegnete  čim  bližje  ročaju.  
Ko  simbol  zasveti  rdeče,  je  treba  sprožilec  ponovno  potisniti  do  konca  naprej.

LED  zaslon  SpyraGravity  je  pripravljen  za  izstrelitev  vodne  bombe,  ko  se  prižge  rdeča  ikona  
v  zgornjem  levem  in  spodnjem  desnem  kotu.

OPOZORILO!

�  

�  

�  Ko  je  baterija  popolnoma  napolnjena,  igračo  odklopite  s  polnilnega  kabla.  Igrače  ne  puščajte,  da  se  polni.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

�  Igrače  ne  uporabljajte  pri  temperaturah  pod  0  °C /  32  °F  ali  nad  50  °C /  122  °F.  �  Igrače  ne  
spuščajte  in  ne  mečite.  �  Ne  zaženite  SpyraGravity,  
če  v  rezervoarju  ni  vodnih  bomb.  �  Igrače  ne  odpirajte,  sežigajte  ali  razstavljajte.  Ne  silite  pri  
priključevanju  ali  odklopu  kablov.  �  Vsi  deli  v  okolju,  kjer  se  igra  z  igračo,  morajo  biti  odporni  proti  brizganju  
vode.  �  Napajalnik  je  dovoljeno  priključiti  samo  na  električno  povezavo,  ki  jo  je  izdelal  električar  v

brez  nadzora.  

�  Ne  polnite,  če  �  Kartuša  
ni  popolnoma  prazna.  �  Vrata  USB-C  so  
poškodovana  ali  mokra.

v  skladu  z  IEC  60364.

4

4.  LED  zaslon  in  pladenj

Vroča  voda  lahko  povzroči  opekline.  Vodnih  bomb  ne  polnite  z  vročo  vodo.

Temperatura  vode  v  igrači  SpyraBlast  je  30  °C/86  °F.
Okvarjene  elektronske  komponente  lahko  povzročijo  nenadzorovane  izstrelke!  V  primeru 
nenadzorovanih  izstrelkov  igračo  ponastavite.  Če  to  ne  odpravi  težave,  se  obrnite  na  podporo  strankam.
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5

OPOZORILO!

Tako  SpyraGravity  kot  polnilni  priključek  sta  popolnoma  suha.

Za  sprožitev  SpyraGravity  pritisnite  sprožilec,  potisnite  pokrov  nabojnika  ali  enkrat  potisnite  ročico  za  sprostitev.

Baterijo  SpyraGravity  polnite  samo  v  suhem  okolju  in  se  prepričajte,  da  je  naprava

vklopljeno.  Informacije:  Po  5  minutah  brez  pritiska  na  sprožilec  se  SpyraGravity  samodejno  izklopi.

Ikona  polnjenja  bo  postala  rdeča,  kar  pomeni,  da  se  baterija  polni.

Voda  na  polnilni  vtičnici  SpyraGravity  lahko  povzroči  električni  udar.

Informacijska  vrstica:

5.2  Stikalo  za  vklop

Nevarnost  električnega  udara

zelenardeča

�  Prvo  polnjenje  lahko  traja  dlje.
�  Med  polnjenjem  so  vse  druge  funkcije  onemogočene.

2.  Odprite  pokrov  vrat  USB-C  tako,  da  zrahljate  in  odvijete  
vijak.

1.  Razpakirajte  SpyraGravity.

3.  Priloženi  kabel  USB-C  priključite  na  polnilni  priključek  USB-C  na  
napravi  SpyraGravity.

5.  Ko  je  baterija  popolnoma  napolnjena,  se  ikona  polnjenja  
obarva  zeleno.

6.  Odklopite  SpyraGravity  s  polnilnega  kabla  in  privijte  
pokrovček  nazaj.

4.  Drugi  konec  kabla  USB-C  priključite  na  certificiran  
5V  napajalnik.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Pladenj
Nabojnik  SpyraGravity  se  nahaja  na  zadnji  strani  izdelka.  Nabojnik  je  popolnoma  napolnjen,  ko  vsebuje  štiri  SpyraBlast  bombice.
Poleg  tega  lahko  na  LED-zaslonu  SpyraGravity  vidite,  koliko  SpyraBlasta  je  v  rezervoarju.  Več  informacij  je  opisanih  v  poglavjih  5.3  in  5.4.

5.  Nastavitve
Pred  uporabo  SpyraGravity  natančno  preberite  splošna  varnostna  navodila.  Pred  prvo  nastavitvijo  preverite,  ali  je  dostava  popolna.  Če
je  dostava  nepopolna  ali  je  SpyraGravity  poškodovana,  se  nemudoma  obrnite  na  podporo  strankam.

Pred  prvo  nastavitvijo  je  treba  izvesti  naslednje  korake:
1. Napolnite  baterijo.
2. Vklopite  napravo.

Preberite  naslednja  navodila,  če  želite  izvedeti,  kako  izvesti  vsak  korak.

5.1  Polnjenje

Baterijo  SpyraGravity  je  treba  pred  prvo  uporabo  popolnoma  napolniti.  Čas  polnjenja  je  približno  2  uri.
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Nevarnost  poškodb

SpyraBlast  napolnite  samo  s  čisto  vodo  iz  pipe.  Ne  uporabljajte  vode  iz  pipe.

ni  bil  vpleten  v  incident.

OPOZORILO!

Nevarnost  poškodb

Lahko  pride  do  poškodb  oči,  obraza  in  občutljivih  delov  telesa.  Poškodovani  so  lahko  ljudje  in  živali.

Izogibajte  se  neposrednemu  usmerjanju  v  druge  ljudi;  vedno  ciljajte  v  loku  in  nikoli  ne  usmerjajte  neposredno  v  nikogar.

Če  ne  sprožite  štirikrat  ali  če  se  vodni  vložek  zatakne  v  nabojniku  in  ga  ni  mogoče  odstraniti,  s  

kovancem  odprite  vzdrževalni  pokrovček  na  dnu  puške  SpyraGravity,  kot  je  prikazano  na  spodnji  

sliki.

OPOZORILO!

Ne  streljajte  v  oči,  obraz  in  občutljive  dele  telesa.  Ne  streljajte  na  živali  ali  ljudi,  ki  so

Po  odprtju  vzdrževalnega  pokrovčka  lahko  odstranite  zagozdeno  vodno  bombo.  

Da  se  izognete  poškodbam,  se  ne  dotikajte  drugih  mehanizmov  naprave  
SpyraGravity,  medtem  ko  je  vzdrževalni  pokrovček  odprt.

Tuji  predmeti  ali  vroča  voda  v  vodnih  bombah  lahko  povzročijo  poškodbe.

nepričakovani  posnetki.

s  temperaturo  višjo  od  30  °C/86  °F.

OBVESTILO!

Nevarnost  poškodb

Prepričajte  se,  da  imate  eno  roko  na  ročaju,  drugo  pa  na  pokrovu.

Po  4  strelih  iz  SpyraGravity  je  nabojnik  prazen.

odprto.  Pred  uporabo  naprave  SpyraGravity  namestite  vzdrževalni  pokrovček  in  ga  
pravilno  zaprite.

Pri  zapiranju  pokrova  ne  vstavljajte  prstov  v  odprtino.

3.  Ko  napolnite  posodo,  pred  uporabo  popolnoma  zaprite  pokrov.  V  ta  namen  pritisnite  pokrov

5.4  Izpraznite  rezervoar

nazaj.  Prepričajte  se,  da  je  popolnoma  zaprt.

6.  Delovanje

6
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5.3  Polnjenje  rezervoarja

1.  Za  polnjenje  rezervoarja  SpyraGravity  izvlecite
naprej  in  vstavite  SpyraBlast,  kot  je  prikazano  spodaj.

2.  Nato  zaprite  pokrov  in  ga  ponovno  odprite,  da 
vstavite  še  en  SpyraBlast.  Ponovite  ta  postopek  in 
vstavite  še  tri  SpyraBlast,  dokler  pladenj  ni  poln.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Opis  napake RešitevMožen  vzrok

Kabel  ali  SpyraGravity  je  poškodovan.
USB  ali  kontakt

Polnilna  vrata  USB-C  so  mokra  ali  umazana

Napolnite  baterijo

SpyraGravity  samodejno
izklopi

Ustavite  polnjenje

Digitalni  zaslon  se  ne  prižge.

Pustite,  da  se  naprava  ohladi,  in  jo  po  15  
minutah  ponovno  vklopite

Baterija  je  prazna

SpyraGravity  se  je  pregrela

Vstavite  nov  pladenj.

podpora  strankam

Pladenj  je  prazen.

Uporabite  drug  kabel  USB-C

Napolnite  baterijo

SpyraGravity  se  ne  odziva,  čeprav  je  
digitalni  zaslon  vklopljen.

Posušite  in  očistite  polnilni  priključek

Baterija  je  prešibka.

Baterija  se  ne  polni.

Baterija  se  polni.

7
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OPOZORILO!
Nevarnost  poškodb
Pri  uporabi  SpyraGravity  je  zelo  pomembno  zagotoviti,  da  v  cevi  metalca  vodnih  granat  ni  nobenega  predmeta,  ki  bi
preprečil  izstrelitev  strela.

Informacije
Če  v  cev  vstavi  roka  ali  predmet,  bo  LED-zaslon  utripal,  rdeča  indikatorska  lučka  bo  zasvetila  in  sprožilec  bo  onemogočen.  Pred  uporabo 
SpyraGravity  se  prepričajte,  da  v  cevi  ni  nobenega  predmeta,  saj  bi  to  lahko  povzročilo  poškodbe  drugih.  Ko  odstranite  roko  ali  predmet,  se  bo 
SpyraGravity  po  1  sekundi  vrnil  v  normalno  delovanje.

Po  polnjenju  rezervoarja  je  SpyraGravity  pripravljen  za  uporabo.
Najprej  povlecite  ročaj  do  konca  nazaj,  dokler  se  ne  prižge  rdeča  ikona  v  spodnjem  desnem  kotu,
nato  pa  ga  ponovno  potisnite  naprej,  da  napolnite  SpyraBlast.
za  streljanje.  Če  želite  premakniti  ročaj,  morate  pritisniti  oranžni  gumb  na  ročaju.  Prepričajte  se,  da  so
oznake  za  poravnavo  na  ročaju  in  glavnem  ohišju
SpyraGravity  poravnana.  Šele  nato  jo  je  mogoče  sprožiti.
Ko  je  sprožilec  v  pravilnem  položaju  in  je  mogoče  sprožiti  SpyraBlast,  se  v  zgornjem  levem  kotu
LED  zaslona  prižge  rdeča  ikona.
Za  streljanje  samo  pritisnite  sprožilec.

7. Odpravljanje  težav
7.1  Ponastavitev

programske  opreme

Če  SpyraGravity  preneha  delovati  pravilno  ali  se  ne  odziva,  izvedite  ponastavitev.
1. Odprite  pokrovček  USB-C  in  priključite  priloženi  kabel  USB-C  na  polnilni  vhod  USB-C  na  vaši  napravi.

  SpyraGravity.
2. Drugi  konec  kabla  USB-C  priključite  na  certificiran  5V  napajalnik.
3. Izključite  napravo  SpyraGravity  in  privijte  pokrov  nazaj,  da  jo  lahko  vstavite.

  SpyraGravity  spet  deluje  pravilno.

OPOZORILO!
Nevarnost  poškodb
Med  ponastavitvijo  programske  opreme  ne  merite  v  oči,  obraz  in  občutljive  dele  telesa.

7.2  Odpravljanje  težav
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8.2  Skladiščenje

8.1  Čiščenje

8

8.  Vzdrževanje

�  Površino  naprave  SpyraGravity  obrišite  z  mehko  krpo,  ki  ne  pušča  vlaken.

Opis  napake RešitevMožen  vzrok

�  SpyraGravity  mora  biti  popolnoma  suh  in  rezervoar  prazen  pred  shranjevanjem.  Poleg  tega  mora
Varovalka  mora  biti  v  sprednjem  položaju  in  SpyraBlast  ne  sme  biti  pripravljen  za  streljanje.

Za  ta  namen  uporabljajte  samo  čisto  vodo  iz  pipe!

�  Če  boste  napravo  SpyraGravity  shranjevali  več  kot  2  tedna,  baterijo  napolnite  do  50  %  do  80  %  njene  kapacitete.  To  
bo  podaljšalo  življenjsko  dobo  baterije.

�  Za  optimalne  pogoje  shranjevanja  zaščitite  SpyraGravity  pred  neposredno  sončno  svetlobo.

Ne  shranjujte  pri  temperaturah  pod  5  °C /  41  °F  ali  nad  30  °C /  86  °F.

V  nabojniku  je  morda  zataknjen  
predmet  ali  Spyra-Blast.

Baterija  je  popolnoma  prazna.

s  krpo.

Odprite  servisni  pokrov  in  ga  odstranite
SpyraBlast  (za  več  informacij  
glejte  poglavje  5.4)

Pravilno  zaprite  pokrov.

Oznake  na  sprožilni  ročici  niso  
poravnane.

-/-

Nevarnost  poškodb

V  sprednjem  delu  soda  je  predmet  ali  
voda.

Preverite  sod  in  po  potrebi

Pravilno  poravnajte  oznake

Obrnite  se  na  podporo  strankam

Pokrov  ni  pravilno  zaprt.

POZOR!

Baterija  se  polni,  vendar  ne  kaže  napredka Nadaljujte  s  polnjenjem  baterije

Težava  ni  navedena

SpyraGravity  se  ne  bo  sprožil

Za  čiščenje  uporabljajte  samo  čisto  vodo  iz  pipe.

OBVESTILO!

Po  potrebi  ga  skrbno  posušite  s  čisto  krpo

Nevarnost  poškodb

na  sprožilcu

Digitalni  zaslon  utripa,  SpyraGravity  se  
ne  sproži.

Ne  shranjujte  SpyraGravity  s  popolnoma  ali  delno  napolnjenim  nabojnikom.

sončni  svetlobi  in  pri  sobni  temperaturi  med  15  °C /  59  °F  in  20  °C /  68  °F.
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Upute  za  uporabu

©  Sunnysoft  sro,  distributerw
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



8  -  Gumb  na  ručki

4  -  USB-C  priključak
3  -  Čep  za  punjenje

1  -  Prikaz
2  -  Pladanj

5  -  Okidač
6  -  Bačva

7  -  Poklopac  za  održavanje

�  SpyraGravity  �  USB-
C  na  USB-A  kabel  �  Korisnički  

priručnik  �  Odvijač  �  
Četiri  SpyraBlast

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Priroda  i  podrijetlo  opasnosti  
Posljedice  neusklađenosti  

Mjere  za  izbjegavanje  opasnosti

RAZINA  UPOZORENJA !

2.  Opis  proizvoda

2.1  Pregled

2.2  Opseg  isporuke

1

2 6

3 4  1

5 87

1. Opće  informacije

Za  pravilnu  upotrebu,  prije  upotrebe  SpyraGravityja  pažljivo  pročitajte  korisnički  priručnik.
Imajte  na  umu  da  je  za  korištenje  SpyraGravityja  potrebna  minimalna  dob  od  8  godina  i  nadzor  roditelja  ili  odgovorne  odrasle  osobe.

Spremite  ove  upute  za  uporabu  na  sigurno  mjesto  kako  biste  kasnije  mogli  pronaći  važne  informacije.  Upute  za  uporabu  temelje  se  na  standardima  i 
propisima  koji  se  primjenjuju  u  Europskoj  uniji.  Prilikom  korištenja  igračke  izvan  Europske  unije,  molimo  vas  da  se  pridržavate  propisa  i  zakona  koji  se 
primjenjuju  u  dotičnoj  zemlji.

1.1  Namjena

Upozorenje!

Nije  prikladno  za  djecu  mlađu  od  36  mjeseci!  Sadrži  sitne  dijelove,  opasnost  od  gušenja!  Projektili  mogu  uzrokovati  ozljede  očiju,  lica  i  osjetljivih
dijelova  tijela.

SpyraGravity  je  bacač  vodenih  bombi  s  funkcijom  automatskog  lansiranja.  Namijenjen  je  isključivo  za  slobodno  vrijeme,  poput  igara.  Za  korištenje 
SpyraGravityja  potrebna  je  minimalna  dob  od  8  godina  i  nadzor  roditelja  ili  odgovorne  odrasle  osobe.  Ne  koristite  SpyraGravity  u  druge  svrhe  osim 
onih  za  koje  je  namijenjen.

1.2  Nepravilna  uporaba

Nepoštivanje  uputa  u  korisničkom  priručniku  može  uzrokovati  požar,  strujni  udar  ili  druge  ozljede,  kao  i  oštećenje  SpyraGravityja,  druge  imovine  i  živih
bića.

1.3  Struktura  sigurnosnih  upozorenja

Nepoštivanje  uputa  u  korisničkom  priručniku  može  uzrokovati  požar,  strujni  udar  ili  druge  ozljede,  kao  i  oštećenje  SpyraGravityja,  druge  imovine  i  živih
bića.
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�  Izbjegavajte  pucati  izravno  u  druge  ljude;  uvijek  ciljajte  u  luku  i  nikada  ne  usmjeravajte  izravno  u  nekoga.

Vrijednost Jedinica

�  Ne  stavljajte  predmete  u  bačvu  i  uvijek  provjerite  jesu  li  čep  za  punjenje  i
čep  za  održavanje  čvrsto  zatvoren.

�  Upozorenje:  Nikada  ne  paliti  ništa  osim  SpyraBlast-a.  Ne  paliti  neispravne  SpyraBlast-ove.

�  Ne  koristite  SpyraBlast  s  temperaturama  vode  ispod  0°C /  32°F  ili  iznad  30°C /  86°F.  Preporučena  radna  
temperatura  je  između  5°C /  41°F  i  30°C /  86°F.

�  Ne  koristite  SpyraGravity  niti  ga  potpuno  uranjajte  u  vodu.
�  Zaštitite  SpyraGravity  od  izravne  sunčeve  svjetlosti.

�  SpyraBlast  za  SpyraGravity  punite  samo  čistom  vodom  iz  slavine  ili  čistom  vodom  iz  slavine  obojenom  SpyraColor  kockom.

3.1  Sigurnost  proizvoda

4.9

1200

dB

6.0

sigurnosne  upute.  Također  obratite  pozornost  na  upozorenja  u  vezi  sa  svakim  korakom  u  korisničkom  priručniku.

Spyra  Gravity  MK  I

3.7

dB(C)

SpyraBlast

-/-

inči  x  inči  x  inči

4

-/-

28,5  x  9,1  x  3,9

-

U

<110

SpyraGravity

-/-

Ako  prodajete  ili  poklanjate  svoj  SpyraGravity  uređaj,  molimo  vas  da  uz  njega  priložite  i  ovaj  korisnički  priručnik.

<85

1,5

Litij-ionska  baterija

mAh

Uvijek  držite  korisnički  priručnik  pri  ruci.  Nepoštivanje  ovih  uputa  može  uzrokovati  tjelesne  ozljede  i  materijalnu  štetu.

Nepravilna  upotreba  uređaja  SpyraGravity  može  biti  opasna.  Molimo  pažljivo  pročitajte  prije  upotrebe.

MK1

dB(A)

2

3.  Sigurnosne  informacije

funta

funta

2.3  Tehnički  podaci

Informacija

Proizvod

Naziv  proizvoda

Niz

Serijski  broj

Razina  zvučnog  tlaka  Lp  A

Razina  zvučnog  tlaka  LpCpeak

Nesigurnost  Kp  A

Težina  bez  punjenja  vodom

Težina  s  maksimalnim  sadržajem  vode

Dimenzije  (Š  x  V  x  D)

Baterija

Baterija

Kapacitet

Napon

Pladanj

Broj  vodenih  bombi  u  spremniku
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Sigurnosne  upute  ove  vrste  upozoravaju  korisnika  na  ozbiljne  ozljede  ili  značajnu  materijalnu  štetu.

Sigurnosne  upute  ove  vrste  upozoravaju  korisnika  na  ozljede  koje  bi  mogle  dovesti  do  smrti.
OPASNOST!

UPOZORENJE!

�  Ova  igračka  smije  se  spajati  samo  na  uređaje  koji  su  označeni  jednom  od  sljedećih  oznaka

�  Utikač  i  utičnicu  dodirujte  samo  suhim  rukama.  �  Koristite  samo  utikače  koji  
su  u  skladu  s  važećim  nacionalnim,  međunarodnim  i  regionalnim  sigurnosnim  standardima,  uključujući  Međunarodni  

standard  za  sigurnost  opreme  informacijske  tehnologije  (IEC  60950-1).

�  
�  Opasnost  od  ozljeda  od  pokretnih  i  zapaljivih  dijelova.  �  Ova  igračka  
sadrži  baterije  koje  se  ne  mogu  zamijeniti.

�  Transformator,  napajanje  ili  punjač  baterija  koji  se  koriste  s  ovim  proizvodom  treba  redovito  provjeravati  ima  li  oštećenja  na  
kabelu  za  napajanje,  utikaču,  kućištu  ili  drugim  dijelovima,  a  ako  su  oštećeni,  ne  smiju  se  koristiti  dok  se  šteta  ne  popravi.  �  
Ne  koristite  igračku  ako  je  oštećena.  �  Prije  svakog  punjenja  provjerite  jesu  li  oštećeni  priključak  za  struju  i  

utikači.  �  Ne  pucajte  u  životinje  ili  ljude  koji  ne  sudjeluju  
u  igri.  �  Ne  pucajte  u  osobe  mlađe  od  8  godina.  �  Ne  pucajte  u  osobe  sa  smanjenim  fizičkim,  senzornim  ili  mentalnim  
sposobnostima.  �  Opasnost  od  eksplozije!

�  Držati  dalje  od  izvora  topline  i  ne  koristiti  niti  skladištiti  na  temperaturama  iznad  50°C/122°F!

�  Ne  koristite  niti  skladištite  na  temperaturama  ispod  0  °C/32  °F!  �  Ne  
ispuštajte  SpyraGravity!  �  Ne  
otvarajte  kućište!

�  Koristite  samo  za  predviđenu  svrhu.  �  Nije  
namijenjeno  osobama  mlađim  od  8  godina.  �  Čuvati  izvan  
dohvata  osoba  mlađih  od  8  godina.  �  Ne  pucajte  u  lice,  oči  ili  
druge  osjetljive  dijelove  tijela.  �  Nije  prikladno  za  osobe  s  
ograničenim  fizičkim,  osjetilnim  ili  mentalnim  sposobnostima.  �  Držite  ambalažnu  foliju  izvan  dohvata  djece  i  životinja,  
opasnost  od  gušenja!  �  Male  strane  čestice  (npr.  pijesak)  u  SpyraBlastu  mogu  uzrokovati  ozljede.  �  
Vodene  bombe  punite  samo  čistom  vodom  iz  slavine.  Druge  tekućine  mogu  uzrokovati  ozljede.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

�  Elektromagnetska  polja  mogu  utjecati  na  rad  pacemakera,  defibrilatora  ili  drugih

3.2  Opće  sigurnosne  upute

Ovaj  proizvod  ne  smiju  koristiti  osobe  s  pacemakerima.  Ne  koristiti  u  blizini  defibrilatora  ili  
medicinskih  uređaja.

simboli:

medicinski  uređaji.

Popravci,  zamjena  dijelova,  otvaranje  ili  modifikacija  uređaja  SpyraGravity  nisu  dopušteni.
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4.  LED  zaslon  i  ladica

Opasnost  od  ozljede  
Ova  igračka  emitira  bljeskove  koji  mogu  izazvati  epileptički  napadaj  kod  osjetljivih  osoba.

Također  možete  vidjeti  koliko  se  metaka  SpyraBlast  nalazi  u  spremniku  i  u  kojem  se  
položaju  nalaze,  kao  što  je  prikazano  dolje.  Zaslon  se  ažurira  kada  se  otvori  poklopac  
za  punjenje  ili  se  povuče  okidač.

LED  zaslon  
SpyraGravity  opremljen  je  LED  zaslonom.  On  prikazuje  kada  se  uređaj  puni,  kada  je  potpuno  napunjen  i/ili  koliko  je  
napunjenosti  preostalo.  Za  više  informacija  pogledajte  poglavlje  5.1.

Simbol  u  donjem  desnom  kutu  zasvijetlit  će  crveno  kada  se  okidač  povuče  što  bliže  ručki.  Nakon  što  
simbol  zasvijetli  crveno,  okidač  se  mora  ponovno  pritisnuti  do  kraja  prema  naprijed.

SpyraGravity  LED  zaslon  je  spreman  za  ispaljivanje  vodene  bombe  kada  se  upali  crvena  ikona  u  
gornjem  lijevom  i  donjem  desnom  kutu.

UPOZORENJE!

�  Ne  koristite  igračku  na  temperaturama  ispod  0  °C /  32  °F  ili  iznad  50  °C /  122  °F.  �  Ne  
ispuštajte  ili  bacajte  igračku.  �  Ne  pokrećete  
SpyraGravity  ako  u  spremniku  nema  vodenih  bombi.  �  Ne  otvarajte,  ne  spaljujte  niti  
rastavljajte  igračku.  Ne  silom  spajajte  ili  odspajajte  kabele.  �  Svi  dijelovi  u  okruženju  u  kojem  se  igračka  
igra  moraju  biti  otporni  na  prskanje.  �  Napajanje  smije  biti  spojeno  samo  na  električni  priključak  
koji  je  izveo  električar  u

�  

�  

�  

©  Sunnysoft  sro,  distributer

u  skladu  s  IEC  60364.

�  �  
Uložak  nije  potpuno  prazan.  �  USB-C  
priključak  je  oštećen  ili  mokar.

4

Vruća  voda  može  uzrokovati  opekline.  Ne  punite  vodene  bombe  vrućom  vodom.  Maksimalno
Temperatura  vode  u  igrački  SpyraBlast  je  30°C/86°F.
Neispravne  elektroničke  komponente  mogu  uzrokovati  nekontrolirane  pucnjeve!  U  slučaju
nekontroliranih  pucnjeva,  resetirajte  igračku.  Ako  to  ne  riješi  problem,  obratite  se  korisničkoj
podršci.

OBAVIJEST!
Sigurnosne  upute  ove  vrste  upozoravaju  na  opasnosti  koje  mogu  dovesti  do  materijalne  štete  i  tjelesnih  ozljeda.

Nakon  što  se  baterija  potpuno  napuni,  odspojite  igračku  s  kabela  za  punjenje.  Ne  ostavljajte  igračku  da  se  puni
bez  nadzora.

Nemojte  puniti  ako
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5.2  Prekidač  za  napajanje

Informativna  traka:

Povucite  okidač,  pomaknite  poklopac  spremnika  ili  jednom  pomaknite  polugu  za  otpuštanje  kako  biste  ispalili  SpyraGravity.

uključeno.  Informacije:  Nakon  5  minuta  bez  pritiskanja  okidača,  SpyraGravity  se  sam  isključuje.

6.  Odspojite  SpyraGravity  s  kabela  za  punjenje  i  ponovno  
pričvrstite  poklopac  vijcima.

�  Sve  ostale  funkcije  su  onemogućene  tijekom  punjenja.

5.  Nakon  što  se  baterija  potpuno  napuni,  ikona  punjenja  će  
postati  zelena.

�  Prvo  punjenje  može  trajati  dulje.

crveno zelena

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Pladanj
Spremnik  SpyraGravity  nalazi  se  na  stražnjoj  strani  proizvoda.  Spremnik  je  potpuno  napunjen  kada  sadrži  četiri  SpyraBlast-a.
Osim  toga,  na  SpyraGravity  LED  zaslonu  možete  vidjeti  koliko  SpyraBlasta  ima  u  spremniku.  Više  informacija  opisano  je  u  odjeljcima  5.3  i  5.4.

5.  Postavke
Prije  korištenja  SpyraGravityja,  pažljivo  pročitajte  opće  sigurnosne  upute.  Prije  prvog  postavljanja  provjerite  je  li  isporuka  potpuna.
Ako  je  isporuka  nepotpuna  ili  je  SpyraGravity  oštećen,  odmah  se  obratite  korisničkoj  podršci.

Prije  prvog  postavljanja  potrebno  je  izvršiti  sljedeće  korake:
1. Napunite  bateriju.
2. Uključite  uređaj.

Pročitajte  sljedeće  upute  kako  biste  naučili  kako  izvršiti  svaki  korak.

5.1  Punjenje

Baterija  SpyraGravityja  mora  se  potpuno  napuniti  prije  prve  upotrebe.  Vrijeme  punjenja  je  otprilike  2  sata.

1. Raspakirajte  SpyraGravity.
2. Otvorite  poklopac  USB-C  priključka  otpuštanjem  i

  odvijanjem  vijka.
3. Spojite  priloženi  USB-C  kabel  na  USB-C  priključak  za  punjenje

  uređaja  SpyraGravity.
4. Drugi  kraj  USB-C  kabela  priključite  na  certificirano

  napajanje  od  5  V.

UPOZORENJE!
Opasnost  od  strujnog  udara
Voda  na  priključku  za  punjenje  SpyraGravity  može  uzrokovati  strujni  udar.

Bateriju  SpyraGravity  punite  samo  u  suhom  okruženju  i  provjerite  je  li  uređaj
I  SpyraGravity  i  konektor  za  punjenje  su  potpuno  suhi.

Ikona  punjenja  će  postati  crvena,  što  znači  da  se  baterija  puni.
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Ne  stavljajte  prste  u  otvor  prilikom  zatvaranja  poklopca.

nije  uključen  u  incident.

Rizik  od  ozljede

UPOZORENJE!

Mogu  se  pojaviti  ozljede  očiju,  lica  i  osjetljivih  dijelova  tijela.  Mogu  se  ozlijediti  ljudi  i  životinje.

s  temperaturom  višom  od  30°C/86°F.

OBAVIJEST!

SpyraBlast  punite  samo  čistom  vodom  iz  slavine.  Ne  koristite  vodu  iz  slavine.

Ako  ne  opalite  četiri  puta  ili  ako  se  uložak  s  vodom  zaglavi  u  spremniku  i  ne  može  se  
izvaditi,  upotrijebite  novčić  za  otvaranje  čepa  za  održavanje  na  dnu  SpyraGravityja  
kao  što  je  prikazano  na  slici  ispod.

UPOZORENJE!

Rizik  od  ozljede

Ne  pucajte  u  oči,  lice  i  osjetljive  dijelove  tijela.  Ne  pucajte  u  životinje  ili  ljude  koji  su

Strani  predmeti  ili  vruća  voda  u  vodenim  bombama  mogu  uzrokovati  ozljede.

neočekivani  udarci.

Izbjegavajte  izravno  usmjeravanje  prema  drugim  ljudima;  uvijek  ciljajte  u  luku  i  nikada  ne  usmjeravajte  izravno  prema  bilo  kome.

Pazite  da  vam  je  jedna  ruka  na  ručki,  a  druga  na  poklopcu.

Nakon  otvaranja  čepa  za  održavanje,  možete  ukloniti  zaglavljenu  vodenu  

bombu.  Kako  biste  izbjegli  ozljede,  ne  dodirujte  druge  mehanizme  SpyraGravity  
uređaja  dok  je  čep  za  održavanje  otvoren.
otvoreno.  Vratite  čep  za  održavanje  i  pravilno  ga  zatvorite  prije  upotrebe  uređaja  
SpyraGravity.

Rizik  od  ozljede

Nakon  4  pucnja  iz  SpyraGravityja,  spremnik  je  prazan.

3.  Nakon  što  napunite  spremnik,  prije  upotrebe  potpuno  zatvorite  poklopac.  Da  biste  to  učinili,  pritisnite  poklopac

5.4  Ispraznite  spremnik

natrag.  Provjerite  je  li  potpuno  zatvoreno.

6
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6.  Rad

5.3  Punjenje  spremnika

1. Za  ponovno  punjenje  spremnika  SpyraGravity,  izvucite
naprijed  i  umetnite  SpyraBlast  kao  što  je  prikazano
dolje.

2.  Zatim  zatvorite  poklopac  i  ponovno  ga  otvorite  kako  biste 
umetnuli  još  jednu  SpyraBlast  ampulu.  Ponovite  ovaj  postupak
i  umetnite  još  tri  SpyraBlast  ampule  dok  se  ladica  ne  napuni.
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7.1  Resetiranje  
softvera

7.2  Rješavanje  problema

SpyraGravity  poravnata.  Tek  tada  se  može  aktivirati.

Otišao  je  akumulator

Kabel  ili  SpyraGravity  je  oštećen.

SpyraGravity  ne  reagira  iako  je  
digitalni  zaslon  uključen

Prvo  povucite  ručku  skroz  natrag  dok  se  ne  upali  crvena  ikona  u  donjem  desnom  kutu,  a  
zatim  je  ponovno  gurnite  naprijed  kako  biste  napunili  SpyraBlast.
za  pucanje.  Da  biste  pomaknuli  ručku,  morate  pritisnuti  narančasti  gumb  na  ručki.  Provjerite  
jesu  li  oznake  za  poravnanje  na  ručki  i  glavnom  tijelu

Koristite  drugi  USB-C  kabel  na

Nakon  što  je  okidač  u  ispravnom  položaju  i  SpyraBlast  se  može  ispaliti,  u  gornjem  lijevom  
kutu  LED  zaslona  zasvijetlit  će  crvena  ikona.

Ako  SpyraGravity  prestane  ispravno  raditi  ili  ne  reagira,  izvršite  resetiranje.

Baterija  se  ne  puni.

Napunite  bateriju

Pladanj  je  prazan.

Baterija  se  puni.

Osušite  i  očistite  priključak  za  
punjenje

Baterija  je  preslaba.

USB  ili  kontakt

Umetnite  novu  ladicu.

USB-C  priključak  za  punjenje  je  mokar  
ili  prljav

Za  pucanje,  samo  povucite  okidač.

UPOZORENJE!
Rizik  od  ozljede
Ne  ciljajte  u  oči,  lice  i  osjetljive  dijelove  tijela  tijekom  resetiranja  softvera.

SpyraGravity  automatski
isključuje

Zaustavi  punjenje

Ostavite  uređaj  da  se  ohladi  i  ponovno  
ga  uključite  nakon  15  minuta

Napunite  bateriju

SpyraGravity  se  pregrijala

korisnička  podrška

Digitalni  zaslon  se  ne  pali.

7.  Rješavanje  problema

Otopina

SpyraGravity.

SpyraGravity  ponovno  ispravno  radi.

Mogući  uzrokOpis  pogreške
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3.  Isključite  uređaj  SpyraGravity  i  vratite  poklopac  vijcima  kako  biste  omogućili  uključavanje  uređaja.

1.  Otvorite  poklopac  USB-C  priključka  i  spojite  priloženi  USB-C  kabel  na  USB-C  priključak  za  punjenje  vašeg  uređaja

2.  Drugi  kraj  USB-C  kabela  priključite  na  certificirano  napajanje  od  5  V.

UPOZORENJE!
Rizik  od  ozljede
Prilikom  korištenja  SpyraGravityja,  vrlo  je  važno  osigurati  da  u  cijevi  bacača  vodenih  granata  nema  predmeta 
koji  bi  spriječio  ispaljivanje  hica.

Informacija
Ako  ruka  ili  predmet  uđe  u  cijev,  LED  zaslon  će  bljesnuti,  crveno  indikatorsko  svjetlo  će  se  upaliti  i  okidač  će  se  onemogućiti.
Prije  upotrebe  SpyraGravityja,  provjerite  da  u  cijevi  nema  predmeta  jer  to  može  uzrokovati  ozljede  drugih.  Nakon  uklanjanja  ruke
ili  predmeta,  SpyraGravity  će  se  vratiti  u  normalan  rad  nakon  1  sekunde.

Nakon  ponovnog  punjenja  spremnika,  SpyraGravity  je  spreman  za  upotrebu.
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Poklopac  nije  pravilno  zatvoren.

krpom.

Baterija  je  potpuno  prazna. Nastavite  puniti  bateriju

Rizik  od  oštećenja

Otvorite  servisni  poklopac  i  uklonite

-/-

Ne  čuvati  na  temperaturama  ispod  5°C /  41°F  ili  iznad  30°C /  86°F.

Oznake  na  okidaču  nisu  poravnate.

Rizik  od  oštećenja

OBAVIJEST!

U  prednjem  dijelu  bačve  nalazi  se  neki  
predmet  ili  voda.

Provjerite  cijev  i  ako  je  potrebno

Ispravno  poravnajte  oznake

Kontaktirajte  korisničku  podršku

Za  čišćenje  koristite  samo  čistu  vodu  iz  slavine.

Problem  nije  naveden

Možda  je  u  spremniku  zaglavljen  neki  
predmet  ili  Spyra-Blast.

Ne  pohranjujte  SpyraGravity  s  potpuno  ili  djelomično  napunjenim  spremnikom.

Baterija  se  puni,  ali  ne  pokazuje  napredak

SpyraBlast  (za  više  informacija  
pogledajte  poglavlje  5.4)

SpyraGravity  se  neće  pokrenuti

na  okidaču

Digitalni  zaslon  treperi,  SpyraGravity  se  
neće  pokrenuti.

Pravilno  zatvorite  poklopac.

Ako  je  potrebno,  pažljivo  ga  osušite  čistom  krpom

PAŽNJA!

�  SpyraGravity  mora  biti  potpuno  suh,  a  spremnik  prazan  prije  skladištenja.  Nadalje,  mora

Opis  pogreške OtopinaMogući  uzrok

Za  tu  svrhu  koristite  samo  čistu  vodu  iz  slavine!

Osigurač  mora  biti  u  prednjem  položaju,  a  SpyraBlast  ne  smije  biti  spreman  za  paljbu.

�  Obrišite  površinu  SpyraGravityja  mekom  krpom  koja  ne  ostavlja  dlačice.

�  Ako  ćete  SpyraGravity  pohraniti  dulje  od  2  tjedna,  napunite  bateriju  na  50%  do  80%  kapaciteta.  To  će  produžiti  
vijek  trajanja  baterije.

�  Za  optimalne  uvjete  skladištenja,  SpyraGravity  zaštitite  od  izravne  sunčeve  svjetlosti.

8.  Održavanje

8

sunčevoj  svjetlosti  i  na  sobnoj  temperaturi  između  15  °C /  59  °F  i  20  °C /  68  °F.
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8.1  Čišćenje

8.2  Skladištenje
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